OKREGOWA KOMISJA EGZAMINACYJNA
ul. Gronowa 22, 61-655 Poznan
tel.: 61 854 01 60, fax: 61 852 14 41
www.oke.poznan.pl

OKEP-4613/ 27 /2016
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Szanowni Panstwo,
po raz 15. przekazujemy wstepne wyniki egzaminu gimnazjalnego.

W niniejszym opracowaniu znajdq Panstwo dane statystyczne dotyczqce
populacji, wyniki uczniow, szkol, gmin, powiatow, wojewddztw, na terenie ktorych
dziala poznanska Komisja. Wyniki podane zostaly w skali procentowej, staninowej
oraz poprzez wspotczynnik tatwosci.

Dziekujqc za dotychczasowq wspolprace, Qratuluje wynikow tym z Panstwa,
ktorzy osiqgneli sukces, a wszystkim Zycze spetnienia marzen w Zyciu zawodowym

I 0sobistym.

Dyrektor OKE w Poznaniu

Poznan, 24 czerwca 2016 roku
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Przedstawione sprawozdanie dotyczy osiagni¢¢ uczniéw trzecich klas gimnazjow,
ktorzy przystapili do egzaminéw w dniach 18, 19 i 20 kwietnia 2016 r.
Egzamin gimnazjalny sktadat si¢ z trzech czesci:
— humanistycznej: z zakresu historii i wiedzy 0 spoteczenstwie oraz z zakresu jezyka
polskiego,
— matematyczno-przyrodniczej: z zakresu przedmiotow przyrodniczych oraz z zakresu
matematyki,
— Z jezyka obcego nowozytnego — poziom podstawowy oraz poziom rozszerzony.

. RODZAJE ARKUSZY | LICZEBNOSC POPULACJI

W kazdej czg$ci egzaminu gimnazjalnego uczniowie rozwiazywali zadania w jednym
Z dziewigciu rodzajow arkuszy egzaminacyjnych.

Tabela 1. Rodzaje zestawow egzaminacyjnych

Symbol zestawu Odbiorca liczba Uczniowie %
GH-H1-162 56761 97,511%
GH-P1-162  bez dvsfunke 56757 97,504%

uczen bez dysfunkcji
GM-M1-162 trudno$ciami w uczeniu si¢ 56759 97,507%
G*-P1-162 56758 97,506%
G*-R1-162 45499 78,164%
GH-H2-162 81 0,139%
GH-P2-162 ) . 81 0,139%

uczen z autyzmem,
GM-P2-162 w tym z zespolem 81 0,139%
GM-M2-162 Aspergera 81 0,139%
G*-P2-162 81 0,139%
G*-R2-162 65 0,112%
GH-H4-162 85 0,146%
GH-P4-162 85 0,146%
GM-P4-162 , . 85 0,146%

uczen stabowidzacy
GM-M4-162 85 0,146%
G*-P4-162 85 0,146%
G*-R4-162 69 0,119%
GH-H5-162 15 0,026%
GH-P5-162 15 0,026%
GM-P5-162 , . 15 0,026%

uczen stabowidzacy
GM-M5-162 15 0,026%
G*-P5-162 12 0,021%
G*-R5-162 13 0,022%
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Uczniowie

Symbol zestawu Odbiorca liczba %
GH-H6-162 5 0,009%
GH-P6-162 5 0,009%
GM-P6-162 , .. 5 0,009%

uczen niewidomy
GM-M6-162 5 0,009%
G*-P6-162 5 0,009%
G*-R6-162 2 0,003%
GH-H7-162 159 0,273%
GH-P7-162 159 0,273%
GM-P7-162 uczen nies}yszqcy/ 159 0,273%
GM-M7-162 stabostyszacy 159 0,273%
G*-P7-162 159 0,273%
G*-R7-162 139 0,239%
GH-H8-162 1076 1,848%
GH-P8-162 uczenh 1073 1,843%
GM-P8-162 Z niepetnosprawnoscia 1076 1,848%
GM-M8-162 intelektualnal. w stopniu 1076 1,848%
G*-P8-162 lekkim 1074 1,845%
G*-R8-162 18 0,031%
GH-HC-162 uczen, ktoremu ograniczona 15 0,026%
znajomo$¢ jezyka polskiego
GH-PC-162 utrudnia zrozumienie czytanego 15 0,026%
GM-PC-162 fekstu 15 0,026%
(arkusze dostosowane
GM-MC-162 wczesei 1.1 2.) 15 0,026%
GH-HQ-162 13 0,022%
GH-PQ-162 13 0,022%
GM-PQ-162 uczen z moézgowym 13 0,022%
GM-MQ-162 porazeniem dziecigcym 13 0,022%
G*-PQ-162 13 0,022%
G*-RQ-162 10 0,017%
GH-H-162 58210 100,0%
GH-P-162 58203 100,0%
GM-P-162 RAZEM 58212 100,0%
GM-M-162 58208 100,0%
G*-P-162 58190 100,0%
G*-R-162 45815 100,0%

“skroty zastosowane w tabeli oznaczaja odpowiednio:

GH-H —  czg$¢ humanistyczna z zakresu historii i wiedzy o spoteczenstwie

GH-P —  czg$¢ humanistyczna z zakresu jezyka polskiego
GM-P —  czg$¢ matematyczno-przyrodnicza z zakresu przedmiotow

przyrodniczych

GM-M —  czg§¢ matematyczno-przyrodnicza z zakresu matematyki

jezyk obcy nowozytny poziom podstawowy
jezyk obcy nowozytny poziom rozszerzony

W tabeli 2. przedstawiono dane dotyczace wielkos$ci populacji ucznidéw rozwiazujacych
zadania zamieszczone w poszczeg6lnych arkuszach (z podziatem na wojewodztwa).
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Tabela 2. Liczba

uczniow

rozwigzujacych

oraz zwolnionych z egzaminu gimnazjalnego (lub jego czeSci)

zadania w poszczegélnych arkuszach

- Liczba uczniow
g e E . Rodzaj arkusza oy
Wojewddztwo §SE gié qé § & E‘%
S B ] % < N fus £ 25
‘2, 2 > SN& | Gl |G2/G4G5G6G7/G8 |GCGQ| 2 £2i%
N [<5) 20T | N s
&) )
|IGH-H 9006/ 878112 22 |/4 1 14 /171 1 - | 30
|GH-P 9004/ 877912 22 4 |1 14|171 1 - | 21
lubuskie |GM-P 9005 878112 22 4 |1 14 170 1 | - | 56 ;
'GM-M 9002 877812 (22 4 |1 14 170 1 - | 16
JON* PP 8993 8770/12 22 4 |1 |14 170 - | - | 20
PR 6389/ 6341/10 118 3 |1 |11 5 | - | - 19
|IGH-H 34258 33420 32 46 8 2 103 627 12 | 8 | 101
|GH-P 34252 33416 32 46 8 2 103 625 12| 8 | 33
wielkopolskie GM-P 34258 33419 32 46 8 2 103 628 12 8 | 194 99
\GM-M 34255 33416 32 46 8 2 103 628 12 8 | 97
JON* PP 34249 3342332 46 8 |2 103/627 - |8 | 75
PR 27893 27723/123 137 7 |1 8 7 - |6 71
|IGH-H 14946 14560 37 17 |3 |2 (42278 |2 5| 36
IGH-P 14947 14562 37 (17 |3 |2 (421|277 2 5 | 21
S 'GM-P 14949 1456337 (17 |3 |2 42 278 2 5| 83
IGM-M 14951 1456537 |17 3 2 42 278 2 5 | 23
JON* PP 14948 14565 37 (17 |3 |2 42 277 | - |5 | 53
PR 11533 1143532 14 /3 | - 39| 6 |- 4 | 50
IGH-H 58210 56761 81 85 15 5 1591076 15 13 | 167
|GH-P 58203 56757 81 85 15 5 1591073 15 13 75
Okreg |GM-P 58212 56763 81 85 15 5 1591076 15 13| 333 36
‘GM-M 58208 56759 81 85 15 5 1591076 15 13| 136
JON* PP 58190 56758 81 85 12 5 1591074 - 13 148
PR 45815 45499 65 69 13 2 139 18 - 10| 140
* jezyk obcy nowozytny
Tabela 3. Liczba uczniow rozwiazujacych zadania w arkuszach z poszczegolnych jezykow
Liczba uczniow
Wojewédztwo Jezyk* | Piszacych Rodzaj arkusza _
acmie) = Gl | G2 | G4 G5 G6 | G7 | 8 | GQ | e
GA PP 6790 6662 11 19 4 1 | 13 80 - 13
PR 5183/ 5138 10 16 3 1 10 5 - 13
GN PP 2183 2093 1 3 - - 1 85 - 4
PR 1202 1199 - 2 - - 1 - - 3
PP 8 8 - - - - - - 3
lubuskie e == : i . . . . . . :
GR PP 8 3| - - - - - 5 - -
PR - -l - - = = - - = =
PP - - - - - - - - - -
GE PR - T . . . . . . .
PP 4 4 - - - - - - - -
S PR 1 1 - - - - - - - -

6|Strona




Liczba uczniow

Wojewodztwo Jezyk* Piszacych Rodzaj arkusza . .
(acznie) | Gl | G2 | G4 G5 G6  G7 | G8 | GQ | oo
GA PP 29107| 28501 | 29 | 38 6 1 90 435 | 7 33
PR 26450| 26285| 23 | 36 6 87 6 6 33
GN PP 4791 4581 3 7 2 1 11 185 1 21
PR 1370 1365 - 1 1 - 2 1 | - 19
GE PP 79 77| - | - -1 -1 -T27- 16
wielkopolskie =R = | © . . . = = . Lo
P GR PP 197] 189 - [ 1 | - | - [ 2[5 |- 5
PR 7 70 - [ - [ - | - - = 4
PP 75 75 - | - | - - | - | - | - -
GE 'pRr 122 12| - | - | - | - | - -71- -
PP - -1 -1T-1T-7T-71T-7T- -
GW  on - R :
GA PP 11776| 11535| 35 | 13 3 - 38 | 147 | 5 35
PR 10321| 10231 31 | 12 3 36 4 4 34
GN PP 3090 2949 2 4 - 2 3 130 - 18
PR 1179 1171 1 2 - - 3 2 - 16
PP 0] 20| - | - - - 1] -1]- -
_ 1 CF R 19] 19| - | - | - | - -]-]- -
zachodniopomorskie
or PP 4 4l - -1 -1 -1-1-1- -
PR - T =1=1 - .
PP 2| 32 - |- -]-]-1-]- -
CE PR 8 g - | - -] -]-1-7- -
PP 16| 16 - | - | - -] -] -] - -
W bR 6 6 - | - | - - | -] -] - -
GA PP 47673 46698 75 70 13 2 141 662 12 81
PR 41954 41654 64 @ 64 12 2 133 | 15 | 10 80
GN PP 10064 9623 6 14 2 3 15 400 1 43
PR 3751 3735 1 5 1 - 6 3 - 38
GE PP 117 114 - - - - 1 2 - 19
T PR 76 76 - - - - - - - 18
€8 GR PP 209 1% - 1 - - 2 10 - 5
PR 7 A 4
PP 107] 107 - | - | - [ -1-1-71- -
CE PR 200 20 - | - | - | - |- | - |- -
PP 200 20| - | - | - - | -1-7- -
GW bR 7 70 - [ - [ - [ - -1 -7T- -

*A — jezyk angielski, F — jezyk francuski, E — jgzyk hiszpanski, N — jezyk niemiecki, R — jgzyk rosyjski,
W — jezyk wtoski
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Il. PARAMETRY STATYSTYCZNE dla arkuszy (G-1-162) z kazdego zakresu egzaminu gimnazjalnego
Tabela 4. Parametry statystyczne (G-1-162)

Lz . . Liczba Minimum | Maksimum | Mediana | Dominanta Sredni Odchylenie
czesé/zakres/poziom egzaminu I (%) (%) (%) (%) wynik (%) | standardowe
Cze$¢ humanistyczna z zakresu historii i wiedzy o spoteczenstwie 56761 3 100 53 50 54,73 17,60
Cze$¢ humanistyczna z zakresu jezyka polskiego 56757 0 100 69 78 65,53 20,59
Cze$¢ matematyczno-przyrodnicza z zakresu przyrody 56763 4 100 46 43 49,75 17,78
Cze$¢ matematyczno-przyrodnicza z zakresu matematyki 56759 0 100 43 29 46,94 23,71
Jezyk angielski — poziom podstawowy 46698 5 100 60 95 62,42 25,99
Jezyk niemiecki — poziom podstawowy 9623 5 100 50 33 56,06 22,89
Jezyk francuski — poziom podstawowy 114 20 100 96,5 100 80,19 26,31
& Jezyk rosyjski — poziom podstawowy 196 13 100 53 43 57,33 22,21
é Jezyk hiszpanski — poziom podstawowy 107 13 100 85 85198 75,24 23,95
Jezyk wioski — poziom podstawowy 20 38 100 71,5 100 74,20 22,17
Jezyk angielski — poziom rozszerzony 41654 0 100 38 13 44,72 29,23
Jezyk niemiecki — poziom rozszerzony 3735 0 100 30 15 38,22 25,66
Jezyk francuski — poziom rozszerzony 76 8 100 90 100 79,72 27,01
Jezyk rosyjski — poziom rozszerzony 7 68 100 100 100 91,57 12,75
Jezyk hiszpanski — poziom rozszerzony 20 38 83 69 83 66,90 14,28
Jezyk wioski — poziom rozszerzony 7 28 90 83 55188 69,57 23,91
Cze¢$¢ humanistyczna z zakresu historii i wiedzy o spoteczenstwie 8781 9 100 53 47 54,52 17,39
Czg$¢ humanistyczna z zakresu jezyka polskiego 8779 3 100 69 78 65,77 20,01
Cze$¢ matematyczno-przyrodnicza z zakresu przyrody 8781 7 100 46 46 49,75 17,79
Cze$¢ matematyczno-przyrodnicza z zakresu matematyki 8778 0 100 43 25 46,49 23,75
ﬁ Jezyk angielski — poziom podstawowy 6662 5 100 63 95 63,52 25,75
é Jezyk niemiecki — poziom podstawowy 2093 13 100 55 33 58,93 23,62
= Jezyk francuski — poziom podstawowy 8 30 100 91,5 100 77,63 27,85
g Jezyk rosyjski — poziom podstawowy 3 53 83 53 53 63,00 17,32
E Jezyk hiszpanski — poziom podstawowy = - - - - - -
~§ Jezyk wioski — poziom podstawowy 4 53 100 95,5 - 86,00 22,20
2 | Jezyk angielski — poziom rozszerzony 5138 0 100 43 13118 48,28 29,34
§ Jezyk niemiecki — poziom rozszerzony 1199 3 100 30 15i 20 37,13 24,80
Jezyk francuski — poziom rozszerzony 3 - 100 100 100 100,0 0
Jezyk rosyjski — poziom rozszerzony - - - - - - =
Jezyk hiszpanski — poziom rozszerzony - - - - - - =
Jezyk wioski — poziom rozszerzony 1 - 90,00 - - 90,00 =
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L . . Liczba Minimum | Maksimum | Mediana | Dominanta Sredni Odchylenie
czesé/zakres/poziom egzaminu . (%) (%) (%) (%) wynik (%) | standardowe
Cze$¢ humanistyczna z zakresu historii i wiedzy o spoteczenstwie 33420 6 100 53 50 55,24 17,63
Cze$¢ humanistyczna z zakresu jezyka polskiego 33416 0 100 69 78 65,73 20,50
Cze$¢ matematyczno-przyrodnicza z zakresu przyrody 33419 4 100 50 43 50,17 17,79
-_;—’ Cze$¢ matematyczno-przyrodnicza z zakresu matematyki 33416 0 100 43 29 47,82 23,63
= | Jezyk angielski — poziom podstawowy 28501 5 100 60 95 61,95 25,88
S | Jezyk niemiecki — poziom podstawowy 4581 10 100 50 33 54,46 22,04
% Jezyk francuski — poziom podstawowy 77 20 100 98 100 83,04 24,50
& | Jezyk rosyjski — poziom podstawowy 189 13 100 50 43 56,71 22,08
§ Jezyk hiszpanski — poziom podstawowy 75 13 100 83 93 70,00 26,31
5 Jezyk whoski — poziom podstawowy - - - - - - -
‘g Jezyk angielski — poziom rozszerzony 26285 0 100 35 15 43,68 28,83
2 | Jezyk niemiecki — poziom rozszerzony 1365 3 100 28 15 36,83 25,22
g Jezyk francuski — poziom rozszerzony 54 18 100 90 100 85,43 18,79
Jezyk rosyjski — poziom rozszerzony 7 68 100 100 100 91,57 12,75
Jezyk hiszpanski — poziom rozszerzony 12 40 83 71,5 55183 66,92 14,63
Jezyk wtoski — poziom rozszerzony - - - - - - -
Cze$¢ humanistyczna z zakresu historii i wiedzy o spoleczefistwie 14560 3 100 53 50 53,66 17,62
o | Czg8¢ humanistyczna z zakresu jezyka polskiego 14562 3 100 69 81 64,93 21,12
'g Cze$¢ matematyczno-przyrodnicza z zakresu przyrody 14563 4 100 46 39 48,77 17,72
S | Cze$¢ matematyczno-przyrodnicza z zakresu matematyki 14565 0 100 39 29 45,17 23,77
§ Jezyk angielski — poziom podstawowy 11535 5 100 63 95 62,93 26,37
£ | Jezyk niemiecki — poziom podstawowy 2949 5 100 50 38 56,50 23,45
E Jezyk francuski — poziom podstawowy 29 23 100 90 100 73,34 29,96
£ | Jezyk rosyjski — poziom podstawowy 4 58 100 85,5 - 82,25 20,30
E Jezyk hiszpanski — poziom podstawowy 32 65 100 85 85 87,53 9,29
© | Jezyk wloski — poziom podstawowy 16 38 100 66,5 65; 95 100 71,25 21,86
*E Jezyk angielski — poziom rozszerzony 10231 0 100 38 13 45,61 30,02
2 | Jezyk niemiecki — poziom rozszerzony 1171 0 100 33 18 40,95 26,83
E Jezyk francuski — poziom rozszerzony 19 8 100 70 95 60,32 37,89
g Jezyk rosyjski — poziom rozszerzony - - - - - - -
Jezyk hiszpaniski — poziom rozszerzony 8 38 83 65,5 63 80 66,88 14,72
Jezyk wioski — poziom rozszerzony 6 28 88 69 551 88 66,17 24,26
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III. SREDNIE WYNIKI PROCENTOWE UZYSKANE PRZEZ UCZNIOW W OKREGU | W WOJEWODZTWACH

Tabela 5. Srednie wyniki procentowe uzyskane przez uczniéw za rozwiazanie zadan w poszczegélnych rodzajach arkuszy

Czes$¢ egzaminu
Egzamin Rodzaj GH* GM GA GN GF GR GE GW
gimnazjalny 2015| arkusza | T o o =
T T s s o o o o o o o o o o o o
O o O o
Arkusz G-1 | 5452 65,77 49,75 4649 6352 4828 5893 37,13 77,63 1000 6300 - - - | 86,00 90,00
Wojewodztwo |\ |\ . 7 | 5021 5879 4529 4479 7038 5330 1000 1000 - i i i i i ] i
lubuskie
Arkusz G-8 | 6744 50,40 54,71 43.26 59,10 42,00 63,07 - - - 86,80 - - - - -
Arkusz G-1 | 5524 65,73 50,17 47,82 61,95 43,68 5446 36,83 83,04 8543 56,71 91,57 70,00 6692 - -
Wojewbdztwo |\ o 7 | 4988 5552 4205 42,58 6957 4970 58,64 2000 - - 5400 - ; ; - :
wielkopolskie
Arkusz G-8 | 6584 48,81 5428 4479 5881 3500 60,86 40,00 47,50 - | 70,60 - ; ; - -
o Arkusz G-1 | 53,66/ 64,93 48,77 4517 62,93 4561 56,50 40,95 73,34 60,32 8225 - | 87,53 66,88 71,25 66,17
Wojewodztwo
zachodnio- | Arkusz G-7 = 47,57 51,64 41,02 4002 62,11 4031 8100 52,67 9300 - - - - - - -
pomorskie |\ szG-8 | 6419 47.45 5378 4363 5561 2125 5918 5650 - ; ; ; ; ; . ;
Arkusz G-1 | 5473 6553 49,75 4694 62,42 4472 56,06 3822 8019 7972 57,33 91,57 7524 66,90 7420 6957
Okreg Arkusz G-7 | 4930 54,79 42,06 4210 67,63 4743 6587 4967 9300 - | 5400 - - - - -
Arkusz G-8 = 6567 4871 5422 4425 5814 3367 60,79 51,00 4750 - | 7870 - : : - :
kraj ArkuszG-1 | 56 | 69 | 51 | 49 | 64 | 45 | 57 | 44 | 75 | 84 | 61 44 | 71 71| 67 78

*skr(')ty zastosowane w tabeli oznaczaja odpowiednio:

GH-H — cz¢$¢ humanistyczna z zakresu historii 1 wiedzy o spoleczenstwie, GH-P — czg¢$¢ humanistyczna z zakresu jezyka polskiego,

GM-P — cze$¢ matematyczno-przyrodnicza z zakresu przedmiotow przyrodniczych, GM-M — cze$¢ matematyczno-przyrodnicza z zakresu matematyki,
G*-P — jezyk obcy nowozytny poziom podstawowy, G*-R — jezyk obcy nowozytny poziom rozszerzony,

A — jezyk angielski, F — jezyk francuski, E — jezyk hiszpanski, N — jezyk niemiecki, R — jezyk rosyjski, W — jezyk wloski
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IV. CHARAKTERYSTYKA ZESTAWOW EGZAMINACYJNYCH

IV.1. Opis zestawu zadan z zakresu historii i wiedzy o spoleczenstwie GH-H1-162

Zestaw egzaminacyjny sktadat si¢ z 25 zadan zamknigtych (17 wyboru wielokrotnego, 7 typu prawda-falsz i 1 na dobieranie) —

20 z historii i 5 z wiedzy 0 spoteczenstwie. Zestawienie wszystkich sprawdzanych za pomoca zadan wiadomosci i umiejetnosci zamieszczono
w tabeli 6.

Tabela 6. Opis zestawu egzaminacyjnego z zakresu historii i wiedzy o spoleczenstwie GH-H1-162

Poziom wykonania zadania (w %)

Numer Wymagania ogélne Wymagania szczegélowe
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej) Okreg L W Z
2. Cywilizacje Bliskiego Wschodu. Uczen:
1) lokalizuje w czasie i przestrzeni cywilizacje starozytnej Mezopotamii
1 II_. Analiza i interpretacja L1 , 53.75% | 5358%  54.66%  5175%
historyczna. 4. Cywilizacja grecka. Uczen:
1) wyjasnia wptyw $srodowiska geograficznego na gospodarke [...]
starozytnej Grecji.
e : 6. Dziedzictwo antyku. Uczen:
2. “.' Analiza i interpretacja 1) charakteryzuje najwazniejsze osiagnig¢cia kultury materialnej i duchowej | 90,14% | 90,46% | 90,23% | 89,72%
historyczna. A y e .
antycznego $wiata w roznych dziedzinach: [...] architekturze, sztuce [...].
I. Chronologia historyczna. | 5. Cywilizacja rzymska. Uczen:
3. |Il. Analizai interpretacja 1) umiejscawia w czasie i charakteryzuje system sprawowania wtadzy oraz | 54,58% | 54,56% | 55,00% | 53,62%
historyczna. organizacje spoleczenstwa w Rzymie republikanskim.
n I1. Analiza i interpretacja 9. Poczatki cywilizacji zachodniego chrze$cijanstwa. Uczen: 3234%  3175% | 32.85% @ 3154%

historyczna.

1) umiejscawia w czasie i przestrzeni monarchi¢ Karola Wielkiego [...].
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Poziom wykonania zadania (w %o)

Numer Wymagania ogolne Wymagania szczegélowe
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej) Okreg L i Z
I. Chronologia historyczna.
I. Analiza i interpretacja 14. Polska dzielnicowa i zjednoczona. Uczen:
5. historyczna. 1) sytuuje w czasie i przestrzeni Polske okresu rozbicia dzielnicowego; 71,45% | 72,12% | 71,77% | 70,31%
[1l. Tworzenie narracji 2) opisuje postanowienia statutu Bolestawa Krzywoustego.
historycznej.
e . 14. Polska dzielnicowa i zjednoczona. Uczen:
6. Lli'sﬁ;?a(l:lzzr?al Interpretacja 5) ocenia dokonania Kazimierza Wielkiego w dziedzinie polityki 47,63% | 46,57% | 48,25% | 46,87%
Y ' wewngetrznej (system obronny, urbanizacja kraju [...]).
I. Chronologia historyczna. | 15. Polska w dobie unii z Litwa. Uczen:
7. |l1l. Analiza i interpretacja 2) porzadkuje i sytuuje w czasie najwazniejsze wydarzenia zwiazane 28,93% @ 29,01% | 29,19% | 28,29%
historyczna. z relacjami polsko-krzyzackimi w epoce Jagiellonow.
I. Chronologia historyczna. | 16. Wielkie odkrycia geograficzne. Uczen:
8. |Il. Analizai interpretacja 2) ocenia wptyw odkry¢ geograficznych na Zycie spoteczno-gospodarcze 64,95% @ 64,72% | 65,27% | 64,38%
historyczna. i kulturowe [...] Nowego Swiata.
o 11. Spoteczenstwo $redniowiecznej Europy. Uczen:
I. Chronologia historyczna. | 3) charakteryzuje funkcje gospodarcze [...] miast.
9. |Il. Analizai interpretacja 16. Wielkie odkrycia geograficzne. Uczen: 83,26% @ 83,08% | 83,86% | 82,02%
historyczna. 2) ocenia wptyw odkry¢ geograficznych na zycie spoteczno-gospodarcze
[...] Europy [...].
e : 19. Polska i Litwa w czasach ostatnich Jagiellonow. Uczen:
10. Lli.s:[Ac\)r:a(I:IzZr?al Interpretacja 2) przedstawia okolicznosci zawarcia unii realnej pomigdzy Polska a Litwa | 56,34% | 56,28% | 56,15% | 56,82%
y ' ijej gtowne postanowienia [...].
11, Il. Analiza i interpretacja 20. Spoteczenstwo i ustrdj Rzeczypospolitej Obojga Narodow. Uczen: 59.74%  50.34% | 60,48% | 58.28%

historyczna.

1) wymienia instytucje ustrojowe demokracji szlacheckiej [...].
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Poziom wykonania zadania (w %o)

Numer Wymagania ogolne Wymagania szczegélowe
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej) Okreg L W 7
f . 24. Rzeczpospolita Obojga Narodow w XVIII w. Uczen:
12. “.' Analiza i interpretacja 3) [...] dostrzega przejawy ozywienia w gospodarce i kulturze czasow 27,45% | 26,69% | 28,11% | 26,40%
historyczna. saskich
I. Chronologia historyczna. | 27.Walka o utrzymanie niepodlegtosci w ostatnich latach XVIII w. Uczen:
13. |Il. Analiza i interpretacja 1) sytuuje w czasie I, I1 i III rozbiér Rzeczypospolitej i wskazuje na mapie | 46,88% = 47,61% | 47,19% | 45,72%
historyczna. zmiany terytorialne po kazdym rozbiorze.
29. Epoka napoleonska. Uczen:
1) opisuje zmiany w Europie w okresie napoleonskim w zakresie
s stosunkow [...] politycznych; 0
. . ., . .. ’ . . . , 7,41% ,84% 7,27%
14. | 1. Chronologia historyczna 2) wyjasnia okoliczno$ci utworzenia |...] Ksigstwa Warszawskiego [...]. 37.04% | 3 b | 3684% | 3 ’
30. Europa po kongresie wiedenskim. Uczen:
1) przedstawia zasady i postanowienia kongresu wiedenskiego |[...].
15, “.' Analiza i interpretacja 30. Europa po kongreS{e w1edensl_<1m_. Uczen: o 45.06% | 44.56% | 46,73% | 4504%
historyczna. 1) przedstawia zasady i postanowienia kongresu wiedenskiego [...].
e : 30. Europa po kongresie wiedenskim. Uczen:
16. “.' Analiza I interpretacja 2) wyjasnia glowne zatozenia idei liberalizmu [...] w Europie w I potowie | 44,59% | 45/14% | 44,47% | 44,51%
historyczna. XIX W
34. Spoteczenstwo dawnej Rzeczypospolitej w okresie powstan
o narodowych. Uczen:
I. Chronologia historyczna. | 1) sytuuje w czasie i przestrzeni powstanie listopadowe i powstanie
17. |1l. Analiza i interpretacja styczniowe. 59,60% = 59,26% | 60,05% | 58,79%

historyczna.

35. Zycie pod zaborami. Uczen:
3) poréwnuje warunki zycia spoteczenstwa w trzech zaborach w Il polowie
XIX w. [...].
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Poziom wykonania zadania (w %o)

Numer Wymagania ogolne Wymagania szczegélowe
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej) Okreg L i Z
I. Chronologia historyczna.
Il. Analiza i interpretacja 35. Zycie pod zaborami. Uczen:
18. | historyczna. 3) poréwnuje warunki zycia spoteczenstwa w trzech zaborach w II potowie | 51,25% | 50,32% | 52,27% | 49,48%
I1. Tworzenie narracji XIX w., uwzgledniajac mozliwosci [...] rozwoju narodowego.
historycznej.
o . 35. Zycie pod zaborami. Uczen:
19. “.' Analiza i interpretacja 4) przedstawia glowne nurty zycia politycznego pod zaborami w konicu 64,34% | 62,97% | 65,60% | 62,26%
historyczna. XIX W
e . 37. I wojna swiatowa i jej skutki. Uczen:
20. “.' Analiza i interpretacja 1) wymienia gtéwne przyczyny narastania konfliktow pomigdzy 3531% @ 3541% | 35,85% | 34,03%
historyczna. . S ; )
mocarstwami europejskimi na przetomie XIX i XX w. [...].
V. Znajomos¢ podstaw 14. thdZ‘a wykon'fw{c_za. Uczen:. denta Rzeczypospolitej Polskiej
21. | ustroju Rzeczypospolitej 1) ws I RO R LA A YPOSPOTHE] FOISKIE] 154 5906 | 51,7006 | 51,32% = 50,99%
Polskiei I wyszukuje w srodkach masowego przekazu informacje o dzialaniach
) urzedujacego prezydenta.
29, ¥V. Znajomos¢ Zasad__ 23. Problemy wgpqlc;esnego Swiata. [{cz’en: ’ o 3068% 3051% | 31.31% | 29.33%
I procedur demokracji. 5) ocenia sytuacje imigrantow i uchodzcow we wspotczesnym $wiecie.
V. Znajomos$¢ podstaw 15. Wiadza sadownicza. Uczen:
23. |ustroju Rzeczypospolitej 1) przedstawia [...] zasady, wedle ktorych dziataja sady ([...] 63,10% @ 63,39% | 63,81% | 61,31%
Polskiej. dwuinstancyjno$¢) [...].
o4, | Wykor_z_ystanle 1 tworzenie | 20. Integraqe} europejska. Uczen: ) o 5379% | 53.01%  54.66%  52.25%
informacji. 1) przedstawia [...] etapy integracji europejskiej [...].
o5 V1. Rozumienie zasad 26. Gospodarstwo domowe. Uczen: 84.76%  8383% | 8560%  83.19%

gospodarki rynkowe;j.

4) wyjasnia, jakie prawa majq konsumenci i jak moga ich dochodzic¢.
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1V.2. Opis zestawu zadan z zakresu jezyka polskiego GH-P1-162

Zestaw zadan z zakresu jezyka polskiego sktadal si¢ z 22 zadan — 20 zadan zamknigtych (12 zadan wyboru wielokrotnego, 6 typu

prawda-falsz, 2 na dobieranie) oraz 2 zadan otwartych. Zestawienie wszystkich sprawdzanych za pomoca zadan wiadomos$ci i umiejgtnosci
zamieszczono w tabeli 7.

Tabela 7. Opis zestawu egzaminacyjnego z zakresu jezyka polskiego GH-P1-162

Poziom wykonania zadania (w %6)

Numer Wymagania ogolne Wymagania szczeg6lowe
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej)
Okreg L W Z
i : 2. Analiza. Uczen:
1. ![I 'kAtrTaI Iia 1' tlnterpretaq a 4) wskazuje funkcje uzytych w utworze srodkow stylistycznych z zakresu 86,32% | 86,55% | 86,38% | 86,06%
ckstow kultury. [...] sktadni (powtérzen [...]) [...].
I. Odbioér wypowiedzi Umiejetnosé z zakresu szkoly podstawowe;.
2. |iwykorzystanie zawartych | 1. Czytanie i sluchanie. Uczen: 73,67%  74,11% | 73,52% | 73,74%
w nich informacji. 9) wyciaga wnioski wynikajace z przestanek zawartych w tekscie [...].
I. Odbior wypowiedzi . . ,
3. iwykorzystanie zawartych | .- C7ytanie i stuchanie. Uczet: . . 82,22% @ 83,35% | 82,25% & 81,50%
A . 2) wyszukuje w wypowiedzi potrzebne informacje [...].
w nich informacji.
I. Odbior wypowiedzi
. . 1. Czytanie i stuchanie. Uczen: 0 0 0 0
4. Wykor_zystanle _z_awartych 6) rozpoznaje wypowiedzi o charakterze emocjonalnym i perswazyjnym. 76,28% . 77.01% | 76.44% | 7546%
w nich informacji.
i : Umiejetnos¢ z zakresu szkoly podstawowe;j.
S. :Ii('ir)alllz(allt Interpretacja 3. Interpretacja. Uczen: 75,57% | 76,82% | 75,23% | 75,61%
ckstow kultury. 1) odbiera teksty kultury na poziomie dostownym i przeno$nym.
6. | 1II. Tworzenie wypowiedzi, |>;>Wiadomos¢ jezykowa. Uczet: L . 68,34% 69,20% | 68,46% | 67,55%
6) stosuje zwiazki frazeologiczne, rozumiejac ich znaczenie.
I. Odbidér wypowiedzi 3. Swiadomo$é jezykowa. Uczen:
7. |iwykorzystanie zawartych | 3) dostrzega zroznicowanie stownictwa — rozpoznaje [...] archaizmy [...] — | 75,64% | 75,20% | 76,24% | 74,54%

w nich informacji.

rozumie ich funkcj¢ w tekscie.
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Poziom wykonania zadania (w %6)

Numer Wymagania ogolne Wymagania szczegélowe
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej)
Okreg L W Z
e . Umiejetnos¢ z zakresu szkoly podstawowej.
8. :I.k,ir’\alllz(alltmterpretaqa 2. Analiza. Uczen: 73,34% | 74,83% | 72,78% | 73,71%
ckstow kultury. 10) charakteryzuje i ocenia bohaterow.
I. Odbior wypowiedzi .. . ,
9. |iwykorzystanie zawartych ;) S;Z}';zrzl;z;esﬁtciﬁé}f;Nli;i?i‘e dzi ([...] dezaprobate [...] 90,09% | 90,82% | 89,94% | 89,98%
w nich informacji. e
e . Umiejetnosé z zakresu szkoly podstawowej.
10. :I.kﬁr’\alllz{alltmterpretaqa 2. Analiza. Uczen: 86,65% @ 87,38% | 86,21% | 87,22%
ckstow kultury. 10) charakteryzuje i ocenia bohaterow.
I. Analiza i interpretacja 3. Interpretacja. Uczen: 0 0 0 0
1. tekstow kultury. 1) przedstawia propozycj¢ odczytania konkretnego tekstu kultury [...]. R 74.17% | 72.36% | 72.59%
I. Analiza i interpretacja 3. Interpretacja. Uczen: 0 0 0 0
12. tekstow kultury. 1) przedstawia propozycje¢ odczytania konkretnego tekstu kultury [...]. (EEREN 77.51% | 7T7.00% | 76.29%
I. Odbior wypowiedzi . . ,
13. | i wykorzystanie zawartych ;) f()zzytz;;zl:ﬁ::;:lee Uciilvi{e dzi (aprobatc [...]) 4110% @ 4194% | 41,05% | 40,71%
w nich informacji. pozha) Jewyp P e
I. Odbior wypowiedzi . . ,
14. | i wykorzystanie zawartych | .- C7ytanie i stuchanie. Uczet: . . 82,37% 81,95% | 82,71% | 81,84%
w nich informacji 2) wyszukuje w wypowiedzi potrzebne informacje [...]
I. Odbior wypowiedzi
. . 1. Czytanie i stuchanie. Uczen: 0 0 0 0
15. \'NV\%léﬁ rii);ztfr?];ecjziawartych 7) rozpoznaje intencje wypowiedzi ([...] prowokacjg). (RUESey 71.22% | 70.70% | 70,51%
16. I1. Analiza i interpretacja 3. Interpretacja. Uczen: 78.18% | 77.13% | 78.93% | 77.08%

tekstow kultury.

1) przedstawia propozycje odczytania konkretnego tekstu kultury [...].
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Numer Wymagania ogoélne Wymagania szczegolowe Poziom wykonania zadania (w %)
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej)
Okreg L W Z
I. Odbidér wypowiedzi Umiejetnos¢ z zakresu szkoly podstawowe;.
17. |iwykorzystanie zawartych | 3. Swiadomo$¢ jezykowa. Uczen: 51,55% @ 52,77% | 51,84% | 50,16%
w nich informacji. 2) rozpoznaje w tekscie zdania pojedyncze [...], rtownowazniki zdan [...].
I. Odbior wypowiedzi .. . ,
18. | i wykorzystanie zawartych | .- C7ytanie I stuchanie. Uczen: . . 81,60% 81,34% | 82,15% | 80,49%
AN . 2) wyszukuje w wypowiedzi potrzebne informacje [...].
w nich informacji.
I. Odbidér wypowiedzi Umiejetnos¢ z zakresu szkoly podstawowe;.
19. |iwykorzystanie zawartych | 1. Czytanie i stuchanie. Uczef: 86,77% 86,03% | 87,16% | 86,33%
w nich informacji. 9) wyciaga wnioski wynikajace z przestanek zawartych w tekscie [...].
I. Odbidér wypowiedzi 3. Swiadomodé iezvk Uczett:
20. |iwykorzystanie zawartych | 5 >V'A¢omOoscjezykowa. Lezen: 55,90% 56,21% | 55,95% | 55,58%
AN .. 8) [...] rozpoznaje [...] imiestowy [...].
w nich informacji.
1. Moéwienie i pisanie. Uczen:
2) stosuje zasady organizacji tekstu zgodne z wymogami gatunku, tworzac
21. | 11I. Tworzenie wypowiedzi, | SPoinapod wzgledem logicznym i skladniowym wypowiedz na zadany 66,18% 6505% | 67,11% | 64,72%

temat;
5) [...] uzasadnia wtasne zdanie, przyjmuje poglady innych lub polemizuje
z nimi.
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Numer

zadania (z podstawy programowej)

Wymagania ogolne

Wymagania szczegélowe
(z podstawy programowej)

Poziom wykonania zadania (w %6)

Okreg

L

W

Zz

22. | Ill. Tworzenie wypowiedzi.

1. Méwienie i pisanie. Uczen:

1) tworzy spojne wypowiedzi [...] pisemne w nastgpujacych formach
gatunkowych: [...] charakterystyka postaci literackiej [...]; dostosowuje
odmiang i styl jgzyka do gatunku, w ktorym si¢ wypowiada;

2) stosuje zasady organizacji tekstu zgodne z wymogami gatunku, tworzac
spojna pod wzgledem logicznym i sktadniowym wypowiedz na zadany
temat.

2. Swiadomo$é jezykowa. Uczen:

3) tworzac wypowiedzi, dazy do precyzyjnego wystawiania si¢; $wiadomie
dobiera synonimy i antonimy do wyrazenia zamierzonych tresci;

4) stosuje zwiazki frazeologiczne, rozumiejac ich znaczenie;

5) stosuje rozne rodzaje zdan we wlasnych tekstach; dostosowuje szyk
wyrazow i zdan sktadowych do wagi, jaka nadaje przekazywanym
informacjom;

6) wykorzystuje wiedzg o sktadni w stosowaniu regut interpunkcyjnych
[...];

10) stosuje poprawne formy odmiany rzeczownikow, czasownikéw (w tym
imiestowow), przymiotnikow, liczebnikow i zaimkow; stosuje poprawne
formy wyrazéw w zwiazkach sktadniowych (zgody i rzadu).

Umiejetnos¢ z zakresu szkoly podstawowe;j.

5) pisze poprawnie pod wzgledem ortograficznym [...];

6) poprawnie uzywa znakow interpunkcyjnych [...].

47,65%

47,68%

47,96%

46,92%
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IV.3. Opis zestawu zadan z zakresu przedmiotéw przyrodniczych GM-P1-162

Zestaw zadan z zakresu przedmiotéw przyrodniczych sktadal sie¢ z 24 zadan zamknigtych (wyboru wielokrotnego, prawda-fatsz

I na dobieranie) z zakresu przedmiotéw: biologia (6 zadan), chemia (6 zadan), geografia (6 zadan) oraz fizyka (6 zadan). Zestawienie wszystkich
sprawdzanych za pomoca zadan wiadomosci i umieje¢tnosci zamieszczono w tabeli 8.

Tabela 8. Opis zestawu egzaminacyjnego z zakresu przedmiotéw przyrodniczych GM-P1-162

Poziom wykonania zadania (w %o)

Numer Wymagania ogélne Wymagania szczeg6lowe
zadania|  (z podstawy programowej) (z podstawy programowej) Okreg L W z
L. Znajomo$¢ réznorodnosci II’I‘. Systgma’ty'ka - zgsady klegyﬁl?cji, sposoby identyfikacji i przeglad
1. | biologicznej i podstawowych | [OZ1OTOCROSEE OTSAMEZMOW. Lezen: . , 39,21% 3859% | 40,11% | 37,54%
, X . 7) [...] identyfikuje nieznany organizm jako przedstawiciela grzybow na
procesow biologicznych. podstawie obecnosci tych cech [...].
I11. Systematyka — zasady klasyfikacji, sposoby identyfikacji i przeglad
réznorodnosci organizmow. Uczen:
_ o - 9) wymienia cechy umozliwiajace zaklasyfikowanie organizmu do [...]
I._Znajlomos.c_ r6znorodnosci | ptazéw, gaddw [...] oraz identyfikuje nieznany organizm jako
5 bI0|0gI,CZHEJ i podstawowych przedstawiciela jednej z wymienionych grup na podstawie obecnosci tych 56.85% | 56.60%  57.19%  56.23%
procesow biologicznych. cech;
10) porownuje cechy morfologiczne, srodowisko i tryb zycia grup zwierzat
wymienionych w pkt. 9, w szczegdlnosci porownuje grupy kregowcow pod
katem pokrycia ciata, narzadéw wymiany gazowej, cieptoty ciata,
rozmnazania i TOZwoju.
I11. Poszukiwanie, IV. Ekologia. Uczefi:
3. | wykorzystanie i tworzenie 7) wykazuje, na wybranym przyktadzie, ze symbioza (mutualizm) jest 69,21% @ 69,45% | 69,65% | 68,05%
informacj i wzajemnie korzystna dla obu partneréw.
I. Znajomo$¢ roznorodnosci
biologicznej i podstawowych _ . . ) .
rocesow biologicznych V1. Budowa i funkcjonowanie organizmu czlowieka.
4. P 10708 ' 8. Uktad nerwowy. Uczeii: 56,47%  56,05% | 56,78% | 56,00%
I11. Poszukiwanie, L
.. . 3) opisuje tuk odruchowy [...].
wykorzystanie i tworzenie
informacji.
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Numer Wymagania ogoélne Wymagania szczegolowe Poziom wykonania zadania (w %0)
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej) Okreg L W Z
V1. Budowa i funkcjonowanie organizmu cztowieka.
5 !V. RozumOV\_/anle 9. Narzady zmysiow. Uczen: . 36.18%  35.43% | 37.33% | 34.00%
I argumentacja. 3) przedstawia przyczyny powstawania [...] wad wzroku
(krotkowzrocznosé, dalekowzrocznosé, astygmatyzm).
_ VIII. Genetyka. Uczen:
6. !V. Rozumov_vanle 5) przedstaWIa.dz1§d;1cz§nle cech Jednogenowych, postugujac sig 38.66%  38.04% | 39,01% | 38.25%
I argumentacja podstawowymi pojeciami genetyki (fenotyp, genotyp, [...], allel,
homozygota, heterozygota, dominacja, recesywnosc).
|. Pozyskiwanie, 2. Wewngtrzna budowa materii. Uczen:
I_OrZGtwarZ_an_le - 1) odczytuje z uktadu okresowego podstawowe informacje o pierwiastkach
I tworzenie informacji. (symbol, nazwe, [...] liczb¢ atomowa, mas¢ atomowa |[...]);
7. |1l. Rozumowanie 7) [...] interpretuje zapisy H,, 2H, 2H,, itp. 43,15% | 42,51% | 43,60% | 42,52%
I zastosowanie nabytej 3. Reakcje chemiczne. Uczen:
wiedzy do rozwiazywania 4) oblicza masy czasteczkowe [...] zwiazkow chemicznych dokonuje
probleméw. prostych obliczen zwiazanych z zastosowaniem prawa statosci sktadu [...].
Il. Rozumowanie
| zastosowanie nabytej . ,
wiedzy do rozwiazywania 6. Kwasy i zasady. Uczen:
8. blemd 3) planuje [...] doswiadczenia, w wyniku ktorych mozna otrzymac 15,60% | 1547% | 16,30% | 14,08%
problemow. . wodorotlenek, [...] (np. NaOH [...]) [...].
II1. Opanowanie czynnosci
praktycznych.
I. Pozyskiwanie,
przetwarzanie i tworzenie 6. Kwasy i zasady. Uczen:
informacji. 6) wskazuje na zastosowania wskaznikow [...], rozr6znia doswiadczalnie
9. |Il. Rozumowanie kwasy i zasady za pomoca wskaznikow. 58,18% @ 58,82% | 58,22% | 57,67%

| zastosowanie nabytej
wiedzy do rozwiazywania
problemow.

8) interpretuje warto$¢ pH w ujeciu jako$ciowym (odczyn kwasowy,
zasadowy [...]) [...].
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Poziom wykonania zadania (w %o)

Numer Wymagania ogélne Wymagania szczegoélowe
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej) Okreg L W 7
I1. Rozumowanie
I zastosowanie nabytej
wiedzy do rozwi zyt Jania 7 Sole. Uczen:
10. bl Y , azyw 5) [...] na podstawie tabeli rozpuszczalnosci soli [...] wnioskuje o wyniku 27,56% | 28,33% | 27,33% | 27,63%
probiemow. L. reakcji straceniowe;.
III. Opanowanie czynnosci
praktycznych.
I. Pozyskiwanie,
przetwarzanie o o .
i tworzenie informacii. i' Wegiel i jego Z;[W}@Zkl z ngorem. Uczeri'k ,
11. | 1l. Rozumowanie ) [...] opisuje wlasciwosci fizyczne [...] alkan6w [...]. 55,65% @ 5571% | 5586% | 5511%
. . . 5) wyjasnia zalezno$¢ pomigdzy dtugoscia tancucha weglowego a stanem
I zastosowanie nabytej skupienia alkanu
wiedzy do rozwiazywania
probleméw.
3. Reakcje chemiczne. Uczen:
2) [...] wskazuje substraty i produkty [...] w rownaniach reakcji
II. Rozumowanie e | o Substancic chom .
. . . . Pochodne weglowodorow. Substancje chemiczne o znaczeniu
12. \INZiZ;SdtZOS(zjVC\)/anIe n.abytej . biologicznym. Uczen: 20,31% | 19,85% | 20,40% | 20,39%
y ; rozwiazywania 5) [...] opisuje whasciwosci kwasu octowego (]...] reakcja z zasadami,
problemow. metalami [...]).
6) [...] zapisuje rdbwnania reakcji pomi¢dzy prostymi kwasami
karboksylowymi i alkoholami jednowodorotlenowymi [...].
I11. Wskazywanie
W otaczajace] rzeczywistosci
rzvkia dJéa;V i'awiskyw 1. Ruch prostoliniowy i sity. Uczen:
13, [P . 6) postuguje si¢ pojeciem przyspieszenia do opisu ruchu [...] jednostajnie 85,14% | 85,54% | 85,26% | 84,63%

opisywanych za pomoca
praw i zaleznosci
fizycznych.

przyspieszonego.
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Numer
zadania

Wymagania ogolne
(z podstawy programowej)

Wymagania szczegélowe
(z podstawy programowej)

Poziom wykonania zadania (w %o)

Okreg L W Z

14.

I1l. Wskazywanie

W otaczajacej rzeczywistosci
przyktadow zjawisk
opisywanych za pomoca
praw i zalezno$ci

fizycznych.

2. Energia. Uczen:
8) wyjasnia przeptyw ciepta w zjawisku przewodnictwa cieplnego oraz rolg
izolacji cieplnej.

56,38% | 55,34% | 57,26% | 54,97%

15.

I. Wykorzystanie wielkosci
fizycznych do opisu
poznanych zjawisk lub
rozwiazania prostych zadan
obliczeniowych.

I1l. Wskazywanie

W otaczajace] rzeczywistosci
przyktadow zjawisk
opisywanych za pomoca
poznanych praw i zalezno$ci
fizycznych.

7. Fale elektromagnetyczne i optyka. Uczen:

4) opisuje skupianie promieni w zwierciadle wklestym, postugujac sig
pojeciami ogniska i ogniskowej, rysuje konstrukcyjnie obrazy wytworzone
przez zwierciadta wkleste.

58,21% | 59,12% | 58,93% | 55,99%

16.

I. Wykorzystanie wielkosci
fizycznych do opisu
poznanych zjawisk lub
rozwiazania prostych zadan
obliczeniowych.

4. Elektrycznosé. Uczen:
7) postuguje si¢ pojeciem natezenia pradu elektrycznego;
10) postuguje si¢ pojeciem pracy i mocy pradu elektrycznego.

46,72% | 47,08% | 47,54% | 44,63%
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Numer Wymagania ogoélne Wymagania szczegolowe Poziom wykonania zadania (w %0)
zadania| (z podstawy programowej) (z podstawy programowej) Okreg L W Z
I. Wykorzystanie wielkosci
fizycznych do opisu
oznanych zjawisk lub
Eozwi aczyani a Jp rostych zadan 1. Ruch prostoliniowy i sity. Uczen:
17. | obliczeniowych. 9) postuguje si¢ pojeciem sity cigzkosci, 46,35% | 47,23% | 4597% | 46,69%
[P dzani 9. Wymagania doswiadczalne. Uczen:
", r;eprow’a‘ Zam? i 3) dokonuje pomiaru sity wyporu za pomoca sitomierza [...].
doswiadczen 1 wyciaganie
wnioskow z otrzymanych
wynikow.
I. Wykorzystanie wielkosci
fizycznych do opisu _— ,
18. | poznanych zjawisk lub 6. Ruch drgajacy i fale. Uczet: . . , 34,44% | 3500% | 34,81% | 33,24%
rozwiazania prostych zadaf 2) postuguje si¢ pojeciami [...] okresu, czgstotliwosci do opisu drgan [...].
obliczeniowych.
I. Korzystanie z r6znych o ] o o o
zrodet informacji %J Mapa — umiejetnosci czytania, interpretacji i postugiwania si¢ mapa.
eograficznej. czen: .
19. 9899 ) 6) okresla potozenie [...] matematyczno-geograficzne [...]. 44,08%  43,57% | 44,35% | 43,76%
I11. Stosowanie wiedzy bl .
. . . , . 2. Ksztalt, ruchy Ziemi i ich nastgpstwa. Uczen:
! umlejq_tnosm 2) postuguje si¢ ze zrozumieniem pojgciami: [...] czas stoneczny [...].
geograficznych w praktyce.
I. Korzystanie z roznych
zrédet informacji o , _ )
geograficznej 3. Wybrane zagadnienia z geografii fizycznej. Uczen:
20. | 11. Identyfikowanie 2) charakteryzuje na podstawie wykresow ... ] przebieg temperatury 62,14% | 61,22% | 63,20% @ 60,28%
o kow i zalesnode powietrza i opadoéw atmosferycznych w ciagu roku w wybranych stacjach
Zwi1az O,W,l _Za ?ZHQSCI_ klimatycznych; oblicza amplitudg i sSrednia temperaturg powietrza |...].
oraz wyjasnianie zjawisk
| procesow.
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Poziom wykonania zadania (w %o)

Numer Wymagania ogélne Wymagania szczegoélowe
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej) Okreg L W 7
‘ 5. Ludnos¢ Polski. Uczen:
I. Korzystanie z réznych 1) [...] poprawnie stosuje podstawowe pojecia
21. | zrodet informacji z zakresu demografii: przyrost naturalny, urodzenia i zgony [...]. 64,57% @ 64,24% | 64,48% | 64,96%
geograficznej_ 2) odczytuje z roznych zrodet informacji (m.in. rocznika statystycznego
[...]) dane dotyczace: [...] urodzen, zgondéw, przyrostu naturalnego [...].
7. Regiony geograficzne Polski. Uczen:
I. Korzystanie z roznych 1) I\\zskazuje na 1.rnap16f glowne regiony geogn'?l.fl.czne1 Po.lskl. o
22. | zrodet informacji U.Czee;lpa — umiejetnosci czytania, interpretacji 1 postugiwania si¢ mapa. 68,20% @ 70,62% | 67.83% @ 67.61%
geograficznej. 2) odczytuje z map informacje przedstawione za pomoca réznych metod
kartograficznych.
I11. Stosowanie wiedzy . . ,
23. |i umiejetnosci 9. Europa. Relacje przyroda — cztowick — gospodarka. Uczer: 50,16% @ 51,92% @ 50,87% @ 47,46%
: 1) wykazuje si¢ znajomoscia podziatu politycznego Europy.
geograficznych w praktyce.
I. Korzystanie z roznych
zrédet informacji ) o . .
geograficznej. IIJO. W’}./brane regiony $wiata. Relacje: cztowiek — przyroda — gospodarka.
24. | 11. Identyfikowanie czen: 51,01% @ 50,53% | 51,39% | 50,44%

zwigzkow 1 zalezno$ci oraz
wyjasnianie zjawisk
| procesow.

5) wskazuje zwiazek pomigdzy rytmem upraw i ,.kultura ryzu” a cechami
klimatu monsunowego Azji Potudniowo-Wschodniej.
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IV.4. Opis zestawu zadan z zakresu matematyki GM-M1-162

oraz 3 zadan otwartych. Zestawienie wszystkich sprawdzanych za pomoca zadan wiadomosci i umiejgtnosci zamieszczono w tabeli 9.

Tabela 9. Opis zestawu egzaminacyjnego z zakresu matematyki GM-M1-162

Zestaw zadan z zakresu matematyki sktadat si¢ z 23 zadan, w tym 20 zadan zamknigtych (15 wyboru wielokrotnego, 5 typu prawda-fatsz)

Poziom wykonania zadania (w %6)

Numer Wymagania ogélne Wymagania szczegélowe
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej)
Okreg L W Z
. .| 8. Wykres funkcji. Uczen:
1. I ' Wykor.Z.yStame | tworzenie 4) odczytuje 1 interpretuje informacje przedstawione za pomoca wykresow | 75,41% | 75,83% | 76,30% | 73,12%
informacji. "
funkcji.
I. Wykorzystywanie 2. Liczby wymierne (dodatnie i niedodatnie). Uczen:
2. |iinterpretowanie 1) interpretuje liczby wymierne na osi liczbowej. Oblicza odlegtos¢ miedzy | 43,68% @ 44,32% | 44,26% | 41,98%
reprezentacji. dwiema liczbami na osi liczbowej.
) Umiejetnosé z zakresu szkoly podstawowej.
I1. Wykorzystywanie 2. Dzialania na liczbach naturalnych. Uczen:
3. |iinterpretowanie 7) rozpoznaje liczby naturalne podzielne przez [...] 3,5 [...]. 68,33% = 67,52% | 69,02% | 67,24%
reprezentacji. 14. Zadania tekstowe. Uczen:
wykonuje wstegpne czynno$ci utatwiajace rozwiazanie zadania [ ...].
; 3. Potegi. Uczen:
I1. Wykorzystywanie S L. . S
4. |iinterpretowanie 3) porownuje potegi 0 roznych Wyl.dadml.(ach naturalnych i ta}qch samych 3757% | 36.09% | 38.45% | 36.45%
tacii podstawach oraz porownuje potegi o takich samych wyktadnikach
reprezentacyl. naturalnych i r6znych dodatnich podstawach.
: 4. Pierwiastki. Uczen:
I1. Wykorzystywanie . S o . o
.. . 1 1 rto$ tko tr t 1 kté
5 i interpretowanie ) oblicza warto$ci pierwiastkow drugiego i trzeciego stopnia z liczb, ktore A5.65%  44.76% | 4657% @ 44.08%

reprezentacji.

sa odpowiednio kwadratami lub sze$cianami liczb wymiernych;
2) wylacza czynnik przed znak pierwiastka [...].
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Poziom wykonania zadania (w %6)

Numer Wymagania ogélne Wymagania szczegélowe
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej)
Okreg L W Z
; 5. Procenty. Uczen:
Il. Wykorzystywanie i e . . .
6. i interpretowanie 4) StOSUje’ opllczenla procentowe dg rozwiazywania prqblernow - 4987%  49.68%  5001% & 49.67%
.. W kontekscie praktycznym, np. oblicza ceny po podwyzce lub obnizce
reprezentacyl. 0 dany procent [...].
7 V Rozumovv_anle 6. Wyrazenia algel?rglczne. Uczen:. ’ . 3507%  34.14% | 3581% | 33.92%
I argumentacja. 2) oblicza wartosci liczbowe wyrazen algebraicznych.
. . 1. Liczby wymierne dodatnie. Uczen:
8. IY' tU Zycie 1 tworzenie 7) stosuje obliczenia na liczbach wymiernych do rozwiazywania 50,52% @ 50,25% | 50,77% @ 50,11%
Strategt. problemow w kontekscie praktycznym [...].
1. Wykorzystywanie ,
.. . .. | 5. Procenty. Uczen:
. ; . .. 67,72% | 67,08% | 69,00% | 65,16%
9. I Interpretowanie reprezentaci. 3) oblicza liczbg na podstawie danego jej procentu. ’ ’ ’ ’
7. Rownania. Uczen:
10, I11. Modelowanie 1) zapisuje zwwcz.kl mlqdzy w1elk0501arp1 za pomocg rownania pierwszego | g2 s106 | 365005 | 38.40% | 35.66%
matematyczne. stopnia z jedna niewiadoma, w tym zwiazki migdzy wielkosciami wprost
proporcjonalnymi i odwrotnie proporcjonalnymi.
8. Wykres funkcji. Uczen:
11 | Wykor_z_ystanle I tworzenie | 3) odczyt.u]e.z wykresu fu’nkcp: wartos¢ fpnkgl dla da}n§go argumentu, 51.03%  5174% | 52.72% | 50.23%
informacji. [...], dla jakich argumentéw funkcja przyjmuje warto$ci dodatnie, [...]
a dla jakich zero.
10. Figury ptaskie. Uczen:
S . 22) rozpoznaje wielokaty foremne i korzysta z ich podstawowych
12. IY' tU zycie 1tworzenie whasnosci. 48.44% | 48.95% | 48.67% | 47,60%
strategt. 8. Wykresy funkcji. Uczen:
2) odczytuje wspotrzedne danych punktow.
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Poziom wykonania zadania (w %6)

Numer Wymagania ogélne Wymagania szczegélowe
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej)
Okreg L W Z
10. Figury ptaskie. Uczen:
_ 22) rozpoznaje wielokaty foremne i korzysta z ich podstawowych
13, | V. Rozumowanie wiasnosci. . N 3366% 3330% | 3399%  3313%
I argumentacja. 6. Wyrazenia algebraiczne. Uczen:
1) opisuje za pomoca wyrazen algebraicznych zwiazki miedzy roznymi
wielkosciami.
: 9. Statystyka opisowa i wprowadzenie do rachunku prawdopodobienstwa.
14, “I'tMOC::EIO\Name Uczen: 42,49% | 43,57% | 43,19% | 40,24%
matematyczne. 4) wyznacza $rednia arytmetyczna [...] zestawu danych.
I1. Wykorzystywanie % CSZtZlIt’l)‘/styka opisowa i wprowadzenie do rachunku prawdopodobienstwa.
I interpretowanie Lo . . . .
.. 5) analizuje proste doswiadczenia losowe (np. rzut kostka, [...]) i okresla 0 0 0 0
15. | reprezentacji. prawdopodobienstwa najprostszych zdarzen w tych dos§wiadczeniach (RSN 75.31% | 7593% | 73.37%
(prawdopodobienstwo wypadnigcia [...], dwojki lub szdstki w rzucie
kostka, itp.).
. 10. Figury ptaskie. Uczen:
i“i.n\{\eftypkr(;[gz\?;mame 3) korzysta z faktu, ze styczna do okrggu jest prostopadta do promienia
. poprowadzonego do punktu stycznosci. o 0 o .
16. | reprezentacji. Umiejetnos¢ z zakresu szkoty podstawowej. 61,21% | 60.49% | 62,11% | 59,60%
9. Wielokaty, kota, okregi. Uczen:
3) stosuje twierdzenie o sumie katow trojkata.
10. Figury ptaskie. Uczen:
. . 9) oblicza pola [...] trojkatow i czworokatow.
17. IV. Uzycie 1 tworzenie Umiejetnos¢ z zakresu szkoly podstawowej. 48,98% | 48,54% | 49,67% | 47,65%

strategii.

9. Wielokaty, kota, okregi. Uczen:
5) zna najwazniejsze wlasnosci kwadratu [...].
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Poziom wykonania zadania (w %6)

Numer Wymagania ogélne Wymagania szczegélowe
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej)
Okreg L W Z
_ 10. Figury ptaskie. Uczen:
18. I1l. Modelowanie 7) stosuje twn'erdzem’e Pitagorasa. 2784%  2801% | 27.91%  2759%
matematyczne. 4. Pierwiastki. Uczen:
3) mnozy [...] pierwiastki drugiego stopnia.
. 10. Figury ptaskie. Uczen:
19. IVarRl(J)anuer:t(; \év.zme 22) rozpoznaje wielokaty foremne i korzysta z ich podstawowych 40,57% | 39,79% | 41,23% | 39,53%
9 Ja. wlasnosci.
S . Umiejetnosé z zakresu szkoly podstawowej.
IV.
20. sXat[eJ Z?;Cle 1 tworzenie 11. Bryly. Ucze: 74.89% | 73,96% | 7587% | 73,18%
gi. 1) rozpoznaje siatki graniastostupoéw prostych [...].
. 9. Statystyka opisowa i wprowadzenie do rachunku prawdopodobienstwa.
01, | V. Rozumowanie Ucze: 4437% | 4334% | 4593% | 41,43%
i argumentacja. . o .
5) analizuje proste doswiadczenia losowe [...].
1. Liczby wymierne dodatnie. Uczen:
) 7) stosuje obliczenia na liczbach wymiernych do rozwiazywania
99 I11. Modelowanie prob}emow wkonte’kscw praktycznym [...]. 3270%  3217% | 33.75% @ 3059%
matematyczne. 7. Rownania. Uczen:
7) za pomoca réwnan lub uktadéw réwnan opisuje i rozwiazuje zadania
osadzone w kontekscie praktycznym.
I1. Wykorzystywanie 11. Bryty. Uczen:
23. | iinterpretowanie 2) oblicza [...] objetos¢ [...] walca [...] kuli (takze w zadaniach 37,04% @ 36,30% | 38,74% | 33,59%

reprezentacji.

osadzonych w kontekscie praktycznym).
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IV.5. Opis zestawow zadan z zakresu jezykow obcych nowozytnych — poziom podstawowy

IV.5.1. Jezyk angielski GA-P1-162

Zestaw egzaminacyjny z zakresu jezyka angielskiego sktadat si¢ z 40 zadan zamknigtych roznego typu (18 zadan wyboru wielokrotnego,

3 prawda-fatsz oraz 19 zadan na dobieranie) ujetych w jedenascie wiazek. Zestawienie wszystkich sprawdzanych za pomoca zadan wiadomosci
I umiejgtnosci zamieszczono w tabeli 10.

Tabela 10. Opis zestawu egzaminacy

jnego z zakresu jezyka angielskiego GA-P1-162

Poziom wykonania zadania (w %6)

Numer Wymagania ogélne Wymagania szczeg6lowe
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej)
Okreg L W Z
L . . [2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.
1. II. Rozumienie wypowieazi. 2.4) Uczen okresla intencjg nadawcy/autora tekstu. 72,03% | 73,30% | 71,68% | 72,19%
Uczer rozumie bardzo proste 2.5) Uczen okresla kontekst wypowiedzi.
2. Iafg;fﬁ;;vgfeoxlyiizzlnﬁ?;owo ;. |23) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje. 52,61% @ 5327% | 5197% | 53,81%
W standardowej odmianie jezyka ; : . 5
3. [ 2.2) Uczeft okreSla giowna mysl tekstu. . 71,05% @ 72,16% | 70,64% | 7143%
2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.
6.2) Uczen stosuje formy grzecznos$ciowe.
) 6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i wyjasnienia.
. . . 54,39% | 55,85% | 53,76% | 55,11%
4. V. Reagowam_e 6.7) Uczen wyraza prosby i podzigkowania oraz zgodg lub odmowg ’ ’ ’ ’
ha wypowiedzi. wykonania pro$by.
. . . 6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i wyjasnienia.
U t t . . .
5. ro‘;ﬁgﬁgﬁﬁ;ﬁxyggfﬁdacjach 6.7) Uczen wyraza prosby i podzigkowania oraz zgode lub odmowe 76,91% | 78,13% | 76,61% | 76,97%
reaguje W sposob zrozumiaty, wykonania prosby.
adekwatnie do sytuacji ) . .
komunikacyjnej, ustnie 6.2) Uczen stosuje formy grzecznos$ciowe.
6. | lub pisemnie[..]. 6.3) Uczen uzyskuje i1 przekazuje proste informacje i wyja$nienia. 74,39% | 75,80% | 73,87% | 74,84%
6.6) Uczen wyraza swoje emocje.
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Poziom wykonania zadania (w %6)

Numer Wymagania ogolne Wymagania szczegélowe
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej)
Okreg L W Z
7 3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje. 58.76% | 60,10% | 57.04% | 60,01%

I1. Rozumienie wypowiedzi.

Uczen rozumie [...] krotkie

3.4) Uczen okresla kontekst wypowiedzi.

3.1) Uczen okresla gtdwna mysl tekstu.

8. i proste wypowiedzi pisemne [...]. | 3.2) Uczef znajduje w tekScie okreslone informacje. 70,20% | 71,44% | 69,79% | 70,49%
3.3) Uczen okresla intencje nadawcy/autora tekstu.

9. 3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje. 62,83% | 63,70% | 62,35% | 63,51%
I. Znajomo$¢ srodkow

10. |jezykowych. 37,43% | 38,28% | 36,99% | 38,05%
Uczer postuguje sie bardzo 1. Uczen postuguje sig bardzo podstawowym zasobem $rodkéw jezykowych
podstawowym zasobem srodkow | (Ieksykalnych, gramatycznych, ortograficznych) [...].

11.  |jezykowych (leksykalnych, 50,69% | 51,25% | 50,71% | 50,31%

gramatycznych, ortograficznych)
[...].
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IV.5.2. Jezyk niemiecki GN-P1-162

Zestaw egzaminacyjny z zakresu jezyka angielskiego sktadat si¢ z 40 zadan zamknigtych roznego typu (18 zadan wyboru wielokrotnego,

3 prawda-fatsz oraz 19 zadan na dobieranie) ujetych w jedenascie wiazek. Zestawienie wszystkich sprawdzanych za pomoca zadan wiadomosci
I umiejetnosci zamieszczono w tabeli 11.

Tabela 11. Opis zestawu egzaminacy

jnego z zakresu jezyka niemieckiego GN-P1-162

Poziom wykonania zadania (w %)

Numer Wymagania ogélne Wymagania szczegolowe
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej)
Okreg L W Z
- i 1o | 2.2) Uczen okresla gldowna mysl tekstu.
I1. Rozumienie owiedzi. s : . :
1. wyp 2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje. 68,16% | 70,15% | 67,11% | 68,37%
Uczen rozumie bardzo proste 2.5) Uczen okresla kontekst wypowiedzi.
2. | Vkrotkie wypowiedzi usine 2.3) Uczeh znajduje w tekscie okreslone informacje. 53,05% | 56,65% | 51,21% @ 53,34%
artykutowane wyraznie
i powoli, w standardowej odmianie | » 3) Uczeh znajduj ‘o : : :
) . jduje w tekscie okreslone informacje. 0 0 0 0
3. |jekal..]. 2.5) Uczen okresla kontekst wypowiedzi. B 56.50% | 54,97% | 58,87%
6.2) Uczen stosuje formy grzeczno$ciowe.
. 6.5) Uczen wyraza swoje opinie i Zyczenia, pyta o opinie i Zyczenia innych. 0
: . L 45% 4,62% 7,78%
4. V. Reagoyvanl_e 6.7) Uczen wyraza pro$by i podzigkowania oraz zgodg lub odmowe 96,64% | 59,45% | 54,62% | 57.78%
na wypowiedzi. wykonania prosby.
Uczen uczestniczy w prostej gg) gczerrl uzysk‘u] cLpr Zeka.lZl.lJe. Proste n formacje i wyjastienia. - h
5 | rozmowie i w typowych sytuacjach | ©- ) czeh wyraza swoje opinie i zyczenia, pyta o opinie i zyczenia innych. 64.11%  66.76% | 63.04%  63.89%
reaguje W sposéb zrozumialy, 6.8) Uczen prosi o powtdrzenie badz wyjasnienie tego, co powiedziat
adekwatnie do sytuacji rozmowca.
komuhlkacyjnej, ustnie 6.1) Uczen nawiazuje kontakty towarzyskie.
6. | [ubpisemnie[..] 6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i wyjasnienia. 71,29% | 74,61% | 69,40% | 71,87%
6.5) Uczen wyraza swoje opinie i Zyczenia, pyta o opinie i Zyczenia innych.
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Poziom wykonania zadania (w %)

Numer Wymagania ogélne Wymagania szczegélowe
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej)
Okreg L W Z
7 3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje. 4516%  4756% | 43.60% | 45.80%

I1. Rozumienie wypowiedzi.

Uczen rozumie [ ...] krotkie

3.4) Uczen okresla kontekst wypowiedzi.

3.1) Uczen okresla gtdwna mysl tekstu.

8. | iproste wypowiedzi pisemne [...]. |3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje. 59,31% | 62,92% | 57,71% | 59,21%
3.3) Uczen okresla intencje nadawcy/autora tekstu.

9. 3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje. 44,61% | 48,60% | 42,41% | 45,18%
I. Znajomo$¢ §rodkow

10. |. 45,51% | 48,10% | 44,50% | 45,22%
jezykowych.
Uczeri postuguje sie bardzo 1. Uczen postuguje sig bardzo podstawowym zasobem $rodkéw jezykowych
podstawowym zasobem srodkow | (leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych) [...].

11.  |jezykowych (leksykalnych, 47,66% @ 50,61% | 46,29% @ 47,70%

gramatycznych, ortograficznych)
[...].
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IV.5.3. Jezyk francuski GF-P1-162

Zestaw egzaminacyjny z zakresu jezyka angielskiego sktadat si¢ z 40 zadan zamknigtych réznego typu (18 zadan wyboru wielokrotnego,

3 prawda-fatsz oraz 19 zadan na dobieranie) ujetych w jedenascie wiazek. Zestawienie wszystkich sprawdzanych za pomoca zadan wiadomosci
I umiejgtnosci zamieszczono w tabeli 12.

Tabela 12. Opis zestawu egzaminacy

jnego z zakresu jezyka francuskiego GF-P1-162

Poziom wykonania zadania (w %)

Numer Wymagania ogélne Wymagania szczego6lowe
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej)
Okreg L W Z

Il. Rozumienie wypowiedzi. 2.3) Uczen znajdujq W tekécie okreslone informacje.

1. yp 2.4) Uczen okresla intencjg nadawcy/autora tekstu. 84,04% | 80,00% | 88,05% | 74,48%
Uczeri rozumie bardzo proste 2.5) Uczen okresla kontekst wypowiedzi.

2. | Vkrotkie wypowiedziustne |5 3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje. 83,77% 8125% | 87,34% 75,00%
artykutowane wyraznie i powoll,
W standardowej odmianie jezyka | 2 3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje

. ) 0, 0, 0, 0,
3 I 2.5) Uczen okresla kontekst wypowiedzi. B3108%8 83,33% | 86,58% | 73,56%
6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i wyjasnienia.

4, IV. Reagowanie 6.5) Uczen wyraza [...] opinie [...]. 80,92% | 75,00% | 83,77% | 75,00%
na wypowiedzi. 6.7) Uczen wyraza prosby i podzigkowania [...].
Uczer uczestniczy w prostej 6.2) Uczen stosuje formy grzeczno$ciowe.

5. rozmowle w tprWyCh ) 6.4) Uczen prosi o pozwolenie [...]. 77,78% | 75,00% | 79,22% | 74,71%
SytuaCJ?Ch reague w prSOb 6.5) Uczen wyraza Swoje opinie [...].
zrozumiaty, adekwatnie
do sytuacji komunikacyjnej, o ] ] o
ustnie lub pisemnie [...]. 6.3) Uczen uzyskuje i1 przekazuje proste informacje i wyja$nienia.

6. 6.7) Uczen wyraza zgodg lub odmowe wykonania prosby, wyraza prosby 82,75% | 79,17% | 84,42% | 79,31%

i podzigckowania [...].
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Poziom wykonania zadania (w %)

Numer Wymagania ogélne Wymagania szczegolowe
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej)
Okreg L W Z
7 3.2) Uczel} znaj(}u]e w tekscie okres_lone. informacje. 7851%  78.13% | 81.82% | 60.83%
1. Rozumienie wypowiedzi. 3.4) Uczen okresla kontekst wypowiedzi.
Uczer rozumie [...] krétkie 3.1) Uczen okresla gtowna mysl tekstu.
8. | iproste wypowiedzi pisemne [...]. | 3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje. 78,51% @ 71,88% | 81,17% | 73,28%
3.3) Uczen okresla intencje autora tekstu.
9. 3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje. 72,81% | 71,88% | 74,68% | 68,10%
I. Znajomo$¢ §rodkow
10. |jezykowych. 77,78% | 79,17% | 83,55% | 62,07%
Uczeri postuguje sie bardzo 1. Uczen postuguje sig bardzo podstawowym zasobem $rodkéw jezykowych
podstawowym zasobem srodkéw | (leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych) [...].
11. | jezykowych (leksykalnych, 79,82% @ 79,17% | 79,65% | 80,46%

gramatycznych, ortograficznych)
[...].
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IV.5.4. Jezyk rosyjski GR-P1-162

Zestaw egzaminacyjny z zakresu jezyka angielskiego sktadat si¢ z 40 zadan zamknigtych réznego typu (18 zadan wyboru wielokrotnego,
3 prawda-fatsz oraz 19 zadan na dobieranie) ujetych w jedenascie wigzek. Zestawienie wszystkich sprawdzanych za pomoca zadan wiadomosci
I umiejgtnosci zamieszczono w tabeli 13.

Tabela 13. Opis zestawu egzaminacyjnego z zakresu jezyka rosyjskiego GR-P1-162

Numer Wymagania ogélne Wymagania szczegolowe Poziom wykonania zadania (w %b)
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej)

Okreg L W Z

.. . . . |2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.
1. | 1. Rozumienie wypowiedzi. | 5 4) czen okresla intencje nadawcy/autora tekstu. 68,67% @ 66,67% @ 68,25% | 90,00%
2.5) Uczen okresla kontekst wypowiedzi.

Uczen rozumie bardzo proste

2. |lkrotkie wypowiedzi ustne 2.3) Uczen znajduje w tekscie okre§lone informacje. 63,78% | 58,33% | 63,36% | 87,50%
artykutowane wyraznie i powoll,

W standardowej odmianie jezyka

3. [..].

2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.

. . 49,83% | 33,33% | 49,74% | 66,67%
2.4) Uczen okresla intencje nadawcy/autora tekstu. ’ ’ ’ ’

4, 6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i wyjas$nienia. 46,68% | 66,67% | 4550% | 87,50%
IV. Reagowanie

na wypowiedzi. , . . . o
6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i wyjasnienia.

5. Uczer uczestniczy w prostej 6.4) Uczen [...] udziela [...] pozwolenia. 68,03% | 66,67% | 67,55% | 91,67%
rozmowie i w typowych sytuacjach | 6-5) Uczefi wyraza swoje opinie.
reaguje W sposob zrozumiaty,
adekwatnie do sytuacji ) . , .
komunikacyjnej, ustnie 6.2) Uczen stosuje formy grzeczno$ciowe.
6. | lub pisemnie [ ...]. 6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i wyjasnienia. 74,49% @ 88,89% | 73,72% | 100,00%
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Poziom wykonania zadania (w %6)

Numer Wymagania ogélne Wymagania szczegélowe
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej)
Okreg L W Z
7 3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje. 48.47%  5000% | 47.88% | 7500%
) o .. |3.4) Uczen okresla kontekst wypowiedzi. ' ' ' '
I1. Rozumienie wypowiedzi.
] ke 3.1) Uczen okres$la gtéwna mysl tekstu.
Uczeri rozumie [ ...] krotkie 3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje
. . .. . N 0 0, 0, 0,
8. iproste wypowiedzi pisemne [ ..]. 3.3) Uczen okresla intencje nadawcy/autora tekstu. AHOM%R) 58,33% | 4021% | 68,75%
3.4) Uczen okresla kontekst wypowiedzi.
9. 3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje. 53,19% | 58,33% | 52,78% | 68,75%
I. Znajomo$¢ §rodkow
10. | jezykowych. 57,31% | 77,78% | 56,44% | 83,33%
Uczeri postuguje sie bardzo 1 Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem $rodkoéw
podstawowym zasobem srodkéw | jezykowych (leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych) [...].
11. | jezykowych (leksykalnych, 59,18% | 66,67% | 58,55% | 83,33%

gramatycznych, ortograficznych)
[...].
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IV.5.5. Jezyk hiszpanski GE-P1-162

Zestaw egzaminacyjny z zakresu jezyka angielskiego sktadal si¢ z 40 zadan zamknigtych réznego typu (18 zadan wyboru wielokrotnego,

3 prawda-fatsz oraz 19 zadan na dobieranie) ujetych w jedenascie wiazek. Zestawienie wszystkich sprawdzanych za pomoca zadan wiadomosci
| umiejetnosci zamieszczono W tabeli 14.

Tabela 14. Opis zestawu egzaminacy

jnego z zakresu jezyka hiszpanskiego GE-P1-162

Poziom wykonania zadania (w %0)

Numer Wymagania ogélne Wymagania szczegolowe
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej)
Okreg L W Z
o ] .| 2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.
1. 1. Rozumienie wypowiedzi. 2.4) Uczen okresla intencje nadawcy/autora tekstu. 83,93% - 78,67% | 96,25%
2.5) Uczen okresla kontekst wypowiedzi.
Uczen rozumie bardzo proste
2. |l krétkie wypowiedzi ustne 2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje. 81,54% - 74,00% | 99,22%
artykutowane wyraznie i powoli,
W standardowej odmianie jezyka 2.2) Uczeti okresla gt 3l
. glowna mysl tekstu. 78 820¢ 76.00% 8
. , A . . , . . , = , 5,42%
3 [-]: 2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje. ’ ’ ’
4 V. R ] 6.3) UCZGI”I uzyskwe 1 p.rzekgzgje. proste 1pf0rmac1€ i wyjasnienia. 77.34% i 69.33% = 96.09%
- Reagowanie 6.5) Uczen wyraza swoje opinie i zyczenia, pyta o opinie i Zyczenia innych.
na wypowiedzi.
Uczen i rostei 6.1) Uczen nawiazuje kontakty towarzyskie.
5. czen uczestniczy w Proste] 6.2) Uczen stosuje formy grzecznos$ciowe. 74,45% = 67,56% | 90,63%
rozmowie i w typowych sytuacjach 6.4) Uczer . lenie. udziela i od . leni
reaguje W sposoh zrozumialy, .4) Uczen prosi o pozwolenie, udziela i odmawia pozwolenia.
adekwatnie do sytuaciji
komunikacyjnej, ustnie , . L
6. | lub pisemnie [...]. 6.2) Uczefi stosuje formy grzecznosciowe. L . 79,75% - 77,78% | 84,38%
6.5) Uczen wyraza swoje opinie i Zyczenia, pyta o opinie i Zyczenia innych.
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Poziom wykonania zadania (w %6)

Numer Wymagania ogolne Wymagania szczegélowe
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej)
Okreg L W Z
7 3.2) UCZGI} znaj(?u]e w tekscie okres.lone' informacje. 56,78% i 51.67% | 68,75%
. . . | 3.4) Uczen okresla kontekst wypowiedzi.
I1. Rozumienie wypowiedzi.
Uczen rozumie [ ...] krétkie 3.1) Uczen okresla glowna mysl tekstu.
8. i proste wypowiedzi pisemne [...]. | 3.2) Uczen znajduje w tekScie okre$lone informacje. 76,17% - 69,67% | 91,41%
3.3) Uczen okresla intencje nadawcy/autora tekstu.
9. 3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje. 73,60% - 72,00% | 77,34%
I. Znajomo$¢ srodkow
10. |jezykowych. 57,63% - 53,33% | 67,71%
Uczer postuguje sie bardzo 1. Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem $rodkéw jezykowych
podstawowym zasobem srodkow | (Ieksykalnych, gramatycznych, ortograficznych) [...].
11.  |jezykowych (leksykalnych, 82,87% - 76,00% | 98,96%

gramatycznych, ortograficznych)

[.].
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IV.5.6. Jezyk wloski GW-P1-162

Zestaw egzaminacyjny z zakresu jezyka angielskiego sktadat si¢ z 40 zadan zamknigtych roznego typu (18 zadan wyboru wielokrotnego,

3 prawda-fatsz oraz 19 zadan na dobieranie) ujetych w jedenascie wiazek. Zestawienie wszystkich sprawdzanych za pomoca zadan wiadomosci
| umiejetnosci zamieszczono w tabeli 15.

Tabela 15. Opis zestawu egzaminacy

jnego z zakresu jezyka wloskiego GW-P1-162

Poziom wykonania zadania (w %o)

Numer Wymagania ogélne Wymagania szczegolowe
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej)
OKkreg L* W Z
- . 1+ | 2.3) Uczen znajduje w tekscie okre§lone informacje.
I1. Rozumienie wypowiedzi. . .
1. ozumienie wypowied 2.4) Uczen okresla intencje nadawcy/autora tekstu. 84,00% | 100,00% - 80,00%
Uczer rozumie bardzo proste 2.5) Uczen okresla kontekst wypowiedzi.
2. | krdikie wyp owwdz,l ustne ) 2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje. 80,00% | 93,75% - 76,56%
artykutowane wyraznie i powoll,
W standardowej odmianie jezyka ; Ly L ‘ : .
3 2.3) Uczerrl znajc?u]e w tekscie okres_lone. informacje. 68.33%  83.33% i 64.58%
2.5) Uczen okresla kontekst wypowiedzi.
6.2) Uczen stosuje formy grzeczno$ciowe.
4 _ 6.3) Uczerrl uzys}(uje 1 przeka;uje proste informacje i wyjasnienia. 7125%  87.50% i 67.19%
IV. Reagowanie 6.4) Uczen prosi o pozwolenie [...].
na wypowiedzi. 6.6) Uczeh wyraza swoje emocje.
Uczert uczestniczy w prostej 6.2) Uczen stosuje formy grzecznos$ciowe.
5. | rozmowie i wtypowych sytuacjach | ¢ 3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i wyjasnienia. 93,33% @ 91,67% - 93,75%
;%ae?(l\j\is\t\rgvi gfa‘g Z}ljtj; Ocj:m ialy, 6.5) Uczen [...] pyta o opinie i Zyczenia innych.
komunikacyjnej, ustnie
lub pisemnie [ ...]. 6.2) Uczen stosuje formy grzeczno$ciowe.
6. 6.3) Uczen wyraza swoje emocje [...]. 90,00% | 100,00% - 87,50%
6.7) Uczen wyraza prosby i podzigkowania [...].

39|Strona




Poziom wykonania zadania (w %6)

Numer Wymagania ogélne Wymagania szczegélowe
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej)
Okreg L* W Z
7 3.2) Uczer} znajc}uje w tekscie okres.lone' informacje. 65.00%  8125% i 60.94%
. ., . | 3.4) Uczen okresla kontekst wypowiedzi.
I1. Rozumienie wypowiedzi.
) . o 3.1) Uczen okresla gtdwna mysl tekstu.
8. | Uczerirozumie [...] kr. Gtkie 3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje. 65,00% | 75,00% - 62,50%
I proste wypowiedzi pisemne [...]- | 3 3) Uczen okresla intencje nadawcy/autora tekstu.
9. 3.2) Uczen znajduje w tekScie okreslone informacje. 75,00% | 81,25% - 73,44%
I. Znajomo$¢ §rodkow
10. |jezykowych. 56,67% | 75,00% - 52,08%
Uczeri postuguje sie bardzo 1 Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem srodkow
podstawowym zasobem Srodkow _]QZkaWYCh (leksykalnych, gramatycznych, OrtOgraﬁCZny(:h) [ . ]
11.  |jezykowych (leksykalnych, 63,33% @ 66,67% - 62,50%
gramatycznych, ortograficznych)
[..].

*w wojewodztwie lubuskim do egzaminu z jezyka whoskiego (poziom podstawowy) przystapity 4 osoby
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IV.6. Opis zestawéw zadan z zakresu jezykow obcych nowozytnych — poziom rozszerzony

IV.6.1. Jezyk angielski GA-R1-162

Zestaw egzaminacyjny z zakresu jgzyka angielskiego sktadat si¢ 20 zadan zamknigtych réznego typu (6 zadan wyboru wielokrotnego

oraz 14 zadan na dobieranie) ujetych w pie¢ wiazek. Za pomoca trzech zadan otwartych sprawdzano umiejetno$¢ postugiwania si¢ podstawowym
zasobem $rodkow jezykowych (leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych) oraz umiejgtno$é tworzenia krotkiej wiadomosci (e-mail).

Zestawienie wszystkich sprawdzanych za pomoca zadan wiadomosci i umiejetno$ci zamieszczono w tabeli 16.

Tabela 16. Opis zestawu egzaminacy

jnego z zakresu jezyka angielskiego GA-R1-162

Poziom wykonania zadania (w %)

Numer Wymagania ogélne Wymagania szczegolowe
zadania|  (z podstawy programowej) (z podstawy programowej) Okreg L w z
IR o iodyi 2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.
- ROZUMmienie Wypowledzl. | 2 4) Uczen okre$la intencje nadawcy/autora tekstu
; ] stki ' , , L. oL . 51,88% | 55,42% | 50,75% | 53,02%
Lo vezert r ozumie proste, krétkie 2.5) Uczen okresla kontekst wypowiedzi (np. czas, miejsce, sytuacje, ° ’ ° °
wypowiedzi ustne artykutowane uczestnikow)
wyraznie, w standardowej '
p, | odmianiejezykal...]. 2.3) Uczen znajduje w tekcie okreslone informacje. 52,50% @ 56,57% | 51,57% @ 52,85%
3. 3.2) Uczen okresla gtdowna mysl poszczegolnych czgsci tekstu. 58,81% | 61,98% | 57,80% | 59,81%
I1. Rozumienie wypowiedzi. ) . . ] .
4, Uczer: rozumie [...] proste 3.6) Uczen rozpoznaje zwiazki pomigdzy poszczegdlnymi czg$ciami tekstu. | 52,80% @ 55,88% | 51,71% | 54,05%
wypowiedzi pisemne [ ...].
5. 3.3) Uczen znajduje w tekscie okre§lone informacje. 45,15% | 48,37% | 43,92% | 46,70%
6. |l Znajomos¢ srodkow 2956% | 33,02% | 28,49% | 30,56%
jezykowych. . .
Uczeri postuguje sie podstawowym | 1. Uczen postuguje si¢ podstawowym zasobem $rodkow jezykowych
zasobem srodkéw jezykowych (leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych) [...].
7. | (leksykalnych, gramatycznych, 18,95%  21,49% | 18,23% | 19,51%
ortograficznych) [ ...].
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Numer

Wymagania ogélne

zadania (z podstawy programowej)

Wymagania szczegélowe
(z podstawy programowej)

Poziom wykonania zadania (w %)

Okreg L W Z

Wypowiedz pisemna:

I. Znajomo$¢ §rodkow
jezykowych.

I11. Tworzenie wypowiedzi.
IV. Reagowanie

na wypowiedzi.

1. Uczen postuguje sig¢ podstawowym zasobem $rodkow jezykowych
(leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych), umozliwiajacym realizacje
pozostaltych wymagan ogoélnych w zakresie nastgpujacych tematow:

2) dom;

5) zycie rodzinne i towarzyskie (formy spedzania czasu wolnego).

5. Uczen tworzy krotkie, proste i zrozumiate wypowiedzi pisemne,

np. e-mail:

1) opisuje ludzi, przedmioty, zjawiska i czynnosci;

3) przedstawia fakty z przesziosci;

4) relacjonuje wydarzenia z przesztosci;

9) stosuje formalny lub nieformalny styl wypowiedzi w zaleznosci od
sytuacji.

7. Uczen reaguje w formie prostego tekstu pisanego, np. e-mail, w typowych
sytuacjach:

2) uzyskuje i przekazuje informacje i wyjasnienia.

49,22% | 53,54% | 48,11% | 49,89%
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1V.6.2. Jezyk niemiecki GN-R1-162

Zestaw egzaminacyjny z zakresu jgzyka angielskiego sktadat si¢ z 20 zadan zamknigtych réznego typu (6 zadan wyboru wielokrotnego
oraz 14 zadan na dobieranie) ujetych w pie¢ wiazek. Za pomoca trzech zadan otwartych sprawdzano umiejetno$¢ postugiwania si¢ podstawowym
zasobem S$rodkow jezykowych (leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych) oraz umiejgtnosé tworzenia krotkiej wiadomosci (e-mail).

Zestawienie wszystkich sprawdzanych za pomoca zadan wiadomosci i umiejetno$ci zamieszczono W tabeli 17.

Tabela 17. Opis zestawu egzaminacy

jnego z zakresu jezyka niemieckiego GN-R1-162

Poziom wykonania zadania (w %0)

Numer Wymagania ogdlne Wymagania szczegolowe
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej) Okreg L W Z
I1. Rozumienie wypowiedzi. 2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.
1. | Uczer rozumie proste, krotkie 2.4) Uczen okreSla intencje nadawcy{autqra tekstu. 56,27% @ 54,45% | 55,86% | 58,61%
Wypowiedzi ustne artykuiowane 25) UCZGfl Okreéla kOl’ltekSt WypOWlCle.
wyraznie, w Standardowej
dmianie jezyka [...]. S . . .
g, | Cemame e [ 2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje. 4593% | 45,31% | 43,96% | 48,87%
3. 3.2) Uczen okresla gtowna mysl poszczegolnych czgsci tekstu. 38,48% | 37,61% | 36,92% | 41,19%
4, I1. Rozumienie wypowiedzi. 3.6) Uczen rozpoznaje zwiazki pomigdzy poszczegdlnymi czg¢$ciami tekstu. | 50,13% @ 48,89% | 48,53% | 53,27%
Uczen rozumie [...] proste
wypowiedzi pisemne [ ...].
5. 3.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje. 50,17% | 49,62% | 48,69% | 52,43%
6. |L Znajomos¢ Srodkow 21,73%  20,40% | 20,41% | 24,63%
jezykowych. . :
Uczeri postuguje sie podstawowym | 1. Uczen postuguje si¢ podstawowym zasobem $rodkow jezykowych
zasobem srodkéw jezykowych (Ieksykalnych, gramatycznych, ortograficznych) [...].
7. (|eksyka|nych’ gramatycznych’ 22,46% 21,18% 21,76% 24,58%
ortograficznych) [ ...].
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Numer

Wymagania ogélne

zadania (z podstawy programowej)

Wymagania szczegolowe
(z podstawy programowej)

Poziom wykonania zadania (w %)

Okreg L W z

Wypowiedz pisemna:

I. Znajomo$¢ srodkow
jezykowych.

I11. Tworzenie wypowiedzi.
IV. Reagowanie

na wypowiedzi.

1. Uczen postuguje si¢ podstawowym zasobem §rodkow jezykowych
(leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych), umozliwiajacych realizacjg
pozostatych wymagan ogolnych w zakresie nastgpujacych tematow:

3) szkota;

5) zycie [...] towarzyskie ([...];

5. Uczen tworzy krotkie, proste i zrozumiate wypowiedzi pisemne,

np. e-mail:

1) opisuje [...] przedmioty, miejsca [...];

4) relacjonuje wydarzenia z przeszto$ci;

5) wyraza i uzasadnia swoje poglady;

9) stosuje formalny lub nieformalny styl wypowiedzi

w zaleznosci od sytuacji.

7. Uczen reaguje w formie prostego tekstu pisanego, np. e-mail, w typowych
sytuacjach:

2) uzyskuje i przekazuje informacje i wyjasnienia.

31,03% @ 30,23% | 29,07% | 34,15%
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1V.6.3. Jezyk francuski GF-R1-162

Zestaw egzaminacyjny z zakresu j¢zyka angielskiego sktadat si¢ z 20 zadan zamknigtych roznego typu (6 zadan wyboru wielokrotnego
oraz 14 zadan na dobieranie) ujetych w pig¢ wiazek. Za pomoca trzech zadan otwartych sprawdzano umiejgtnos$¢ postugiwania si¢ podstawowym
zasobem S$rodkow jezykowych (leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych) oraz umiejetnos¢ tworzenia krotkiej wiadomosci (e-mail).

Zestawienie wszystkich sprawdzanych za pomoca zadan wiadomosci i umiejgtnosci zamieszczono W tabeli 18.

Tabela 18. Opis zestawu egzaminacy

jnego z zakresu jezyka francuskiego GF-R1-162

Poziom wykonania zadania (w %0)

Numer Wymagania ogélne Wymagania szczegolowe
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej) Okreg L* W Z

1. Rozumienie wypowiedzi. 2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.

1. ; ; o 2.4) Uczen okresla intencj¢ nadawcy/autora tekstu. 79,17% | 100,00% | 82,72% | 65,79%
Uczen rozumie proste, krotkie ) y ‘
wypowiedzi ustne artykutowane 2.5) Uczen okresla kontekst wypowiedzi.
wyraznie, w Standardowej

2. |odmianiejezykal...]. 2.3) Uczen znajduje w tekécie okreslone informacje. 75,99% 100,00% | 81,48% | 56,58%

jauy )

3. 3.2) Uczen okresla gtowna mysl poszczegolnych czesci tekstu. 82,89% | 100,00% | 87,04% | 68,42%

4, I1. Rozumienie wypowiedzi. 3.6) Uczen rozpoznaje zwiazki pomigdzy poszczegdlnymi czg¢$ciami tekstu. | 76,64% | 100,00% | 81,48% | 59,21%
Uczen rozumie [...] proste
wypowiedzi pisemne [ ...].

5. 3.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje. 92,98% | 100,00% | 98,15% | 77,19%
I. Znajomos$¢ srodkow

6. jezykowych 71,32% | 100,00% | 77,78% | 48,42%
Uczeri postuguje sie podstawowym | 1. Uczen postuguje si¢ podstawowym zasobem $rodkow jezykowych
zasobem Srodkéw jezykowych (leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych) [...].

7. (|eksyka|nych’ gramatycznych, 72,63% 100,00% 78,52% 51,58%
ortograficznych) [ ...].
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Numer

Wymagania ogélne

Wymagania szczegolowe

Poziom wykonania zadania (w %)

zadania| (z podstawy programowej) (z podstawy programowej) Okreg L* W 7

1. Uczen postuguje si¢ podstawowym zasobem §rodkow jezykowych
(leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych), umozliwiajacych realizacjg
pozostatych wymagan ogolnych w zakresie nastgpujacych tematow:
3) szkota;

Wypowiedz pisemna: 5) Zycie’[. o] towarzrys}de (... _ _ o

I. Znajomo$¢ $rodkéw ibUecznc:;liichorzy krotkie, proste i zrozumiate wypowiedzi pisemne,

g, Iezykowych. 1) opisuje [...] przedmioty, miejsca [...]; 84,87% 100,00% 92,41% 61,05%

I11. Tworzenie wypowiedzi.
IV. Reagowanie
na wypowiedzi.

4) relacjonuje wydarzenia z przeszto$ci;

5) wyraza i uzasadnia swoje poglady;

9) stosuje formalny lub nieformalny styl wypowiedzi

w zaleznosci od sytuacji.

7. Uczen reaguje w formie prostego tekstu pisanego, np. e-mail, w typowych
sytuacjach:

2) uzyskuje i przekazuje informacje i wyjasnienia.

*w wojewddztwie lubuskim jezyk francuski (poziom rozszerzony) wskazaty 3 0soby — laureaci konkursow przedmiotowych

46|Strona




1V.6.4. Jezyk rosyjski GR-R1-162

Zestaw egzaminacyjny z zakresu jgzyka angielskiego sktadat si¢ z 20 zadan zamknigtych réznego typu (6 zadan wyboru wielokrotnego
oraz 14 zadan na dobieranie) ujetych w pie¢ wiazek. Za pomoca trzech zadan otwartych sprawdzano umiejetno$¢ postugiwania si¢ podstawowym
zasobem $rodkow jezykowych (leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych) oraz umiejgtnosé tworzenia krotkiej wiadomosci (e-mail).
Zestawienie wszystkich sprawdzanych za pomoca zadan wiadomosci i umiejetno$ci zamieszczono W tabeli 19.

Tabela 19. Opis zestawu egzaminacy

jnego z zakresu jezyka rosyjskiego GR-R1-162

Numer Wymagania ogélne Wymagania szczegélowe Poziom wykonania zadania (w %)
zadania| (z podstawy programowej) (z podstawy programowej) Okreg L W 7
Il. Rozumienie wypowiedzi. |2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.
1. Uczer rozumie proste, krotkie 2.4) Uczen okresla intencje nadawcy/autora tekstu. 92,86% = 92,86% -
wypowiedzi ustne artykutowane 2.5) Uczen okresla kontekst wypowiedzi.
wyraznie, w standardowej
2. | odmianie jezyka [...]. 2.3) Uczen znajduje w tekscie okres$lone informacje. 100,00% - 100,00% -
3. 3.2) Uczen okresla gtowna mysl poszczegodlnych czgsci tekstu. 100,00% - 100,00% -
I1. Rozumienie wypowiedzi. ) . o . ; .
4, Uczer: rozumie [...] proste 3.6) Uczen rozpoznaje zwiazki pomigdzy poszczegdlnymi czg¢$ciami tekstu. | 96,43% - 96,43% -
wypowiedzi pisemne [ ...].
5. 3.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje. 71,43% - 71,43% -
6. | L Znajomos¢ srodkow 91,43% - 91,43% -
jezykowych.
Uczeri postuguje sie podstawowym | 1. Uczen postuguje si¢ podstawowym zasobem $rodkow jezykowych
7 zasobem $rodkéw jezykowych (leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych) [...]. 94.29% i 94.29% i
) (leksykalnych, gramatycznych, ’ ’
ortograficznych) [...].
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Numer

Wymagania ogélne

zadania (z podstawy programowej)

Wymagania szczegolowe
(z podstawy programowej)

Poziom wykonania zadania (w %)

Okreg L W* z
1. Uczen postuguje sig¢ podstawowym zasobem $rodkoéw jezykowych
(leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych), umozliwiajacych realizacje
pozostaltych wymagan ogoélnych w zakresie nastepujacych tematow:
o 3) szkota;
Wypowiedz pisemna: 5) zycie [...] towarzyskie ([...];
L. Znajomo$¢ Srodkow 5. Uczen tworzy krotkie, proste i zrozumiate wypowiedzi pisemne,
jezykowych. np. e-mail:
8. | lll. Tworzenie 1) opisuje [...] przedmioty, miejsca [...]; 87,14% - 87,14% -
wypowiedzi. 4) relacjonuje wydarzenia z przeszto$ci;

IV. Reagowanie
na wypowiedzi.

5) wyraza i uzasadnia swoje poglady;

9) stosuje formalny lub nieformalny styl wypowiedzi

w zaleznosci od sytuacji.

7. Uczen reaguje w formie prostego tekstu pisanego, np. e-mail, w typowych
sytuacjach:

2) uzyskuje i1 przekazuje informacje i wyjasnienia.

*w wojewodztwie wielkopolskim do egzaminu z jezyka rosyjskiego (poziom rozszerzony) przystapito 7 osob
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IV.6.5. Jezyk hiszpanski GE-R1-162

Zestaw egzaminacyjny z zakresu j¢zyka angielskiego sktadat si¢ z 20 zadan zamknigtych réznego typu (6 zadan wyboru wielokrotnego
oraz 14 zadan na dobieranie) ujetych w pige¢ wiazek. Za pomoca trzech zadan otwartych sprawdzano umiejgtnos$¢ postugiwania si¢ podstawowym
zasobem S$rodkow jezykowych (leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych) oraz umiejetnos¢ tworzenia krotkiej wiadomosci (e-mail).

Zestawienie wszystkich sprawdzanych za pomoca zadan wiadomosci i umiejgtnosci zamieszczono W tabeli 20.

Tabela 20. Opis zestawu egzaminacy

jnego z zakresu jezyka hiszpanskiego GE-R1-162

Poziom wykonania zadania (w %0)

Numer Wymagania ogélne Wymagania szczeg6lowe
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej) Okreg L W* Z*
L. | Uczer rozumie proste, krotkie 2.3) Uczer:1 znaj(}uj ¢ w tekscie okreslone informacje. 65,83% - 62,50% | 70,83%
wypowiedzi usme artykulowane 2.5) Uczen okresla kontekst wypowiedzi.
wyraznie, w standardowej
2. odmianie jezyka [...]. 2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje. 76,25% - 66,67% | 90,63%
3. 3.2) Uczen okresla gtdwna mysl poszczegodlnych czgsci tekstu. 66,67% - 52,78% | 87,50%
I1. Rozumienie wypowiedzi.
4. | Uczeri rozumie [ ...] proste 3.6) Uczen rozpoznaje zwiazki pomigdzy poszczegdlnymi czg¢$ciami tekstu. | 90,00% - 85,42% | 96,88%
wypowiedzi pisemne [ ...].
3.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje. 78,33% - 86,11% | 66,67%
6. | L Znajomosc srodkow 6300% - | 6500%  60,00%
jezykowych. o )
Uczeri postuguje sie podstawowym | 1. Uczen postuguje si¢ podstawowym zasobem $rodkow jezykowych
zasobem $rodkéw jezykowych (leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych) [...]. . ) . .
7. (leksykalnych, gramatycznych, 2200 S 22:50%
ortograficznych) [...].
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Numer Wymagania ogélne Wymagania szczegélowe Poziom wykonania zadania (w %)
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej) Okreg L W* Z*
1. Uczen postuguje si¢ podstawowym zasobem §rodkow jezykowych
(Ieksykalnych, gramatycznych, ortograficznych), umozliwiajacym realizacjg
pozostatych wymagan ogolnych w zakresie nastgpujacych tematow:
2) dom;
Wypowiedz pisemna: 5) Zycie’rodzinne i ‘Eov&./arzyskie (_forrny qudzania czasu \fvo!nego).
I. Znajomo$¢ $rodkéw gbUecznc:;liichorzy krotkie, proste i zrozumiate wypowiedzi pisemne,
g | I@ykowych. 1) opisuje ludzi, przedmioty, zjawiska i czynnosci; 7150% - | 78.33%  61,25%

I11. Tworzenie wypowiedzi.
IV. Reagowanie
na wypowiedzi.

3) przedstawia fakty z przesztosci;

4) relacjonuje wydarzenia z przesztosci;

9) stosuje formalny lub nieformalny styl wypowiedzi w zaleznosci od
sytuacji.

7. Uczen reaguje w formie prostego tekstu pisanego, np. e-mail, w typowych
sytuacjach:

2) uzyskuje i przekazuje informacje i wyjasnienia.

*w wojewddztwie wielkopolskim do egzaminu z jezyka hiszpanskiego (poziom rozszerzony) przystapito 12 0sob, w wojewodztwie zachodniopomorskim — 8 0sdb
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1V.6.6. Jezyk wloski GW-R1-162

Zestaw egzaminacyjny z zakresu jezyka angielskiego sktadat si¢ z 20 zadan zamknigtych roznego typu (6 zadan wyboru wielokrotnego

oraz 14 zadan na dobieranie) ujetych w pig¢ wiazek. Za pomoca trzech zadan otwartych sprawdzano umiejgtnos$¢ postugiwania si¢ podstawowym
zasobem S$rodkow jezykowych (leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych) oraz umiejetnos¢ tworzenia krotkiej wiadomosci (e-mail).

Zestawienie wszystkich sprawdzanych za pomoca zadan wiadomosci i umiejgtnosci zamieszczono W tabeli 21.

Tabela 21. Opis zestawu egzaminacy

jnego z zakresu jezyka wloskiego GW-R1-162

Poziom wykonania zadania (w %0)

Numer Wymagania ogélne Wymagania szczegélowe
zadania (z podstawy programowej) (z podstawy programowej) Okreg L* W Z*
Il. Rozumienie wypowiedzi. |2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.
1. | Uczen rozumie proste, krétkie 2.4) Uczen okresla intencj¢ nadawcy/autora tekstu. 78,57% | 100,00% - 75,00%
wypowiedzi ustne artykutowane 2.5) Uczen okresla kontekst wypowiedzi.
wyraznie, w standardowej
2. | odmianiejezyka [...]. 2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje. 85,71% | 100,00% - 83,33%
3. L .. 13.2) Uczen okresla gtowna mysl poszczegolnych czegsci tekstu. 95,24% | 100,00% - 94,44%
I1. Rozumienie wypowiedzi.
4. | Uczerirozumie [...] proste 3.6) Uczen rozpoznaje zwiazki pomigdzy poszczegdlnymi czg¢$ciami tekstu. | 71,43% | 100,00% - 66,67%
wypowiedzi pisemne [ ...].
5. 3.3) Uczen znajduje w tekScie okreslone informacje. 61,90% @ 100,00% - 55,56%
6. I Znajomos¢ srodkow 4857%  60,00% ) 46.67%
jezykowych. . .
Uczer postuguje sie podstawowym | 1. Uczen postuguje sig podstawowym zasobem $rodkow jezykowych
7 zasobem srodkéw jezykowych (leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych) [...]. B o 00 ) 26.67%
) (leksykalnych, gramatycznych, 4970 il o070
ortograficznych) [...].
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Numer

zadania (z podstawy programowej)

Wymagania ogélne

Wymagania szczegolowe
(z podstawy programowej)

Poziom wykonania zadania (w %)

Okreg

L*

W

Z*

Wypowiedz pisemna:

I. Znajomo$¢ srodkow
jezykowych.

I11. Tworzenie wypowiedzi.
IV. Reagowanie
na wypowiedzi.

1. Uczen postuguje si¢ podstawowym zasobem §rodkow jezykowych
(Ieksykalnych, gramatycznych, ortograficznych), umozliwiajacych realizacje¢
pozostatych wymagan ogolnych w zakresie nastgpujacych tematow:

3) szkota;

5) zycie [...] towarzyskie ([...];

5. Uczen tworzy krotkie, proste i zrozumiate wypowiedzi pisemne,

np. e-mail:

1) opisuje [...] przedmioty, miejsca [...];

4) relacjonuje wydarzenia z przesztosci;

5) wyraza i uzasadnia swoje poglady;

9) stosuje formalny lub nieformalny styl wypowiedzi

w zaleznosci od sytuacji.

7. Uczen reaguje w formie prostego tekstu pisanego, np. e-mail, w typowych
sytuacjach:

2) uzyskuje i przekazuje informacje i wyjasnienia.

80,00%

100,00%

76,67%

*w wojewddztwie lubuskim do egzaminu z jezyka wtoskiego (poziom rozszerzony) przystapita 1 osoba, w wojewddztwie zachodniopomorskim — 8 0sob
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V. WYNIKI EGZAMINU GIMNAZJALNEGO

Przed rozpoczeciem analizy wynikow zach¢camy do wykorzystania znajdujacych sig
na stronie www.oke.poznan.pl danych statystycznych.

Analizujac wyniki, nalezy uwzgledni¢ konteksty zewngtrzne oraz wewnatrzszkolne
(np. realizowane programy, wybdr podrgcznikéw, metody nauczania, szkolny system
oceniania itp.), ktore moga mie¢ wpltyw na osiagnigcia uczniow.

V.1 Srednie wyniki procentowe uczniow w Okregu i wojewédztwach

W tabeli 22. zestawiono $rednie wyniki procentowe uzyskane za rozwiazanie zadan
w czgsci humanistycznej i matematyczno-przyrodniczej z uwzglednieniem wielko$ci
miejscowosci, w ktorej znajduje si¢ szkota, natomiast w tabelach 23. i 24. — $rednie wyniki
procentowe uzyskane przez uczniow z jezykodw obcych (poziom podstawowy i1 poziom
rozszerzony).

Tabela 22. Srednie wyniki procentowe uzyskane przez uczniéw podczas egzaminu
gimnazjalnego w 2016 r. na terenie dzialania OKE w Poznaniu — cz¢$¢ humanistyczna
i matematyczno-przyrodnicza (G-1-162)

Srednie wyniki procentowe uzyskane przez uczniéow dla:

Okresu wojewddztwa wojewddztwa wojewédztwa
€8 lubuskiego wielkopolskiego zachodniopomorskiego
Rok GH GM GH GM GH GM GH GM
T o i L o i L gx i L &5 o =
T | | = ' T | T | = ' T I 3 ' T I 3 '
0 o O = ) O] ) = [0) 0] [0) 5 O O 0] 3

2016 54,73 65,53 49,75 46,94 | 54,52 | 65,77 | 49,75 46,49 |55,24 | 65,73 50,17 47,82 |53,66 64,93 48,77 45,17

w tym:

miasto

20do 52,99 63,53 148,11 44,66 53,28 | 63,89 | 48,06 | 44,47 | 53,55 64,10 | 48,74 | 45,86 | 51,64 | 62,10 | 46,87 | 42,37
tys.

miasto

20-100 | 54,27 | 65,57 | 49,39 46,44 | 55,05 | 66,42 | 50,12 | 45,84 | 55,06 | 66,18 | 50,19 | 48,36 | 52,14 | 63,82 | 47,27 | 42,44
tys.

miasto

p%vovyZej 59,41 /69,98 | 54,61 53,30 |57,68 | 69,23 | 54,04 | 52,45| 60,73 | 69,46 | 55,21 | 54,15 58,70 | 71,05 | 54,16 | 52,70
100 tys.

wies | 53,46 64,29 48,18 45,03 (52,32 64,23 47,06 |43,11|54,18 64,97 49,00 46,14 50,98 61,30 45,30 41,35
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Tabela 23. Srednie wyniki procentowe uzyskane przez uczniow z jezyka obcego nowozytnego — poziom podstawowy (G-1-162)
— podczas egzaminu gimnazjalnego w 2016 r.

Srednie wyniki procentowe uzyskane przez uczniow dla:

Rok Okregu wojewodztwa lubuskiego* wojewodztwa wielkopolskiego wojewddztwa zachodniopomorskiego
GA GN | GFE GR | GE | GW | GA GN GF GR GA | GN GF GR GE | GW | GA | GN | GF | GR @ GE | GW
V\,Z%,lr?] 62,42 56,06 80,19 57,33 75,24 74,20| 63,52 | 58,93 | 77,63 | 63,00 | 61,95 | 54,46 83,04 56,71 | 70,00 - | 62,93 56,50 73,34 82,25 87,53 |71,25
miasto
do 59,06 56,01 42,38 59,67 - = 60,71 | 59,63 = = 59,17 | 54,25 | 100,0 | 56,89 = - |57,56 55,55 34,14 76,33 | - =
20 tys.
20100s. | 6440 54,64 7585 50,34 5267 - | 6518 5451 6433 - | 64,88 5446 77,88 59,34 5267 - [6292 5491 - - - -
miasto
;i(())\gyiej 72,04163,45 92,93 71,36 78,09 74,20| 71,40 @ 60,55 | 85,60 = 72,42 | 62,14 | 97,52 | 70,30 | 73,30 - | 71,90 66,57 85,82 100,0 87,53 |71,25
tys.
wies  |56,35 54,25/51,41 52,92| - = 54,88 | 59,66 = 63,00 | 56,88 | 53,20 | 51,41 | 52,65 = - |54595324| - = = =

*w wojewodztwie lubuskim cztery osoby przystapity do egzaminu z jezyka wloskiego (§redni wynik 86,00%)

Tabela 24. Srednie wyniki procentowe uzyskane przez uczniéw z jezyka obcego

— podczas egzaminu gimnazjalnego w 2016 r.

nowozytnego — poziom rozszerzony (G-1-162)

Srednie wyniki procentowe uzyskane przez uczniéw dla:

Rok Okregu wojewodztwa lubuskiego™ wojewodztwa wielkopolskiego wojewodztwa zachodniopomorskiego
GA GN GF GR | GE GW | GA | GN | GF | GR | GA | GN  GF | GR | GE | GW | GA | GN | GF | GR | GE | GW
szylr?] 44,72 38,22 79,72 91,57 66,90 69,57 | 48,28 | 37,13 1000 | - |43,68 36,83 8543 9157 66,92 - |4561 40,95 60,32 - 66,88 66,17
miasto
o 41,39 35,73 24,63 93,00 - - | 4644 3558 - - 140,70 | 34,64 1000 93,00 - - 140,01 /37,14 1386 - - -
tys.
20160 s, | 45,86 38,80 65,00 90,00 64,00 - | 4853 3826 - - | 4592 34,76 6500 90,00 64,00 - 44,71 4371 - - - -
miasto
powyre) |54,28 56,26 92,21 89,33 67,22 69,57 5318 44,86 1000 - 5455 7153 9311 8933 6750 - |5451 5877 8742 - 6688 6617
tys.
wies 38,10 3455 - 1000 - - 13964 3541 - - 138323372 - 1000 - - 135983493 - - - -

*w wojewodztwie lubuskim jedna osoba przystapita do egzaminu z jezyka wioskiego (wynik 90,00%)

Analizujac wyniki warto uwzgledni¢ strukturg terytorialna. Takie ujecie wynikoéw przedstawiono w tabeli 25.
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Tabela 25. Srednie wyniki procentowe egzaminu gimnazjalnego (G-1-162) uzyskane przez uczniow w powiatach na terenie dzialania
OKE w Poznaniu w 2016 r.

Srednie wyniki procentowe

GH GM GA GN GF GR GE GW

:'E & = 2' o o o o o [0 d o o o [0 d o [0 d

T T =

5 o) S % o o o o o o o o o o o o
OKREG 54,73 6553 49,75 46,94 6242 4472| 5606 3822 8019 79,72 57,33 9157 7524 66,90, 7420 6957
SO AN 5452 6577| 49,75 4649| 6352 4828 5893 37,13| 77,63 100,00/ 6300 - - - 86,00 90,00
gorzowski 53,14 67,10| 4857 4588| 6421 46,21| 59,02 3288| - - - - - - - -
kro$niefski 5149 6395| 47,97 4571 5282 39,87| 6647 4466| - - 6300 - - - - -
miedzyrzecki 5435 66,86| 48,78 4420| 6025 44,27| 5862 4635| - - - - - - - -
nowosolski 5315 6291| 4681 4130| 5828 43,06| 5426 3465 - - - - - - - -
stubicki 54,05 6540| 5020 4695| 6436 49,27| 66,05 3647| - - - - - - - -
strzelecko-drezdenecki 5254 6242| 46,26 41,10 57,33 43,23| 54,12| 33,55 - - - - - - - -
sulgcinski 5492| 6530| 49,37 4744| 5546 3889 6735 3591 - - - - - - - -
$wiebodzinski 5168 6444| 4600 4192| 5811 41,66| 5127 27,89| - - - - - - - -
wschowski 5414 64,26| 4685 4549 5797 5572| 5029 2749| - - - - - - - -
zielonogorski 5367 6503| 49,22 4743 6064 42,64| 6587 3508| - - - - - - - -
zaganski 51,79 62,60| 4751 4120| 6266 4803| 4841 3118| 6650 - - - - - - -
zarski 55.87| 6530| 50,63 46,29| 6571 5436| 6064 3747| 6000 - - - - - - -
m. Gorzéw Wielkopolski | 56,64 69,06| 53,73 50,75 70,63 51,05/ 5334 24,88| 76,00 100,00| - - - - - -
m. Zielona Géra 5854 69,37| 5429 5385| 7207 5508| 6518 51,36| 100,00 100,00/ - - - - 86,00 90,00
wojewodztwo
wielkopolskie 5524  6573| 50,17 47,82| 6195 4368| 5446 3683 8304 8543| 5671 9157 70,00 66,92 - -
chodzieski 51,79 60,71| 47,06 4394 6024 42,68| 4345 2495 - - 5550 9300/ - - - -
czarnkowsko-trzcianecki 52,06| 64,60 46,81 44,07| 6095 44,83| 54,22| 48,77 - - - - - - - -
gnieznieniski 5415 6332| 47,15 4474| 5851 40,03| 5440 4925| - - 51,76 - 69,75 64,00 - -
gostyiski 5292 66,66| 48,66 46,75| 5629 37,77| 5384 37,83| - - - - - - - -
grodziski 5319 62,73| 47,69 4420| 5546 34,08| 5769 37,89| - - - - - - - -
jarocinski 5545 6551| 48,60 4651 6198 4451| 5260 30,78| 100,00/ 9500 - - - - - -
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Srednie wyniki procentowe

GH GM GA GN GF GR GE GW

i % ; 2‘ o x o [n'd o [a'd o nd o [n'd [a [n'd

5 ) S g o a o o o o o o o o o o
kaliski 56,25 66,73 51,01 48,35 57,12 36,55 61,16 46,50 - - 52,50 - - - - -
kepinski 57,08 65,86 51,94 48,62 58,78 37,22 50,84 98,00 - - - - - - - -
kolski 54,04 64,10 49,49 45,04 60,90 40,16 51,44 63,00 - - 55,64 | 100,00 - - - -
koninski 53,00 63,49 48,78 45,02 57,11 35,62 46,99 27,50 38,25 - 44,50 - - - - -
koS$cianski 55,22 65,81 49,30 48,70 59,00 41,96 61,06 56,30 - - - - - - - -
krotoszynski 51,60 62,10 48,43 42,56 53,28 34,77 58,08 34,74 - - 100,00 | 100,00 - - - -
leszczynski 54,08 65,65 48,85 47,80 58,79 40,52 49,42 27,67 - - - - - - - -
migdzychodzki 52,53 63,15 48,45 42,16 55,01 35,05 50,47 33,80 - - - - - - - -
nowotomyski 53,11 63,19 48,14 43,52 58,20 39,27 51,46 29,33| 100,00 100,00 - - - - - -
obornicki 53,90 64,51 47,35 45,05 56,59 39,85 62,39 31,29 - - - - - - - -
ostrowski 53,86 66,36 48,80 48,34 63,14 47,69 51,38 30,70| 100,00 100,00 - - - - - -
ostrzeszowski 53,71 64,08 48,54 47,87 59,15 41,38 53,96 71,33 - - - - - - - -
pilski 52,96 64,91 48,89 45,60 61,75 41,97 51,20 35,23 76,77 60,00 37,82 80,00 - - - -
pleszewski 53,47 65,95 47,32 46,50 57,46 39,68 51,61 31,79 - - - - - - - -
poznanski 58,41 68,39 53,11 51,06 67,43 47,51 61,53 42,27 71,56 - 66,43 - 30,60 - - -
rawicki 51,35 63,17 46,90 44,56 53,98 35,18 49,85 59,13 25,00 - - - - - - -
stupecki 53,16 65,19 48,52 44,92 55,86 38,12 54,65 32,48 - - 56,50 - - - - -
szamotulski 53,77 63,79 47,43 44,60 57,03 42,22 51,64 33,71 - - - - - - - -
Sredzki 54,76 64,30 48,19 44,32 55,97 39,47 55,11 37,53 - - 73,00 - - - - -
Sremski 53,23 62,18 47,54 44,29 56,15 38,29 56,56 43,19 - - 62,40 - - - - -
turecki 56,29 67,31 53,75 48,40 60,39 42,08 59,07 32,69 - - 70,00 - - - - -
wagrowiecki 49,33 60,84 44,95 42,44 51,65 34,65 56,13 28,78 - - - - - - - -
wolsztynski 52,57 61,85 48,31 45,91 58,75 39,34 43,64 18,00 - - - - - - - -
wrzesinski 55,69 67,31 52,62 54,63 63,28 43,42 60,27 37,34 - - - - 55,00 - - -
zlotowski 51,81 63,37 45,95 42,73 52,77 39,05 56,68 38,85 - - - - - - - -
m. Kalisz 57,89 68,50 51,38 50,06 67,62 47,23 59,25 62,75 - - - - - - - -
m. Konin 57,00 67,64 52,64 47,65 66,43 46,48 60,88 89,00 - - - - - - - -
m. Leszno 54,10 68,30 50,86 52,84 66,28 48,04 63,49 52,67 - - - - 90,00 - - -
m. Poznan 61,35 69,67 56,05 55,04 73,51 56,23 62,68 72,35 97,52 93,11 70,30 89,33 73,30 67,50 - -

56|Strona




Srednie wyniki procentowe

GH GM GA GN GF GR GE GW

I Q q .

T 5 > > o o & T & T & o & T & i
wojewodztwo
Zathodniopomorskie 53,66 64,93 48,77 45,17 62,93 45,61 56,50 40,95 73,34 60,32 82,25 = 87,53 66,88 71,25 66,17
bialogardzki 49,47 54,26 43,25 37,00 53,39 36,98 46,55 30,17 - - - - - - - -
choszczenski 51,57 63,62 44,82 40,99 55,98 39,87 55,19 38,87 - - - - - - - -
drawskKi 50,54 57,79 45,59 40,49 56,49 39,05 51,44 36,87 - - - - - - - -
goleniowski 51,35 61,64 46,56 42,71 59,55 39,49 55,87 44,00 - - - - - - - -
gryficki 50,59 62,22 46,21 42,09 54,47 39,19 60,38 52,02 - - - - - - - -
gryfinski 52,81 63,03 46,24 42,44 59,83 46,30 55,88 32,07 - - - - - - - -
kamienski 52,26 64,99 47,27 45,43 60,82 41,51 50,53 38,53 - - - - - - - -
kolobrzeski 52,45 63,84 48,46 42,63 65,78 50,51 49,70 33,91 - - - - - - - -
koszalinski 50,20 62,43 45,43 38,93 56,83 37,46 56,15 50,07| 34,14 13,86 - - - - - -
lobeski 50,39 61,68 45,67 43,32 49,84 32,70 65,91 35,83 - - - - - - - -
mysliborski 51,30 60,76 46,41 41,42 60,04 39,64 46,91 29,47 - - 76,33 - - - - -
policki 51,68 62,95 45,36 42,33 57,10 36,92 71,81 54,47 - - - - - - - -
pyrzycki 51,58 65,30 45,90 44,84 58,99 36,44 56,71 43,04 - - - - - - - -
stawienski 53,74 64,64 47,51 42,91 59,55 42,89 50,29 34,14 - - - - - - - -
stargardzki 52,32 64,28 47,08 41,94 59,91 41,43 60,53 35,84 - - - - - - - -
szczecinecki 52,38 65,65 48,20 43,03 59,73 44,35 60,20 34,16 - - - - - - - -
swidwinski 53,32 60,01 48,43 44,99 58,12 38,95 49,94 2791 - - - - - - - -
walecki 50,06 61,79 46,89 40,74 56,27 35,82 53,83 34,29 - - - - - - - -
m. Koszalin 57,43 69,77 53,26 50,61 69,59 51,05 70,06 62,25 50,00 - - - - - - -
m. Szczecin 59,20 71,63 54,53 53,48 72,84 55,87 65,74 58,45 87,52 87,42| 100,00 - 87,53 66,88 71,25 66,17
m. Swinoujs’cie 50,96 64,40 48,77 44,84 70,40 53,63 58,71 48,68 - - - - - - - -

“skroty zastosowane w tabeli oznaczaja odpowiednio:
GH-H — czg$¢ humanistyczna z zakresu historii i wiedzy o spoteczenstwie, GH-P — czg$¢ humanistyczna z zakresu jgzyka polskiego
GM-P — czg$¢ matematyczno-przyrodnicza z zakresu przedmiotow przyrodniczych, GM-M — cze$¢ matematyczno-przyrodnicza z zakresu matematyKki
G*-P — jezyk obcy nowozytny poziom podstawowy, G*-R — jezyk obcy nowozytny poziom rozszerzony

*A — jezyk angielski, F — jezyk francuski, E — jezyk hiszpanski, N — jezyk niemiecki, R — jezyk rosyjski, W — jezyk wloski
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V.2. Wyniki w skali staninowej

Punkt odniesienia dla wynikow uzyskanych przez szkolg stanowia przedziaty
staninowe® wynikow (zamieszczone wtym opracowaniu), uzyskanych przez uczniow
w kraju, Okregu i w poszczegolnych wojewddztwach. Postugujac sig¢ opisem dydaktycznym,
mozna scharakteryzowa¢ indywidualny wynik osiagnigty przez kazdego z trzecioklasistow.

V.2.1. CZESC HUMANISTYCZNA - z zakresu historii i wiedzy o spoleczenstwie

Tabela 26.1. Przedzialy Srednich wynikow procentowych uzyskanych przez uczniéw
za rozwiazanie zadan _w__arkuszu standardowym z zakresu historii i wiedzy
o spoleczenstwie, odpowiadajace skali staninowej dla kraju, Okregu i poszczegolnych
wojewodztw

Przedzialy wynikéw procentowych uczniéw z zakresu historii i wiedzy
£ | Opis o spoleczenstwie w:
E dydaktyczny Krai Ok wojewodztwie | wojewodztwie wojewodztwie
N raju e lubuskim wielkopolskim | zachodniopomorskim
1 | najnizszy 0-28 3-27 9-27 6-27 3-25
2 | bardzo niski 31-34 28-33 28-33 28-33 26-31
3 | niski 38-41 34-40 34-40 34-41 32-38
4 | nizej $redni 44-47 41-47 41-47 42-49 39-47
5 |$redni 50-59 48-56 48-56 50-58 48-56
6 |wyzej $redni 63-69 57-68 57-66 59-68 57-66
7 | wysoki 72-78 69-77 67-77 69-78 67-77
8 |bardzo wysoki | 81-88 78-88 78-87 79-88 78-87
9 |najwyzszy 91-100 | 89-100 88-100 89-100 88-100

Tabela 26.2. Przedzialy Srednich wynikéw procentowych uzyskanych przez szkoly
(arkusz standardowy) z zakresu historii i wiedzy o spoleczenstwie, odpowiadajace skali
staninowej dla kraju, Okregu i poszczegdolnych wojewodztw

Przedzialy wynikéw procentowych szkol z zakresu historii i wiedzy

g Opis 0 spoleczenstwie w:

(cng dydaktyczny kraju | Okregu wojewédztwie | wojewddztwie wojewbdztwie

lubuskim wielkopolskim | zachodniopomorskim

1 |najnizszy 25-37 |20,5-34,1 31,7-32,9 29,2-34,5 20,5-33,9

2 | bardzo niski 38-46 | 34,2-42,2 33,0-42,2 34,6-44,5 34,0-39,4

3 | niski 47-50 | 42,3-48,3 42,3-47,7 44,6-50,0 39,5-45,4

4 | nizej $redni 51-53 | 48,4-51,8 47,8-51,3 50,1-52,6 45,5-49,9

5 |éredni 54-56 |51,9-54,9 51,4-54,5 52,7-55,3 50,0-52,9

6 |wyzej Sredni 57-59 |55,0-58,0 54,6-57,5 55,4-58,4 53,0-56,8

7 | wysoki 60-64 | 58,1-62,0 57,6-62,4 58,5-62,7 56,9-60,1

8 |bardzo wysoki | 65-73 | 62,1-69,5 62,5-66,9 62,8-71,3 60,2-67,7

9 |najwyzszy 74-92 | 69,6-89,2 67,0-78,1 71,4-89,2 67,8-85,9

! Pojecie skali staninowej wyjasniono w Raporcie z egzaminu gimnazjalnego 2004.
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V.2.2. CZESC HUMANISTYCZNA - z zakresu jezyka polskiego

Tabela 27.1. Przedzialy Srednich wynikéw procentowych uzyskanych przez uczniéw
za rozwiagzanie zadan _w__arkuszu standardowym =z zakresu jezyka polskiego,
odpowiadajace skali staninowej dla kraju, Okregu i poszczegolnych wojewodztw

< | opis Przedzialy wynikow procentowych uczniow z zakresu jezyka polskiego w:
§ dydaktyczny Krai Okr wojewodztwie | wojewodztwie wojewodztwie

N raju e&t lubuskim wielkopolskim | zachodniopomorskim
1 |najnizszy 0-25 0-22 3-22 0-22 3-21

2 | bardzo niski 28-38 23-34 23-37 23-37 22-33

3 | niski 41-53 35-49 38-50 38-50 34-47

4 | nizej Sredni 56-66 50-63 51-63 51-63 48-62

5 |$redni 69-78 64-74 64-74 64-74 63-74

6 | wyzej $redni 81-84 75-81 75-81 75-81 75-81

7 | wysoki 88-91 82-88 82-88 82-88 82-88

8 | bardzo wysoki 94 89-94 89-93 89-94 89-94

9 | najwyzszy 97-100 | 95-100 94-100 95-100 95-100

Tabela 27.2. Przedzialy Srednich wynikow procentowych uzyskanych przez szkoly
(arkusz standardowy) z zakresu jezyka polskiego, odpowiadajace skali staninowej
dla kraju, Okregu i poszczegolnych wojewdodztw

< | opis Przedzialy wynikéw procentowych szkoét z zakresu jezyka polskiego w:
§ dydaktyczny krai Okr wojewodztwie | wojewodztwie wojewodztwie
N raju 2 lubuskim | wielkopolskim | zachodniopomorskim
1 |najnizszy 14-36 |19,3-29,8 25,8-29,7 19,3-29,7 20,5-30,0

2 | bardzo niski 37-55 | 29,9-48,0 29,8-41,1 29,8-51,6 30,1-39,0

3 | niski 56-61 |48,1-58,5 41,2-59,5 51,7-59,6 39,1-54,9

4 |nizej $redni 62-65 |58,6-62,7 59,6-63,2 59,7-63,4 55,0-60,2

5 | $redni 6669 |62,8-66,5 63,3-66,5 63,5-67,1 60,3-64,8

6 | wyzej Sredni 70-73 | 66,6-70,2 66,6-69,4 67,2-70,5 64,9-69,1

7 | wysoki 74-78 | 70,3-74,5 69,5-73,5 70,6-74,3 69,2-75,4

8 |bardzo wysoki | 79-84 | 74,6-81,2 73,6-80,5 74,4-81,4 75,5-80,9

9 | najwyzszy 85-97 |81,3-94,0 80,6-87.,8 81,5-94,0 81,0-92,5
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V.2.3. CZESC MATEMATYCZNO-PRZYRODNICZA —z zakresu przedmiotéw przyrodniczych

Tabela 28.1. Przedzialy s$rednich wynikéw procentowych uzyskanych przez uczniéw
za rozwiazanie zadan w arkuszu standardowym z zakresu przedmiotéw przyrodniczych,
odpowiadajace skali staninowej dla kraju, Okregu i poszczegolnych wojewodztw

Przedzialy wynikéw procentowych uczniow z zakresu przedmiotéw
£ | Opis przyrodniczych w:
C . , . . , . . , .
& VI wraiu | owregu | MR | polskim | zachodniopomorskim
1 | najnizszy 0-21 4-21 7-21 4-21 4-21
2 | bardzo niski 25-29 | 22-28 22-28 22-29 22-28
3 | niski 32-36 | 29-35 29-35 30-36 29-35
4 | nizej $redni 39-43 | 36-43 36-43 37-43 36-42
5 | $redni 46-54 | 44-53 44-53 44-53 43-50
6 | wyzej $redni 57-64 | 54-61 54-61 54-63 51-61
7 | wysoki 68-75 | 62-71 62-71 64-71 62-71
8 |bardzo wysoki | 79-86 | 72-82 72-82 72-85 72-82
9 |najwyzszy 89-100 | 83-100 83-100 86-100 83-100

Tabela 28.2. Przedzialy $rednich wynikow procentowych uzyskanych przez szkoly
(arkusz standardowy) z zakresu przedmiotéw przyrodniczych, odpowiadajace skali
staninowej dla kraju, Okregu i poszczegdolnych wojewodztw

Przedzialy wynikow procentowych szkol z zakresu przedmiotow
£ | Opis przyrodniczych w:
(;:E dydaktyczny kraju | Okregu wolj ew()dztwie w_ojewédztvﬁe WOoj e_w()dztwie _
ubuskim wielkopolskim | zachodniopomorskim
1 | najnizszy 20-32 | 24,0-30,8 26,4-30,8 24,3-30,9 24,0-29,4
2 | bardzo niski 33-40 | 30,9-36,8 30,9-36,3 31,0-38,8 29,5-34,0
3 | niski 41-44 | 36,9-42,9 36,4-42,4 38,9-44,5 34,1-40,0
4 |nizej $redni 45-47 | 43,0-46,2 42,5-46,0 44,6-47,2 40,1-44,4
5 | $redni 48-51 |46,3-49,5 46,1-49,4 47,3-50,0 44,5-47,1
6 | wyzej Sredni 52-54 | 49,6-52,9 49,5-51,8 50,1-53,4 47,2-51,4
7 | wysoki 55-59 | 53,0-57,1 51,9-57,0 53,5-57,2 51,5-56,3
8 | bardzo wysoki 60-70 |57,2-66,3 57,1-63,1 57,3-67,2 56,4-64,7
9 |najwyzszy 71-92 | 66,4-88,1 63,2-78,5 67,3-86,0 64,8-88,1
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V.2.4. CZESC MATEMATYCZNO-PRZYRODNICZA — z zakresu matematyki

Tabela 29.1. Przedzialy Srednich wynikéw procentowych uzyskanych przez uczniéw
za rozwiazanie zadan w_arkuszu standardowym z zakresu matematyki, odpowiadajace
skali staninowej dla kraju, Okregu i poszczegolnych wojewodztw

= | Opis Przedzialy wynikow procentowych uczniow z zakresu matematyki w:
& | dydaktyczn . wojewodztwie | wojewodztwie wojewodztwie
& Y i kraju (R Ijubuskim wieJIkopoIskim zachodjniopomorskim
1 |najnizszy 0-11 0-13 0-13 0-13 0-11

2 | bardzo niski 14-18 | 14-18 14-18 14-18 12-17

3 |niski 21-25 | 19-25 19-25 19-28 18-24

4 | nizej $redni 29-36 | 26-36 26-35 29-36 25-32

5 |$redni 39-50 | 37-50 36-49 37-50 33-46

6 | wyzej sredni 54-68 | 51-64 50-64 51-67 47-63

7 | wysoki 71-82 | 65-81 65-79 68-81 64-79

8 |bardzo wysoki | 86-93 | 82-92 80-92 82-92 80-92

9 |najwyzszy 96-100 | 93-100 93-100 93-100 93-100

Tabela 29.2. Przedzialy Srednich wynikéw procentowych uzyskanych przez szkoly
(arkusz standardowy) z zakresu matematyki, odpowiadajace skali staninowej dla kraju,
Okregu i poszczegolnych wojewodztw

< | opis Przedzialy wynikow procentowych szkél z zakresu matematyki w:
c . , . . y . . , .
& VDI | kraju | okregu | "SI | R olokim | zachodniopomorskim
1 | najnizszy 12-21 | 15,3-19,4 16,6-18,2 15,3-20,4 15,6-18,9
2 | bardzo niski 22-33 |19,5-28,6 18,3-27,6 20,5-31,7 19,0-25,1
3 | niski 34-39 | 28,7-37,8 27,7-37,0 31,8-39,5 25,2-32,6
4 | nizej $redni 40-43 | 37,9-42,2 37,1-40,7 39,6-43,9 32,7-39,3
5 |$redni 44-48 | 42,3-46,8 40,8-46,5 44,0-47,8 39,4-43,4
6 | wyzej Sredni 49-53 | 46,9-51,4 46,6-49,9 47,9-52,8 43,5-49,0
7 | wysoki 54-60 |51,5-57,5 50,0-54,2 52,9-58,5 49,1-55,3
8 | bardzo wysoki | 61-72 |57,6-68,4 54,3-66,8 58,6-70,0 55,4-64,5
9 |najwyzszy 73-96 | 68,5-92,0 66,9-79,3 70,1-87,4 64,6-92,0
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V.2.5. JEZYK OBCY NOWOZYTNY - poziom podstawowy

V.2.5.1. Jezyk angielski

Tabela 30.1. Przedzialy S$rednich wynikéw procentowych uzyskanych przez uczniéw
za rozwiazanie zadan w_arkuszu standardowym z jezyka angielskiego, odpowiadajace
skali staninowej dla kraju, Okregu i poszczegolnych wojewodztw

< | opis Przedzialy wynikéw procentowych uczniéw — j. angielski — w:

& | dydaktyczn . wojewodztwie | wojewodztwie wojewodztwie
Z g e kraju | Okregu Ijubuskim wieJIkopoIskim zachodjniopomorskim
1 | najnizszy 0-23 5-23 5-23 5-23 5-23

2 | bardzo niski 25-30 24-29 24-29 24-29 24-28

3 | niski 33-38 30-37 30-37 30-35 29-35

4 |nizej $redni 40-53 38-49 38-52 36-48 36-49

5 |éredni 55-78 50-73 53-74 49-72 50-75

6 | wyzej $redni 80-90 74-89 75-90 73-89 76-90

7 | wysoki 93-95 90-95 91-95 90-95 91-95

8 |bardzo wysoki 98 96-98 96-98 96-98 96-99

9 |najwyzszy 100 99-100 99-100 99-100 100

Tabela 30.2. Przedzialy $rednich wynikow procentowych uzyskanych przez szkoly
(arkusz standardowy) z jezyka angielskiego, odpowiadajace skali staninowej dla kraju,
OKkregu i poszczegolnych wojewodztw

< | opis Przedzialy wynikéw procentowych szkol — j. angielski — w:

E dydaktyczny krai Ok wojewodztwie | wojewodztwie wojewodztwie
» raju rest lubuskim wielkopolskim | zachodniopomorskim
1 | najnizszy 25-36 | 24,5-32,7 26,5-32,8 26,8-32,8 24,5-31,9

2 | bardzo niski 37-45 |32,8-42,0 32,9-42,5 32,9-42,8 32,0-39,2

3 | niski 46-51 | 42,1494 | 42,6-50,2 42,9-50,0 39,3-46,3

4 | nizej $redni 52-57 | 49,5-55,0 50,3-54,7 50,1-55,6 46,4-53,6

5 | $redni 58-63 | 55,1-61,5 54,8-62,2 55,7-61,3 53,7-61,7

6 | wyzej Sredni 64-70 | 61,6-68,9 62,3-69,1 61,4-68,5 61,8-70,5

7 | wysoki 71-79 | 69,0-77,7 69,2-77,0 68,6-77,0 70,6-77,9

8 |bardzo wysoki | 80-91 |77,8-88,3 77,1-84,6 77,1-90,0 78,0-86,5

9 | najwyzszy 92-99 |88,4-99,3 84,7-97,3 90,1-98,7 86,6-99,3
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V.2.5.2. Jezyk niemiecki

Tabela 31.1. Przedzialy S$rednich wynikéw procentowych uzyskanych przez uczniéw
za rozwiazanie zadan w_arkuszu standardowym z jezyka niemieckiego, odpowiadajace
skali staninowej dla kraju, Okregu i poszczegolnych wojewodztw

£ | opis Przedzialy wynikéw procentowych uczniéw — j. niemiecki — w:

S | dydaktyczn - wojewodztwie | wojewodztwie wojewodztwie
Z Y i kraju | Okregu Ijubuskim wiejlkopolskim zachodjniopomorskim
1 [najnizszy 0-23 5-23 13-24 10-23 5-23

2 | bardzo niski 25-28 24-29 25-30 24-29 24-29

3 | niski 30-35 30-35 31-37 30-35 30-35

4 | nizej $redni 38-43 36-44 38-48 36-43 36-44

5 | $redni 45-58 45-58 49-63 44-55 45-58

6 | wyzej Sredni 60-78 59-75 64-79 56-72 59-77

7 | wysoki 80-93 76-90 80-93 73-87 78-92

8 |bardzo wysoki | 95-98 91-98 94-99 88-97 93-99

9 | najwyzszy 100 99-100 100 98-100 100

Tabela 31.2. Przedzialy Srednich wynikéw procentowych uzyskanych przez szkoly
(arkusz standardowy) z jezyka niemieckiego, odpowiadajace skali staninowej dla kraju,
Okregu i poszczegolnych wojewodztw

< | opis Przedzialy wynikéw procentowych szkét — j. niemiecki — w:

E dydaktyczny krai Ok wojewodztwie | wojewodztwie wojewodztwie
N raju regu lubuskim wielkopolskim | zachodniopomorskim
1 | najnizszy 26-33 15,0-30,7 28,2-31,6 15,0-30,7 20,8-29,0

2 | bardzo niski 34-38 | 30,8-36,0 31,7-36,5 30,8-35,5 29,1-36,5

3 | niski 39-43 | 36,1-43,7 36,6-47,0 35,6-43,1 36,6-42,8

4 |nizej $redni 44-50 | 43,8-514 47,1-56,5 43,2-49,7 42,9-51,2

5 | éredni 51-59 | 51,5-60,7 56,6-66,1 49,8-58,9 51,3-59,6

6 | wyzej Sredni 60-66 | 60,8-70,0 66,2-72,8 59,0-68,8 59,7-68,0

7 | wysoki 67-75 | 70,1-80,0 72,9-80,1 68,9-82,5 68,1-78,7

8 | bardzo wysoki | 76-85 | 80,1-94,3 80,2-94,0 82,6-95,8 78,8-93,0

9 | najwyzszy 86-100 | 94,4-100,0 | 94,1-100,0 95,9-100,0 93,1-99,9
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V.2.5.3. Jezyk francuski

Tabela 32. Przedzialy s$rednich wynikéw procentowych uzyskanych przez uczniéw
za rozwiazanie zadan w_arkuszu standardowym z jezyka francuskiego, odpowiadajace

skali staninowej dla kraju, Okregu i poszczegolnych wojewodztw

Przedzialy wynikéw procentowych uczniow — j. francuski — w:
*®
_ Opis =
.= | dydaktyczny G = . wojewodztwie | wojewodztwie wojewodztwie
§ § E‘ kraju Rl lubuskim wielkopolskim | zachodniopomorskim
1 |najnizszy
2 | bardzo niski niskich | 0-48 20-48 - - -
3 | niski
4 | nizej sredni
5 | $redni srednich | 50-98 | 49-99 = = =
6 | wyzej $redni
7 | wysoki
8 | bardzo wysoki | wysokich | 100 100 - - -
9 | najwyzszy
*wyniki ucznidw pogrupowano w trzy obszary: niski, Sredni i wysoki ze wzgledu na zbyt mata grupe piszacych
W Okrggu do egzaminu z jezyka francuskiego przystapito 114 piszacych
(wojewodztwo lubuskie — 8 piszacych, wojewodztwo wielkopolskie — 77 piszacych,
wojewodztwo zachodniopomorskie — 29 piszacych). Skalg staninowa okreslono dla Okrggu,
pominigto wojewodztwa ze wzgledu na zbyt mala grupg piszacych. Najnizszy wynik
w Okregu (20% punktow) uzyskata jedna osoba w wojewodztwie wielkopolskim. Najwyzszy
wynik w Okregu (100% punktéw) uzyskato czterdziesci sze$¢ osob (trzy osoby przystepujace
do egzaminu w wojewodztwie lubuskim, trzydziesci szes¢ w wojewodztwie wielkopolskim
oraz siedem os6b przystepujacych do egzaminu w wojewddztwie zachodniopomorskim).
V.2.5.4. Jezyk rosyjski
Tabela 33. Przedzialy s$rednich wynikéw procentowych uzyskanych przez uczniéw
za rozwigzanie zadan w_arkuszu standardowym z jezyka rosyjskiego, odpowiadajace
skali staninowej dla kraju, Okregu i poszczegolnych wojewodztw
Przedzialy wynikéw procentowych uczniow — j. rosyjski — w:
.k
Opis -
£ | dydaktyczny G = . wojewodztwie | wojewodztwie wojewoédztwie
(;)E g E kraju | Okregu lubuskim wielkopolskim | zachodniopomorskim
1 | najnizszy
2 | bardzo niski niskich 0-40 13-38 - - -
3 | niski
4 | nizej $redni
5 | $redni §rednich | 43-80 39-77 - - -
6 | wyzej Sredni
7 | wysoki
8 | bardzo wysoki | wysokich | 83-100 | 78-100 - - -
9 | najwyzszy

*wyniki uczniow pogrupowano w trzy obszary: niski, sredni i wysoki ze wzgledu na zbyt mata grupe piszacych
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W Okregu do egzaminu z jezyka rosyjskiego przystapito 196 piszacych (wojewddztwo
lubuskie — 3 piszacych, wojewodztwo wielkopolskie — 189 piszacych, wojewodztwo
zachodniopomorskie — 4 piszacych). Skal¢ staninowa okreslono dla Okregu, pominigto
wojewodztwa ze wzgledu na zbyt mata grupe piszacych. Najnizszy wynik w Okregu
(13% punktéw) uzyskata jedna osoba w wojewodztwie wielkopolskim. Najwyzszy wynik
w Okregu (100% punktow) uzyskalo siedem osob (szes¢ w wojewodztwie wielkopolskim
oraz jedna osoba przystepujaca do egzaminu w wojewddztwie zachodniopomorskim).

V.2.5.5. Jezyk hiszpanski

Tabela 34. Przedzialy s$rednich wynikéw procentowych uzyskanych przez uczniéw
za rozwiazanie zadan w arkuszu standardowym z jezyka hiszpanskiego, odpowiadajace
skali staninowej dla kraju, Okregu i poszczegélnych wojewodztw

Przedzialy wynikow procentowych uczniéow — j. hiszpanski — w:
X

Opis L2
S | dydaktyczny G = . wojewodztwie wojewodztwie wojewodztwie
E 85 kraju | Okregu lubuskim wielkopolskim zachodniopomorskim
N O ?
1 | najnizszy
2 | bardzo niski niskich | 0-48 | 13-55 - s -
3 | niski
4 | nizej Sredni
5 |$redni srednich | 50-93 | 56-93 - - -
6 |wyzej $redni
7 | wysoKi
8 |bardzo wysoki | wysokich | 95-100 | 94-100 - - -
9 |najwyzszy

*wyniki uczniow pogrupowano w trzy obszary: niski, $redni i wysoki ze wzgledu na zbyt mata grupg piszacych,

W Okregu do egzaminu z jezyka hiszpanskiego przystapito 107 piszacych
(wojewddztwo wielkopolskie — 75 0sob, wojewddztwo zachodniopomorskie — 32 piszacych).
Skalg staninowa okre§lono dla Okrggu, pominigto wojewddztwa ze wzgledu na zbyt mata
grupe piszacych. Najnizszy wynik w Okregu (13% punktow) uzyskat uczen w wojewodztwie
wielkopolskim. Najwyzszy wynik w Okregu (100% punktow) uzyskaly cztery osoby
przystepujace do egzaminu w wojewodztwie wielkopolskim oraz dwie osoby przystepujace
do egzaminu w wojewodztwie zachodniopomorskim.

V.2.5.6. Jezyk wloski

W Okregu do egzaminu z jezyka wloskiego przystapito 20 uczniow (wojewddztwo
lubuskie — 4 piszacych, wojewodztwo zachodniopomorskie — 16 gimnazjalistow). Najnizszy
wynik w Okregu (38% punktow) uzyskal uczen w wojewodztwie zachodniopomorskim.
Najwyzszy wynik w Okregu (100% punktow) uzyskata jedna osoba przystgpujaca do
egzaminu w wojewddztwie lubuskim oraz dwie 0soby przystepujace do egzaminu
w wojewodztwie zachodniopomorskim.
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V.2.6. JEZYK OBCY NOWOZYTNY - poziom rozszerzony

V.2.6.1. Jezyk angielski

Tabela 35. Przedzialy S$rednich wynikow procentowych uzyskanych przez uczniéw
za rozwiazanie zadan w_arkuszu standardowym z jezyka angielskiego, odpowiadajace

skali staninowej dla kraju, Okregu i poszczegolnych wojewodztw

£ | opis Przedzialy wynikéw procentowych uczniow — j. angielski — w:

S | dydaktyczn . wojewodztwie | wojewodztwie wojewodztwie
Z ’ i kraju | Okregu Ijubuskim wieJIkopoIskim zachodjniopomorskim
1 |najnizszy 0-8 0-7 0-8 0-7 0-7

2 | bardzo niski 10 8-12 9-13 8-12 8-12

3 | niski 13-15 | 13-17 14-19 13-17 13-17

4 |nizej $redni 18-25 | 18-28 20-32 18-27 18-28

5 | $redni 28-48 | 29-48 33-55 28-48 29-48

6 | wyzej sredni 50-73 | 49-73 56-77 49-70 49-73

7 | wysoki 75-88 | 74-88 78-89 71-87 74-89

8 |bardzo wysoki | 90-95 | 89-95 90-95 88-95 90-95

9 | najwyzszy 98-100 | 96-100 96-100 96-100 96-100

V.2.6.2. Jezyk niemiecki

Tabela 36. Przedzialy s$rednich wynikéw procentowych uzyskanych przez uczniéw
za rozwiazanie zadan w_arkuszu standardowym z jezyka niemieckiego, odpowiadajace

skali staninowej dla kraju, Okregu i poszczegolnych wojewodztw

Przedzialy wynikéw procentowych uczniow — j. niemiecki — w:

£ | Opis

S | dydaktyczn . wojewodztwie | wojewodztwie wojewodztwie
Z ! i kraju | Okregu IJubuskim wieJIkopoIskim zachodjniopomorskim
1 | najnizszy 0-8 0-8 3-8 3-8 0-9

2 | bardzo niski 10-13 9-12 9-12 9-12 10-13

3 | niski 15-18 | 13-17 13-17 13-17 14-18

4 | nizej $redni 20-25 | 18-23 18-23 18-23 19-25

5 | $redni 28-43 | 24-37 24-35 24-34 26-39

6 | wyzej sredni 45-68 | 38-54 36-53 35-52 40-62

7 | wysoki 70-90 | 55-78 54-74 53-74 63-84

8 |bardzo wysoki | 93-98 | 79-94 75-92 75-94 85-95

9 |najwyzszy 100 | 95-100 93-100 95-100 96-100
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V.2.6.3. Jezyk francuski

W Okregu do egzaminu z jgzyka francuskiego (poziom rozszerzony) przystapito
76 gimnazjalistow (wojewodztwo lubuskie — 3 piszacych, wojewddztwo wielkopolskie
— 54 piszacych, wojewodztwo zachodniopomorskie — 19 piszacych). Wynik najnizszy
w Okregu (8% punktow) uzyskata jedna osoba przystepujaca do egzaminu w wojewodztwie
zachodniopomorskim. Wynik najwyzszy w Okregu (100% punktow) osiagnglo dwadziescia
jeden oséb (trzy osoby przystepujace do egzaminu w wojewoddztwie lubuskim, szesnascie —
w wojewodztwie wielkopolskim oraz dwie w wojewodztwie zachodniopomorskim).

1V.2.6.4. Jezyk rosyjski

W do egzaminu z jgzyka rosyjskiego (poziom rozszerzony) przystapito siedem 0sob
w wojewddztwie wielkopolskim. Wynik najnizszy (68% punktow) uzyskata jedna osoba,
wynik najwyzszy (100% punktow) uzyskaty cztery osoby.

V.2.6.5. Jezyk hiszpanski

W Okregu do egzaminu z jezyka hiszpanskiego (poziom rozszerzony) przystapito
20 uczniow (wojewodztwo wielkopolskie — 12 piszacych, wojewodztwo zachodniopomorskie
— 8 piszacych). Wynik najnizszy w Okregu (38% punktow) uzyskata jedna osoba
przystepujaca do egzaminu w wojewddztwie zachodniopomorskim. Najwyzszy wynik
w Okregu (83% punktow) uzyskaly cztery osoby (trzy osoby przystepujace do egzaminu
w wojewodztwie wielkopolskim, jedna — w wojewddztwie zachodniopomorskim).

V.2.6.6. Jezyk wloski

W Okregu do egzaminu z jezyka wloskiego (poziom rozszerzony) przystapito siedem
0sOb (jedna osoba w wojewodztwie lubuskim oraz szes¢ oséb w wojewddztwie
zachodniopomorskim). Najnizszy wynik w Okregu (28% punktéw) uzyskala jedna osoba
przystepujaca do egzaminu w wojewodztwie zachodniopomorskim. Najwyzszy uzyskany
wynik to 90% punktow (uczen przystgpujacy do egzaminu w wojewodztwie lubuskim).
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VI. OBSERWACJE PRZEBIEGU EGZAMINU GIMNAZJALNEGO
W 2016 ROKU

Podobnie jak w latach ubieglych, w roku 2016 przeprowadzono ewaluacj¢ przebiegu
egzaminu gimnazjalnego we wszystkich jego czeSciach. Proces oparto na obserwacii,
a role obserwatorow petnili przedstawiciele roéznych instytucji zwiazanych z edukacja,
upowaznieni przez Dyrektora OKE w Poznaniu. Szczegdélowe dane dotyczace
przeprowadzonych obserwacji zestawiono w tabeli 38.

Tabela 38. Zestawienie przeprowadzonych obserwacji przebiegu egzaminu gimnazjalnego

“E’ Wojewodztwo Liczba obserwatoro6w Liczba szkot
g % § lubuskie 3 3
H= 9
TZ% wielkopolskie 43 43
2
o zachodniopomorskie 27 25
lacznie 73 71 (6,5%)*
i~ Wojewodztwo Liczba obserwatorow Liczba szkot
(2]
g lubuskie 5 5
% wielkopolskie 41 41
v
= zachodniopomorskie 29 27
lacznie 75 73 (6,6%0)
= 8 Wojewodztwo Liczba obserwatorow Liczba szkot
S L
£S5 lubuskie 2 2
S O - -
L= wielkopolskie 40 40
a S
o zachodniopomorskie 19 18
lacznie 61 60 (5,5%)
S Wojewoddztwo Liczba obserwatorow Liczba szkot
>
g lubuskie 8 8
% wielkopolskie 43 43
= zachodniopomorskie 21 20
lacznie 72 71 (6,5%)
Liczba obserwatorow Liczba szkot
s e Poziom Poziom Poziom Poziom
'§ Ji podstawowy rozszerzony podstawowy rozszerzony
xS lubuskie - - - -
$:
= = wielkopolskie 41 30 41 30
zachodniopomorskie 19 13 19 12
lacznie 60 43 60 42 (3,8%)

*procent szkot objetych obserwacjami obliczono w stosunku do wszystkich szkot w Okregu (1 098)

Wszystkim Panstwu Obserwatorom i jednostkom delegujacym serdecznie

dzi¢kujemy za wspolprace w przeprowadzeniu obserwacji egzaminow gimnazjalnych.
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VII. KOMUNIKATY

Przypominamy o koniecznosci przeprowadzenia indywidualnej rozmowy z uczniem,
ktorej celem powinno by¢é okreslenie jego sukcesoéw 1 ewentualnych porazek.
Apelujemy, aby nie przekazywa¢ uczniom ,,paskéw” z wynikami. Przypominamy, ze uczen
moze zapozna¢ si¢ w wynikami egzaminu w serwisie internetowym dla ucznia/absolwenta
(strona internetowa www.oke.poznan.pl).

Przyktady komentarza, przeznaczonego dla ucznia i rodzica, mozna znalez¢ w Raporcie OKE
w Poznaniu z 2004 r.

Zaswiadczenie o poziomie opanowanych umiejetnosci przez uczniow klas trzecich
gimnazjalnych nalezy wydaé¢ wraz ze Swiadectwem ukonczenia gimnazjum w dniu
zakonczenia zaje¢ dydaktyczno-wychowawczych. W dokumentacji szkoly powinno
pozostaé pokwitowanie odbioru zaswiadczenia przez ucznia badZz rodzica (prawnego
opiekuna).

Opracowanie:

czesci humanistycznej: Matgorzata Pastusiak
czesci matematyczno-przyrodniczej: Marcjanna Klessa
czesci jezykowej: Monika Adamczyk

Krystyna Dziamska

Marcin Jakubowski

Przemystaw Mroz
danych statystycznych: Danuta Kwasizur

VI11. Zalaczniki — Poziom opanowania umiejetnosci przez uczniow w Okregu

Dane prezentowane ponizej, moga by¢ przydatne do przeprowadzenia szczegoétowych
analiz wynikow egzaminu gimnazjalnego.

Poziom opanowania poszczegdlnych  umiejgtnosci mozna  interpretowac
wykorzystujac wspoétczynniki tatwosci dla poszczego6lnych zadan.

Wspotczynniki tatwosci uzyskane w szkole warto odnie$¢ do uzyskanych w Okregu,
w wojewodztwach oraz podobnych pod wzgledem wielko$ci miejscowosciach.
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VIII.1. CZESC HUMANISTYCZNA

VI1I1.1.1. Wspolczynniki latwosci zadan z zakresu historii i wiedzy o spoleczenstwie

Tabela 39. Wspélezynniki latwosci dla zadan GH-H1-162

Wspélczynniki katwosci dla zadan o numerach:

Polozenie 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | arkusz
Okreg 0,54 /0,90 0,55 0,32/0,71 0,48 0,29 0,65 0,83 0,56 /0,60 0,27 0,47 0,37 0,46 0,45/0,60 0,51/0,64 0,35 0,51 0,31 0,63 0,54|0,85 0,55
miasto do 20 tys. 0,51/0,89/0,52 0,30/0,70 0,46 |0,28|0,62 0,82 0,55|0,59 0,26 0,45 0,36 /0,45 0,42 0,58 0,50|0,62 0,33 /0,50 0,28/0,61/0,53/0,84 0,53
miasto 20-100 tys. 0,53/0,90 0,54 0,32/0,70 0,48 0,29 0,65 0,83 0,56/0,59 0,28 0,47/0,37 0,45 0,45/0,59 0,51/0,63/0,35 0,51 0,30 0,62 0,53|0,83 0,54
miasto powyzej 100 tys. 0,60/0,92/0,61 0,38/0,76/0,51/0,32|0,73 0,87 0,60|0,62 0,32 0,52 0,41 /0,50 0,51 0,66 0,55|0,68 0,43 0,56 0,38 /0,69 0,57/0,88 0,59
wies 0,52 0,90 0,53 0,31/0,71 0,47 0,29 0,62 0,82 0,55/0,60 0,25 0,45 0,36 0,45 0,42 0,57 /0,50/0,64 0,33 0,50 0,28 0,62 0,53/0,85 0,53
mg::rgguwo 0,54/0,90|0,55|0,32(0,720,470,29/0,65|0,83|0,56 |0,59 0,27 0,48|0,37|0,45|0,45/0,590,50|0,63|0,35|0,52 /0,31 0,63|0,53|0,84| 0,54
miasto do 20 tys. 0,51/0,89/0,53/0,30(0,71 0,46 0,28/0,63/0,82 0,57 /0,60 0,26 0,47|0,38|0,45/0,42/0,58|0,49|0,610,32/0,50/0,29 0,62|0,52|0,83| 0,53
miasto 20-100 tys. 0,54/0,90|0,55/0,34/0,71/0,46|0,32|0,64 0,82|0,57|0,59 0,28 0,48 0,38 /0,44 /0,47 0,59 /0,53|0,66 |0,38|0,520,33/0,63/0,54/0,83| 0,55
miasto powyzej 100 tys. 0,58/0,93/0,60/0,35(0,75 /0,48 0,29/0,71/0,88 0,58 /0,61 /0,29 /0,51/0,38|0,46 0,50 /0,64 0,54 |0,650,40|0,55/0,34 0,68|0,56|0,86| 0,58
wie$ 0,52/0,90|0,51 0,29/0,720,47|0,27|0,60 0,80/0,53|0,58|0,23|0,44 0,36 |0,42|0,43 /0,57 |0,47|0,61/0,32|0,50/0,27 /0,61 /0,52 /0,83| 0,52
mgﬁ;gg@ig 0,55/0,90/0,55 0,33/0,720,48/0,29|0,65 0,84 /0,56 |0,60 0,28 | 0,47 0,37 0,47 0,44 0,60|0,52|0,66 0,36/0,51/0,31/0,640,55/0,86/ 0,55
miasto do 20 tys. 0,52 0,89 0,53 0,30/0,70 0,46 0,28 0,63 0,83 0,54 /0,60 0,27 0,45 0,35/0,47 0,43/0,59/0,51|0,64 0,33 0,50 0,29 0,62 0,54|0,85 0,53
miasto 20-100 tys. 0,54/0,89/0,55 0,32/0,71/0,49/0,29|0,65 0,85/0,57|0,60 0,29 0,48 0,37 0,46 0,44 0,60|0,52|0,64 0,36 0,51/0,31/0,63/0,53/0,84| 0,55
miasto powyzej 100 tys. 0,63/0,92 0,63 0,39/0,76 0,53 0,32 /0,74 0,87 0,62/0,63 0,33 0,53 0,42/0,49 0,52 /0,67 /0,57|0,71 0,45 0,56 0,40 0,70/0,59|0,89 0,61
wie§ 0,53/0,91/0,54/0,32(0,71/0,470,29/0,63|0,830,55|0,60 0,26 0,46|0,36 0,46 0,43 /0,58 0,51|0,65|0,34 /0,50 /0,29 0,63|0,54|0,86| 0,54
FolenGlzing . 0,52/0,90|0,54 0,32/0,70|0,47 /0,28 0,64 0,82 |0,57|0,58 0,26 |0,46|0,370,45|0,45/0,59 (0,49 /0,62 0,34 |0,51|0,290,61/0,52|0,83| 0,54
zachodniopomorskie
miasto do 20 tys. 0,49/0,88/0,50 0,28/0,69 0,46 0,27 0,60 0,81 0,55/0,57 0,25 0,43/0,36/0,42/0,41/0,560,48|0,60 0,32/0,50/0,26 0,58/0,51|0,82| 0,52
miasto 20-100 tys. 0,51/0,90|0,52/0,29(0,68 0,46 0,26|0,64 0,81 /0,56 |0,57/0,24/0,45|0,36 (0,43 /0,44 |0,57|0,47|0,610,31/0,50/0,280,59|0,51|0,82| 0,52
miasto powyzej 100 tys. 0,57 0,92 0,60 0,38 0,75 0,50/0,32|0,72 0,86 0,60/0,61 0,31 0,52 0,42 0,52 0,51 0,65 0,53|/0,67 0,41 0,55 0,37 /0,69 0,55/0,87 0,59
wies 0,48/0,88|0,50/0,30(0,68 0,44 0,27|0,59|0,79/0,55|0,58 0,24 0,42 |0,34|0,43 /0,40 0,55|0,48|0,600,30(0,48 /0,24 0,59|0,50(0,81| 0,51
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VI111.1.2. Wspolezynniki latwosci zadan z zakresu jezyka polskiego

Tabela 40. Wspélczynniki latwosci dla zadan — GH-P1-162

Polozenie Wspélczynniki katwosci dla zadan o numerach:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 arkusz
Okreg 0,86 0,74 0,82 0,76 0,76 0,68 0,76 0,73 0,90 0,87 0,73 0,77 0,41 0,82 0,71 0,78 0,52 0,82 0,87 0,56 0,66 0,48 0,65
miasto do 20 tys. 0,85 0,72/0,81 0,74 0,73 0,66|0,75 0,71 0,89 0,86 0,71 0,75 0,38 0,81 0,70 0,77 0,48 0,80 0,86 0,53 0,64 0,45 0,63
miasto 20-100 tys. 0,86 0,73 0,82 0,75 0,75 0,68 0,75 0,74 0,90 0,86 0,73 0,77 0,41 0,82 0,70 0,78 0,52 0,81 0,86 0,56 0,67 0,48 0,66
miasto powyzej 100 tys. 0,89 0,79 0,86 0,82/0,82 0,74 0,80 0,81 0,93 0,90 0,80 0,83 0,50 0,86 0,74 0,81 0,58 0,87 0,89 0,61 0,68 0,52 0,70
wies 0,86 0,72 0,81 0,75 0,73 0,67 0,74 0,70 0,89 0,85 0,69 0,74 0,37 0,81 0,70 0,77 0,50 0,80 0,86 0,55 0,66 0,47 0,64
m‘t’)jj:f(‘;’gm" 0,870,741 0,83 0,77 0,77 0,69 | 0,75 0,75 0,91 0,87 0,74 0,78 0,42 0,82 0,71 0,77 0,53|0,81 0,86 0,56 0,65 0,48 0,66
miasto do 20 tys. 0,850,711 0,83 0,75/ 0,75 0,66 0,74 0,73 0,90 0,86 0,72 0,77 0,41 0,81 0,70 0,76 0,51|0,79 0,86 054 0,64 0,45 0,64
miasto 20-100 tys. 0,86 |0,74 10,83 0,77/0,76 0,71 0,76 | 0,74 | 0,91 0,88 |0,74|0,77 0,42 0,82 0,72 0,77 0,54|0,81 0,85 0,58 0,65 0,50 0,66
miasto powyzej 100 tys. 0,89 0,78 0,85 0,81/0,82 0,73 0,78 0,81 0,93 0,90 0,80 0,83 0,47 0,84 0,72 0,80 0,57 0,85 0,88 0,559 0,67 0,51 0,69
wies 0,86 0,73 10,82 0,76 /0,75 0,68 0,730,711 0,90 0,86 0,70 0,72 0,37 0,81 0,71 0,75|0,51|0,80 0,85 /0,55 0,65 0,47 0,64
ml‘:(‘;g‘;f:gg 0,86 0,74/0,82 0,76 0,75 0,68|0,76 0,73 0,90 0,86 0,72 0,77 0,41 0,83 0,71 0,79 052 0,82 0,87 0,56 0,67 0,48 0,66
miasto do 20 tys. 0,86 0,72 0,81 0,74 0,73 0,66 0,75 0,70 0,89 0,85 0,70 0,75 0,38 0,82 0,69 0,78 0,49 0,81 0,86 0,553 0,66 0,47 0,64
miasto 20-100 tys. 0,86 0,74/0,83 0,76 0,75 0,69|0,76 0,74 0,90 0,86 0,74 0,77 041 0,83 0,71 0,79 0,554 0,82 0,87 0,57 0,67 0,49 0,66
miasto powyzej 100 tys. 0,89 0,79 0,85 0,83 0,83 0,74 0,81 0,82 0,94 0,90 0,80 0,83 052 0,87 0,75 0,82 0,58 0,87 0,90 0,60 0,70 0,49 0,69
wies 0,86 0,72 10,81 0,76 /0,73 0,68 0,75 0,70 0,89 0,85 0,70|0,75 0,38 0,82 0,70 0,79 0,50|0,81 0,87 0,55 0,67 0,48 0,65
Z;‘;jﬁm‘rﬁgmmrskie 0,86 0,74/0,81 0,75 /0,76 0,68|0,75 0,74 0,90 0,87 0,73 /0,76 0,41 /0,82 0,71 0,77 0,50 0,80 0,86 0,56 0,65 |0,47 0,65
miasto do 20 tys. 0,85 0,72/0,80 0,74 0,72 0,66 0,73 0,71 0,89 0,86 0,71 0,74 0,37 0,80 0,70 0,75 0,46 0,79 0,85 0,53 0,63 0,42 0,62
miasto 20-100 tys. 0,85 /0,72 10,80 0,74|0,75|0,66 | 0,73 0,74 1 0,90 0,86 |0,71|0,75 0,40 0,81 0,69 0,77 0,49|0,80 0,86 0,54 0,66 0,45 0,64
miasto powyzej 100 tys. 0,88 0,80 0,86 0,81 0,82 0,73 0,80 0,81 0,93 0,91 0,79 0,83 0,50 0,86 0,74 0,81 0,58|0,87 0,89 0,63 0,67 0,55 0,71
wies 0,85/0,70 1 0,78 0,72/0,71 /0,63 0,71 0,68 0,88 0,84 0,67 0,71 0,34 0,79 0,68 0,74 0,47|0,75 0,84 051 |0,62 0,44 0,61
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VI11.2. CZESC MATEMATYCZNO-PRZYRODNICZA

VI111.2.1. Wspélczynniki latwosci dla zadan z zakresu przedmiotéw przyrodniczych
Tabela 41. Wspétczynniki latwosci dla zadan zamknietych — GM-P1-162

Wspolczynniki latwosci dla zadan o numerach:

Polozenie 1 23 als5 678 9 l1w01m12/13/1a/15/16/ 1718192/ 21222324 arkusz
Okreg 0,39 0,57 0,69 0,56 0,36 0,39 0,43 0,16 0,58 0,28 0,56 0,20 0,85 0,56 0,58 0,47 0,46 0,34/0,44 0,62 0,65 0,68 0,50 0,51 0,50
miasto do 20 tys. 0,37 0,54 0,67/0,55 0,34 0,36 0,41 0,14 0,56 0,26 0,54 0,19 0,84 0,55 0,57 0,45 0,46 0,32/0,43 0,61 0,64 0,67 0,49 0,50 0,48
miasto 20-100 tys. 0,39 0,58 0,69 0,55 0,36 0,39 0,44 0,16 0,58 0,28 0,56 0,21 0,85 0,55 0,56 0,46 0,46 0,34 0,44 0,61 0,64 0,67 0,50 0,51 0,49
miasto powyzej 100 tys. 0,48 0,63 0,75/0,61 0,42 0,47 0,49 0,21 0,63 0,33/0,61 0,25 0,87 0,62 0,62 0,51 0,49 0,42 0,47 0,65 0,69 0,72 0,53 0,54 0,55
wies 0,36 0,55 0,67 0,55 0,35 0,35 0,41 0,14 0,57 0,25 0,53 0,18 0,84 0,55 0,58 0,46 0,45 0,32/0,43 0,62 0,63 0,67 0,49 0,50 0,48
mg::{(?gﬂw" 0,39 /0,57 /0,69 0,56 0,35 0,38 0,43 /0,15 0,59 0,28 0,56 0,20 0,86 0,55 0,59 0,47 0,47 0,35|0,44 0,61 0,64 0,71 0,52 0,51 0,50
miasto do 20 tys. 0,37 0,55 0,68/0,55 0,34 0,36 0,41 0,13 0,58 0,26 0,54 0,18 0,85 0,54 0,58 0,45 0,45 0,32/0,42 0,59 0,64 0,69 0,51 0,49 0,48
miasto 20-100 tys. 0,40 0,59/0,69 0,56 0,38 0,38 0,44|0,16 0,55/0,31 0,57|0,20 0,86 0,54 0,60 0,48 0,47 0,35 0,45 0,61 0,62 0,71 0,55|0,49 0,50
miasto powyzej 100 tys. 0,46 0,60 0,75/0,59 0,40 0,46 0,48 0,20 0,64 0,33 0,60 0,24 0,88 0,61 0,63 0,51 0,49 0,43/0,45 0,65 0,68 0,74 0,53 0,55 0,54
wies 0,32/0,52/0,66 0,54 0,30 0,32 0,38/0,13 0,58 0,25 0,53|0,18 0,84 0,52 0,56 0,45 0,48 0,310,43/0,60 0,63/0,69 0,50|0,50 0,47
ml‘:(‘gg‘;f:gg 0,40 0,57 0,70/0,57 0,37 0,39 0,44 0,16 0,58 0,27 0,56 0,20 0,85 0,57 0,59 0,48 0,46 0,35|0,44 0,63 0,64 0,68 0,51 0,51 0,50
miasto do 20 tys. 0,38 0,55 0,67 0,55 0,36 0,36 0,42 0,15 0,56 0,26 0,55 0,19 0,84 0,56 0,57 0,46 0,46 0,33/0,44 0,62 0,64 0,67 0,50 0,50 0,49
miasto 20-100 tys. 0,40 0,58 0,70/0,56 0,37 0,41 0,44 0,17 0,59 0,28 0,57 0,21 0,86 0,56 0,58 0,47 0,46 0,35|0,44 0,62 0,65 0,67 0,50 0,52 0,50
miasto powyzej 100 tys. 0,50 0,64 0,77 0,62 0,43 0,48 0,49 0,22 0,63 0,34 0,61 0,27 0,87 0,62 0,62 0,51 0,49 0,42/0,48 0,67 0,68 0,71 0,55 0,55 0,55
wies 0,38 0,56 0,68/0,56 0,36 0,36 0,42 0,14 0,57 0,25 0,54 0,18 0,85 0,57 0,60 0,47 0,45 0,33|0,44 0,63 0,63 0,68 0,50 0,51 0,49
wojewdodztwo
Yachodniopomorskie 0,38/0,56 0,68 0,56 0,34 0,380,43|0,14 0,58 0,28 0,55|0,20 0,85 /0,55 0,56 0,45 0,47 0,33 /0,44 0,60 0,65 0,68 0,47|0,50 0,49
miasto do 20 tys. 0,34 0,53 0,66 0,55 0,31 0,36 0,40 0,12 0,55 0,26 0,53 0,19 0,83 0,54 0,56 0,42 0,46 0,30/0,42 0,59 0,63 0,65 0,46 0,49 0,47
miasto 20-100 tys. 0,36 0,56 0,68/0,55 0,31 0,36 0,42 0,13 /0,56 0,27 0,54 0,21 0,84 0,52 0,52 |0,40 0,45 0,31|0,43 0,59 0,63 0,67 0,47 0,49 0,47
miasto powyzej 100 tys. 0,46 0,63 0,74/0,61 0,41 0,47 0,48 0,18 0,63 0,33 0,61 0,23 0,88 0,61 0,62 0,52 0,50 0,42 0,48 0,64 0,70 0,72 0,52 0,54 0,54
wies 0,31/0,51/0,63/0,51 0,31 /0,31 0,38/0,13 0,54 0,23/0,52 0,18 0,83 0,51 /0,51 /0,42 0,45/0,28/0,42 0,58 0,62 0,66 0,45 0,49 0,45
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VI1I11.2.2. Wspélczynniki tatwosci dla zadan z zakresu matematyki
Tabela 42. Wspotczynniki latwosci dla zadan zamknigtych i otwartych —- GM-M1-162

Wspoélczynniki katwosci dla zadan o numerach:

Polozenie 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 arkusz
Okreg 0,75 0,44 /0,68 0,38 0,46 0,50 0,35 0,51/0,68 0,37 0,52 0,48 0,34 0,42 0,75 0,61 0,49 0,28 0,41/0,75 0,44 0,33 0,37 0,47
miasto do 20 tys. 0,74/0,41/0,66 /0,36 0,43 0,49 0,32 0,49 /0,66 0,35|0,50 0,46 0,31|0,40 0,74 0,59|0,47 0,26 0,38|0,73 /0,41 0,30 0,34 0,45
miasto 20-100 tys. 0,75 0,44 /0,68 0,39 0,46 0,50 0,36 0,50/0,66 0,38 0,53 0,49 0,34 0,42 0,73 0,60 0,48 0,28 0,40/0,73 /0,43 0,31 0,36 0,46
miasto powyzej 100 tys. 0,81/0,52 (0,74 0,42 0,52 0,54 0,43 0,54 /0,74 0,43|0,59  0,55|0,40|0,50 0,80 0,67|0,54 0,34/0,48 (0,79 /0,52 0,40 0,44 0,53
wies 0,74 0,41/0,67 0,36 0,44 0,48 0,32 0,50/0,66 0,35/ 0,49 045 0,31 0,40 0,75 0,60 0,48 0,25 0,38/0,75 /0,43 /0,31 0,35 0,45
T 0,76/ 0,44 0,68/ 0,36 0,45 0,50 0,34 0,50 0,67 0,37 052 0,49 0,33 044 0,75 0,60 0,49 0,28 0,40 0,74 043/0,32/0,36 0,46
miasto do 20 tys. 0,74/0,42|0,66/0,35/0,43 0,48 0,32/0,49|0,65 0,35/0,49 0,47/0,31|0,41/0,73/0,59|0,47 0,27 |0,37 (0,73 /0,39 0,30 | 0,34 0,44
miasto 20-100 tys. 0,74 10,42 /0,64 |0,35/0,44 0,48 0,370,49|0,64 0,38 0,52 |0,51|0,34 0,44 0,75 /0,60|0,480,28|0,42|0,71|0,42|0,32 | 0,34 0,46
miasto powyzej 100 tys. 0,82/0,51(0,73/0,390,49/0,54 0,41 /0,54 |0,75/0,41|0,59 0,54 0,38 |0,50 0,80 0,67 |0,52 0,34 /0,47 |0,79|0,53|0,38 | 0,43 0,52
wies 0,72/0,41/0,66 /0,34 /0,42 0,48 0,28 0,49|0,65|0,32|0,47|0,44 0,30 /0,40 0,75/0,56 0,47 |0,23|0,34|0,72|0,40 | 0,28 | 0,33 0,43
x%?;ggﬁxig 0,76 10,44 |0,69/0,38 /0,47 0,50 0,360,51|0,69|0,380,53|0,49 /0,34 0,43 /0,76 0,62|0,50|0,28 0,41 |0,76 | 0,46 | 0,34 | 0,39 0,48
miasto do 20 tys. 0,75 0,41/0,67 0,37 /0,44 0,49 0,33 0,50 0,67 0,37 0,51 0,47 0,32 0,41 0,75 0,60 0,48 0,26 0,40 0,74 0,43 0,31 0,36 0,46
miasto 20-100 tys. 0,77/0,46 (0,69 /0,41 0,48|0,52 0,37 0,51/0,690,39|0,55|0,51/0,35/0,43 /0,74 0,62 |0,48 0,30 0,40 |0,75|0,46|0,33 | 0,40 0,48
miasto powyzej 100 tys. 0,81 0,52|0,75/0,42 /0,52 0,54 0,44 0,54 0,75/0,45 0,59 0,55/0,41 0,51 0,80 0,68 0,56 0,34 0,48 0,80 0,54 0,42 0,46 0,54
wie$ 0,75/0,42 (0,68 0,36 0,45|0,48 0,33 /0,50 /0,68 0,36|0,50 0,46 0,32 |0,42 0,76 0,61 |0,49 0,25/0,40(0,76|0,45|0,32 | 0,37 0,46
wojewo6dztwo
zachodniopomorskie 0,73/0,42|0,67|0,36 0,44 0,50 0,340,500,65|0,36|0,50|0,48 0,33 /0,40 0,73 /0,60|0,480,28|0,40|0,73|0,41|0,31 /0,34 0,45
miasto do 20 tys. 0,70 0,38|0,65/0,33/0,42 0,48 0,31 0,48 0,63|0,33 0,47 /0,44 /0,31 0,37 0,72 0,570,45/0,25|0,36 0,71 0,39 0,28 0,30 0,42
miasto 20-100 tys. 0,72/0,39|0,66/0,36/0,41|0,480,32/0,48|0,61/0,35|0,480,45/0,30|0,38 /0,70 0,56 | 0,46 | 0,24 | 0,37 |0,71|0,39|0,27 | 0,29 0,42
miasto powyzej 100 tys. 0,80 0,51|0,74 0,42 0,52 0,54 0,42 0,55|0,73 0,43|0,58 0,55 0,40 0,49 0,79 0,67 0,53 0,35/0,48(0,79/0,50|0,39 0,43 0,53
wie$ 0,70/0,37(0,63/0,33/0,40|0,47 0,28 0,49 |0,610,30|0,46 | 0,45|0,29 /0,36 /0,71 0,56 | 0,46 | 0,24 |0,35|0,71|0,37|0,27 | 0,29 0,41
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VII1.3. JEZYK OBCY NOWOZYTNY - poziom podstawowy i rozszerzony

VII1.3.1. JEZYK ANGIELSKI

VI11.3.1.1. Wspélczynniki latwosci zadan z jezyka angielskiego — poziom podstawowy

Tabela 43. Wspétczynniki latwosci dla zadan zamknietych — GA-P1-162

Polozeni Wspélezynniki latwosci

olozeme 1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10 | 11 | arkusz
Okreg 0,72 053 071 054 0,77 074 059 070 063 037 051 0,62
miasto do 20 tys. 0,69 049 069 050 0,74 0,72 | 055 067 059 | 034 048 0,59
miasto 20-100 tys. 0,74 055 0,73 057 0,79 0,76 0,61 0,72 065 040 052 0,64
miasto powyzej 100 tys. | 0,80 | 0,64 0,79 | 0,67 0,85 082 0,70 0,79 073 049 057 0,72
wies 067 045 066 047 072 070 051 065 056 030 047 0,56
I”Sg{fsm‘;d"w“ 0,73 | 0,53 | 0,72 | 0,56 0,78 0,76 | 0,60 | 0,71 | 0,64 | 0,38 | 0,51 | 0,63
miasto do 20 tys. 0,71 | 0,50 | 0,70 | 0,52 | 0,76 0,74 | 0,56 | 0,68 | 0,60 | 0,35 | 0,50 | 0,60
miasto 20-100 tys. 0,75 | 0,55 | 0,74 | 0,57 | 0,80 0,78 | 0,62 | 0,74 | 0,66 | 0,39 | 0,52 | 0,65
miasto powyzej 100 tys. | 0,80 | 0,62 0,78 | 0,67 0,85 0,82 069 0,79 073 047 056 0,71
wies 0,65 | 0,43 | 0,65 0,45 0,69 0,68 | 0,50 | 0,64 | 0,53 | 0,29 | 0,46 | 0,55
wojewodztwo 0,72 | 052 0,71 054 0,77 074 | 058 0,70 062 037 051 062
wielkopolskie

miasto do 20 tys. 0,69 049 069 050 0,74 0,72 055 067 060 034 049 0,59
miasto 20-100 tys. 0,74 | 0,55 | 0,73 | 0557 0,79 0,76 | 0,61 | 0,72 | 0,66 | 0,41 053 | 0,65
miasto powyzej 100 tys. | 0,81 | 0,65 0,79 0,68 0,85 082 0,71 080 0,74 050 057 0,72
wies 0,67 | 046 066 048 0,73 0,70 052 | 0,65 056 | 0,31 | 048 0,57
s ol 0,72 | 0,54 | 0,71 | 0,55 0,77 0,75 | 0,60 | 0,70 | 0,64 | 0,38 | 0,50 | 0,63
zachodniopomorskie

miasto do 20 tys. 0,67 | 048 068 048 072 071 053 066 058 032 047 0,57
miasto 20-100 tys. 0,72 | 0,54 | 0,71 | 0,55 | 0,77 | 0,75 | 0,61 | 0,70 | 0,64 | 0,38 | 0,50 | 0,63
miasto powyzej 100 tys. | 0,80 | 0,65 0,78 0,67 0,84 082 071 079 0,73 049 057 0,72
wie$ 0,65 | 0,43 | 0,64 | 0,45 0,70 0,69 | 0,50 | 0,62 | 0,54 | 0,29 | 0,45 | 0,54

VI11.3.1.2. Wspélezynniki latwosci zadan z jezyka angielskiego — poziom rozszerzony

Tabela 44. Wspétczynniki tatwosci dla zadan zamknietych i otwartych — GA-R1-162

L. Wspolezynniki latwosci
Polozenie 2 3 4 5 6 7 arkusz

Okreg 052 052 059 053 045 030 0,19 0,49 0,44
miasto do 20 tys. 049 049 056 049 @ 042 | 025 0,15 | 0,46 0,41
miasto 20-100 tys. 053 054 060 055 047 031 020 0,49 0,46
miasto powyzej 100tys. | 0,61 = 063 | 0,67 062 @ 055 | 041 @ 028 | 0,59 0,54
wies 045 045 053 046 038 022 0,13 043 0,38
wojewodztwo 055 | 057 062 056 | 048 | 033 | 021 | 054 0,48
lubuskie

miasto do 20 tys. 0,54 0,54 | 0,61 0,55 0,46 0,31 0,20 0,51 0,46
miasto 20-100 tys. 056 | 057 @ 062 | 058 | 048 | 033 | 021 | 054 0,48
miasto powyzej 100 tys. 0,59 0,63 0,66 0,59 0,54 | 0,38 0,27 0,59 0,53
wies 048 | 046 @ 055 | 048 | 040 | 023 | 0,13 | 044 0,39
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I Wspolczynniki latwoSci
Polozenie 1 2 3 4 5 6 7 8 arkusz

wojewodztwo 051 | 052 058 052 044 028 | 018 048 0,43
wielkopolskie

miasto do 20 tys. 0,48 0,48 0,56 0,48 0,41 0,25 | 0,15 0,45 0,40
miasto 20-100 tys. 053 | 055 060 054 | 047 | 0,32 0,21 | 0,49 0,46
miasto powyzej 100 tys. 0,61 0,64 | 0,67 0,62 0,55 0,41 0,29 0,59 0,54
wies 045 | 045 053 046 0,38 022 0,13 | 044 0,38
wojewodztwo 053 | 053 | 060 | 054 | 047 | 031 | 020 050 0,45
zachodniopomorskie

miasto do 20 tys. 0,48 0,47 0,54 | 0,49 0,41 0,23 | 0,14 | 0,45 0,40
miasto 20-100 tys. 052 | 051 060 054 | 046 | 0,30 | 0,18 | 0,49 0,44
miasto powyzej 100 tys. 0,61 0,63 0,68 0,63 0,56 0,41 0,28 0,58 0,54
wies 045 | 041 @ 052 043 | 0,36 | 0,19 | 0,11 | 041 0,36

VI11.3.2. JEZYK NIEMIECKI
VI111.3.2.1. Wspélczynniki latwosci dla zadan z jezyka niemieckiego — poziom podstawowy

Tabela 45. Wspétczynniki tatwosci dla zadan zamknigtych — GN-P1-162

Polozeni Wspélezynniki latwosci

olozeme 1 2 [ 3] 4 | s 6 7 8 9 | 10 | 11 | arkusz
Okreg 0,68 053 057 057 064 071 045 059 045 046 048 056
miasto do 20 tys. 0,68 053 056 057 | 064 072 044 059 044 045 048 0,56
miasto 20-100 tys. 0,66 051 058 055 062 070 045 057 044 043 046 054
miasto powyzej 100 tys. | 0,72 | 0,60 0,65 0,65 0,71 | 0,77 | 0,54 0,66 0,55 | 0,55 0,55 0,63
wies 0,67 051 054 054 063 069 043 058 042 044 045 054
\IIL\jgjuivkvi(;dztwo 0,70 | 0,57 | 0558 | 0,59 | 0,67 | 0,75 0,48 0,63 049 | 048 051 059
miasto do 20 tys. 0,71 | 0,58 059 | 0,62 | 0,67 0,76 047 @ 064 049 | 047 | 052 059
miasto 20-100 tys. 0,65 | 0,50 | 0,59 | 0,53 | 0,62 0,69 | 045 058 | 046 042 | 047 | 054
miasto powyzej 100 tys. | 0,69 | 0,59 | 0,62 | 0,61 0,67 0,74 0550 0,63 053 050 | 0,54 | 0,60
wies 0,73 | 0,57 | 0,56 | 0,59 | 0,69 K 0,76 | 0,48 K 0,65 0,48 | 0,53 | 0,48 = 0,59
T s 01 i 0,67 051 055 055 | 063 069 044 058 042 045 046 054
wielkopolskie

miasto do 20 tys. 0,68 051 054 055 063 070 042 057 042 044 047 054
miasto 20-100 tys. 0,66 051 057 | 0,55 0,62 0,68 044 058 043 044 046 054
miasto powyzej 100 tys. | 0,71 = 0,59 0,63 064 069 075 052 065 054 054 054 0,62
wies 0,66 050 0,53 | 0,52 | 0,62 068 043 057 041 043 045 053
wojewodztwo | 560 | 053 | 059 | 0,58 | 0,64 | 0,72 | 046 | 0,59 | 045 045 | 048 | 0,56
zachodniopomorskie

miasto do 20 tys. 0,67 053 057 057 063 071 044 058 044 044 047 055
miasto 20-100 tys. 0,66 | 0,52 | 0,59 | 0,56 | 0,61 0,71 | 0,45 0,556 0,44 | 043 | 0,46 @ 0,55
miasto powyzej 100 tys. | 0,75 = 0,62 0,68 0,69 0,74 080 059 0,70 056 0,58 058 0,66
wies 0,67 | 0,50 | 0,56 | 0,54 | 0,62 0,68 | 041 056 041 | 041 | 044 @ 053
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VI111.3.2.2. Wspélczynniki latwosci dla zadan z jezyka niemieckiego — poziom rozszerzony

Tabela 46. Wspotczynniki tatwosci dla zadan zamknigtych i otwartych — GN-R1-162

L. Wspolezynniki tatwosci

Polozenie 1 2 3 4 5 6 7 8 arkusz
Okreg 056 046 038 050 050 022 022 0,31 0,38
miasto do 20 tys. 054 043 036 049 050 018 | 0,20 0,28 0,35
miasto 20-100 tys. 057 046 040 049 050 024 024 0,31 0,39
miasto powyzej 100 tys. 0,69 | 0,65 | 057 | 0,61 | 0,64 | 042 | 0,44 | 0,52 0,56
wies 054 042 035 048 046 017 0,17 0,27 0,34
L TR 054 045 038 | 049 | 050 @ 020 | 0,21 | 0,30 0,37
lubuskie
miasto do 20 tys. 054 044 036 048 048 | 019 | 0,20 0,28 0,35
miasto 20-100 tys. 054 | 046 038 | 049 | 051 | 0,25 | 0,24 | 0,31 0,38
miasto powyzej 100tys. | 0,59 | 0,54 0,46 | 051 056 @ 027 @ 031 | 042 0,45
wies 054 | 043 | 037 | 049 | 048 | 0,18 | 0,17 | 0,29 0,35
wojewodztwo 056 | 044 037 | 049 049 020 | 0,22 | 0,29 0,37
wielkopolskie
miasto do 20 tys. 055 040 036 047 048 018 0,20 0,26 0,34
miasto 20-100 tys. 055 | 044 035 047 | 045 019 0,20 | 0,25 0,35
miasto powyzej 100tys. | 0,79 0,76 0,72 | 0,71 0,77 062 065 0,71 0,71
wies 053 | 041 033 047 | 045 0,16 0,17 | 0,26 0,33
wojewbdztwo 059 | 049 | 041 053 | 052 | 0,25 | 0,25 | 0,34 0,41
zachodniopomorskie
miasto do 20 tys. 055 044 036 053 052 018 0,19 0,30 0,37
miasto 20-100 tys. 0,62 | 049 | 046 050 | 055 | 0,30 | 0,29 | 0,37 0,43
miasto powyzej 100tys. | 0,73 0,70 0,60 | 0,66 065 0,46 0,46 0,53 0,59
wies 054 | 044 | 035 049 | 045 | 0,18 | 0,18 | 0,28 0,35

VI11.3.3. JEZYK FRANCUSKI
VI111.3.3.1. Wspélczynniki latwosci dla zadan z jezyka francuskiego — poziom podstawowy

Tabela 47. Wspétczynniki tatwosci dla zadan zamknigtych — GF-P1-162

Wspolczynniki latwosci

Polozenie 1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10 | 11 [arkusz
Okreg 084 084 083 081 078 083 079 079 073 0,78 080 0,80
miasto do 20 tys. 048 050 058 034 0729 067 028 038 034 021|063 042
miasto 20-100 tys. 08 089 077 079 068 082 069 073 054 080 075 0,76
miasto powyzej 100 tys. | 0,92 |« 0,93 0,92 0,95 096 092 093 094 091 091 092 093
wies 065 057 067 049 039 053 053 043 041 047 045 051
m{m‘gdzm" 0,80 | 081 083 075 075 079 078 072 072 079 | 0,79 | 0,78
miasto do 20 tys. = = = - - - - - - - - -
miasto 20-100 tys. 0,67 | 0,92 0,78 | 0,58 | 056 | 0,67 | 058 | 042 | 058 067 | 0,67 | 0,64

miasto powyzej 100 tys. | 0,88 | 0,75 | 0,87 | 0,85 | 0,87 | 0,87 | 0,90 | 0,90 | 0,80 | 0,87 | 0,87 0,86

wie$ = = = = = = = = = S . S

wojewodztwo 0,88 | 0,87 | 0,87 084 079 084 082 081 075 084 080 0,83
wielkopolskie

miasto do 20 tys. 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 | 1,00 = 1,00
miasto 20-100 tys. 0,89 088 | 0,76 082 0,71 084 | 0,71 | 0,78 053 082 076 0,78
miasto powyzej 100 tys. | 0,97 | 0,99 0,98 098 098 097 098 098 096 098 094 0,97
wies 0,65 | 057 | 0,67 049 039 | 053 053 043 041 047 045 | 051
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Wspélczynniki katwosci

Polozenie

1 | 2 | 3 | 4 | 5 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 |arkusz
wojewodztwo 0,74 | 0,75 0,74 0,75 075 0,79 0,70 | 0,73 | 0,68 | 0,62 | 0,80 | 0,73
zachodniopomorskie
miasto do 20 tys. 0,40 043 052 025 019 062 0,18 029 025 0,10 | 0,57 0,34
miasto 20-100 tys. - - - - - - - - - - - -
miasto powyzej 100 tys. | 0,85 = 0,85 | 0,80 091 092 085 086 088 082 079 088 0,86
‘WIES o o o o o o o o o o o o

VI111.3.3.2. Wspélezynniki latwosci dla zadan z jezyka francuskiego — poziom rozszerzony

Tabela 48. Wspétczynniki klatwosci dla zadan zamknigtych i otwartych — GF-R1-162

Wspolcezynniki latwosci

Polozenie 1 2 3 4 5 6 7 8 arkusz
Okreg 079 076 083 077 093 071 073 085 0,80
miasto do 20 tys. 038 034 | 029 034 046 013 | 013 | 0,13 0,24
miasto 20-100 tys. 062 050 060 052 093 060 049 0,80 0,65
miasto powyzej 100 tys. | 0,90 | 0,90 | 0,97 | 0,90 | 1,00 | 0,83 | 0,88 | 0,97 0,92
uo (el o 1,00 | 1,00 @ 1,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 @ 1,00 1,00
lubuskie
miasto do 20 tys. - - - - - = = = =
miasto 20-100 tys. - - - - - - - = =
miasto powyzej 100 tys. | 1,00 | 1,00 | 1,00 A 1,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 1,00
wie$ = = - - - - - - -
wojewodztwo 083 | 0,81 087 081 098 078 | 0,79 | 0,92 0,85
wielkopolskie
miasto do 20 tys. 1,00 | 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00
miasto 20-100 tys. 0,62 050 060 | 052 093 0,60 | 049 0,80 0,65
miasto powyzej 100 tys. | 0,90 | 0,93 0,97 093 1,00 0,84 0,89 0,97 0,93
wies - - - - - - - - -
VRO 0,66 | 0,57 | 0,68 059 077 | 048 | 0,52 | 0,61 0,60
zachodniopomorskie
miasto do 20 tys. - - - - - = = = =
miasto 20-100 tys. 029 | 0,25 | 0,19 | 0,25 | 0,38 | 0,00 | 0,00 | 0,00 0,14
miasto powyzej 100 tys. = = = = = = = = =
wies 0,88 | 0,75 | 0,97 | 0,79 | 1,00 | 0,77 | 0,82 | 0,97 0,87

VI11.3.4. JEZYK ROSYJSKI

VI111.3.4.1. Wspélczynniki latwosci dla zadan z jezyka rosyjskiego — poziom podstawowy

Tabela 49. Wspétczynniki latwosci dla zadan zamknietych — GR-P1-162

Polozeni Wspélezynniki latwosci

olozenie 1 2 [ 3] 4 [ s 6 7 8 9 | 10 | 11 | arkusz
Okreg 069 064 050 047 068 074 048 041 053 057 059 057
miasto do 20 tys. 0,70 | 0,76 | 0,48 050 0,73 0,79 050 037 050 0,68 054 059
miasto 20-100 tys. 069 067 051 040 072 080 048 042 060 058 069 059
miasto powyzej 100 tys. | 0,76 | 0,73 | 0,68 | 0,66 | 0,88 | 0,81 | 0,67 | 0,57 | 0,77 | 0,69 | 0,63 | 0,71
e 067 058 046 043 061 070 044 038 046 052 057 053
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L. Wspélezynniki latwosci

Polozenie 1 2 | 3 | 4 | 5 6 7 8 9 | 10 | 11 | arkusz
f;g{m‘;dzm" 0,67 | 0,58 | 0,33 | 0,67 | 0,67 0,89 0,550 0,558 0,58 0,78 0,67 0,63
miasto do 20 tys. - = = - = = = = = = = =
miasto 20-100 tys. - = = - = - = = = = = =
miasto powyzej 100 tys. = = = = = = = = = = = =
wieé 0,67 | 0,58 | 0,33 | 0,67 | 0,67 | 089 | 0,50 058 058 | 0,78 | 0,67 | 0,63
wojewodztwo 0,68 | 0,63 | 0,50 046 0,68 074 | 048 040 053 056 059 056
wielkopolskie
miasto do 20 tys. 068 0,75 046 044 0,70 076 047 033 049 0,67 050 057
miasto 20-100 tys. 0,69 | 0,67 | 051 040 0,72 080 | 048 042 060 058 069 059
miasto powyzej 100 tys.| 0,75 0,72 A 0,67 0,65 0,88 080 0,66 056 0,76 068 | 062 0,70
wies 0,67 | 0,58 | 0,46 043 0,61 070 | 0,44 0237 046 051 056 052
wojewbdztwo 0,90 | 0,88 | 0,67 | 0,88 | 0,92 | 1,00 | 0,75 0,69 0,69 0,83 | 0,83 | 0,82
zachodniopomorskie
miasto do 20 tys. 0,87 0,83 056 0,83 0,89 1,00 067 058 058 0,78 0,78 0,76
miasto 20-100 tys. - - - - - - = = = = = =
miasto powyzej 100 tys. | 1,00 = 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00
WI1es o & & o & o - - - - - -

VI111.3.4.2. Wspolcezynniki latwosci dla zadan z jezyka rosyjskiego — poziom rozszerzony

Tabela 50. Wspolczynniki latwosci dla zadan zamknigtych i otwartych — GR-R1-162

Polozenie

Wspélczynniki katwosci

1 2 3 4 5 6 7 8 arkusz
Okreg 0,93 1,00 1,00 09 | 0,71 | 091 0,94 | 0,87 0,91
miasto do 20 tys. 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 0,80 1,00 | 0,80 0,93
miasto 20-100 tys. 0,92 1,00 1,00 0,88 @ 0,50 1,00 0,90 @ 0,90 0,90
miasto powyzej 100 tys. | 0,89 1,00 1,00 1,00 | 0,67 0,87 0,93 0,83 0,89
wie$ 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00
wojewodztwo _ _ ) ) B B ) ) _
lubuskie
miasto do 20 tys. - - - - - = = = =
miasto 20-100 tys. - - - - - = = = =
miasto powyzej 100 tys. = = = = = o = = o
wie$ - - - - = = = = =
wojewodztwo 093 1,00 100 09 | 071 091 094 | 087 0,91
wielkopolskie
miasto do 20 tys. 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 | 0,80 1,00 | 0,80 0,93
miasto 20-100 tys. 0,92 1,00 1,00 | 0,88 0,50 1,00 0,90 | 0,90 0,90
miasto powyzej 100 tys. | 0,89 1,00 1,00 1,00 0,67 0,87 0,93 0,83 0,89
wie$ 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00
wojewodztwo B B } } B B } } _
zachodniopomorskie
miasto do 20 tys. - - - - - - - - =
miasto 20-100 tys. - - - - - = = = =
miasto powyzej 100 tys. = = = = = = = = =
wies$ = = = = = = = = o
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VI111.3.5. JEZYK HISZPANSKI
VI111.3.5.1. Wspélczynniki latwosci dla zadan z jezyka hiszpanskiego — poziom podstawowy

Tabela 51. Wspélczynniki latwosci dla zadan zamknietych — GE-P1-162

Wspolczynniki latwoSci

Polozenie 1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10 | 11 | arkusz
Okreg 084 082 079 0,77 074 080 057 076 074 058 083 0,75
miasto do 20 tys. 0,00 | 0,00 | 0,00 0,00 0,00 000 0,00 000 000 000 000 0,00
miasto 20-100 tys. 055 058 069 040 058 064 042 052 058 025 058 053
miasto powyzej 100 tys. | 0,88 | 0,84 0,80 | 0,82 0,76 0,82 0,559 0,79 0,76 062 086 0,78
— - : : - ; - - - - - - -
wojewodztwo _ } } _ ) _ _ } _ _ _ )
lubuskie

miasto do 20 tys. - - - - - o - - - - - -

miasto 20-100 tys. - - - = = o - - - - - -

miasto powyzej 100 tys. - - - - - = o = - - - -

wies - - - - - - - - - - - -

UL 0 0,79 | 0,74 0,76 0,69 068 078 052 070 072 | 053 076 0,70
wielkopolskie

miasto do 20 tys. - - - - - o - - - - - -
miasto 20-100 tys. 0,55 058 069 040 | 058 064 042 052 058 025 | 058 0,53

miasto powyzej 100 tys.| 0,83 | 0,77 | 0,77 0,75 | 0,69 080 | 0,54 | 0,73 | 0,75 059 | 0,79 0,73

wie$ - - - - - - - - - - - -

wojewodztwo 0.96
zachodniopomorskie '

miasto do 20 tys. - - - - - = o - - - - -

miasto 20-100 tys. - - - = - = o - - - - -

miasto powyzej 100 tys.| 0,96 | 0,99 0,85 | 0,96 | 091 0,84 0,69 091 0,77 | 0,68 | 0,99 | 0,87

wies - - - - - - - - - - - -

VI111.3.5.2. Wspélczynniki latwosci dla zadan z jezyka hiszpanskiego — poziom rozszerzony

Tabela 52. Wspétczynniki katwosci dla zadan zamknigtych i otwartych — GE-R1-162

Wspélczynniki katwosci

Polozenie 1 2 3 4 5 6 7 8 arkusz
Okreg 066 076 067 | 090 | 0,78 @ 063 @028 @ 0,72 0,67
miasto do 20 tys. - - - - - - - - -
miasto 20-100 tys. 058 075 033 | 050 083 0,70 050 | 0,75 0,64
miasto powyzej 100 tys. | 0,67 0,76 0,70 0,94 0,78 0,62 0,26 0,71 0,67
wies - - - - - - - - -
wojewodztwo } } ) ) } } ) ) )
lubuskie
miasto do 20 tys. - - - - - - - - -
miasto 20-100 tys. - - - - - - - - -
miasto powyzej 100 tys. - - - - - - - - -
wies$ - - - - - - - - -
DY 063 067 053 | 08 | 08 | 065 032 0,78 0,67
wielkopolskie
miasto do 20 tys. - - - - - - - - -
miasto 20-100 tys. 058 | 0,75 | 0,33 | 050 | 0,83 | 0,70 | 0,50 | 0,75 0,64
miasto powyzej 100 tys. | 0,63 0,65 0,57 0,93 0,87 0,64 0,28 0,79 0,67
‘WIES - - - - - - - - -
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Polozenie

Wspélezynniki latwosci

1 2 3 4 5 6 7 8 arkusz
TOIETOGATTD 071 | 091 | 088 | 097 | 067 @ 060 023 | 061 0,67
zachodniopomorskie
miasto do 20 tys. - - - - - = - - -
miasto 20-100 tys. - - - - = = - - -
miasto powyzej 100 tys. | 0,71 0,91 0,88 0,97 0,67 0,60 0,23 0,61 0,67
wies = = - - - - = = -

VI11.3.6. JEZYK WLOSKI

VI111.3.6.1. Wspélczynniki katwosci dla zadan z jezyka wloskiego — poziom podstawowy

Tabela 53. Wspolczynniki latwosci dla zadan zamknigtych — GW-P1-162

Polozenie

olczynniki latwosci

6 7 8

arkusz

Okreg

0,90 0,65 | 0,65

0,74

miasto do 20 tys.

miasto 20-100 tys.

miasto powyzej 100 tys.

0,90 | 0,65 | 0,65

0,74

wie$

wojewodztwo
lubuskie

1,00 | 0,81 | 0,75

0,86

miasto do 20 tys.

miasto 20-100 tys.

miasto powyzej 100 tys.

wie$

wojewodztwo
wielkopolskie

miasto do 20 tys.

miasto 20-100 tys.

miasto powyzej 100 tys.

wies

wojewodztwo
zachodniopomorskie

miasto do 20 tys.

miasto 20-100 tys.

miasto powyzej 100 tys.

wies

VI111.3.6.2. Wspélczynniki latwosci dla zadan z jezyka wloskiego — poziom rozszerzony

Tabela 54. Wspolczynniki latwosci dla zadan zamknigtych i otwartych — GW-R1-162

Wspélezynniki latwosci

Polozenie 1 2 3 4 5 6 7 8 arkusz
Okreg 0,79 0,86 0,95 0,71 0,62 0,49 0,31 0,80 0,69
miasto do 20 tys. - - - = = - - - -
miasto 20-100 tys. - - - = = - - - -
miasto powyzej 100tys. | 0,79 | 086 | 095 | 0,71 | 0,62 | 0,49 | 0,31 | 0,80 0,69
WIES = - - - - - - = -
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wojewodztwo
lubuskie

miasto do 20 tys.

miasto 20-100 tys.

miasto powyzej 100 tys.

wie$

wojewodztwo
wielkopolskie

miasto do 20 tys.

miasto 20-100 tys.

miasto powyzej 100 tys.

wie$

wojewodztwo
zachodniopomorskie

miasto do 20 tys.

miasto 20-100 tys.

miasto powyzej 100 tys.

wie$
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